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28° 49.4° N 129° 56.6° E 35km M: 4.2
AR E % =1. 6
AEETTAMIENT=0. 9 ESHETYE(1=0. 5

34° 47.4° N 132° 04.2° E 10km M: 2.4
R FH T = FEIT = 5 =0. 5

36° 38.3° N 140° 55.6° E 49km M: 3.5
FSZHBI VAL % =1. 5
BT BME R =1. 0 A SLTfRFT %=0. 8 m#kiicR)I1%=0.7

36° 19.9° N 137° 59.6’ E Tkm M: 2.5
LEI BRGS0, 7 ARSI % %=0.6

5|1 0455 /NEEEEERSE S 28° 18.9° N 139° 10.6" E 539km M: 6.2

SEVATIRE % =0. 7 FIATJFINTHTRE %=0. 6

ENAP N *=1. 1 HEARTTIGHIRT %=0. 8 PRI H *=0. 7 82 1[TH/\IELL *=0. 6 JRITRTHE1HAR=0. 6
TRESTITAAANT=0. 6 FBILTHWIFGHT %=0. 5 \ i & T =FIHT=0. 5

Ak N k=1 1 HIZ&RT =1 0 BUHTTi/14:=0. 8 AFATiAkE=0. 6 YHHTEH=0.6

TR E TR RT=0. 8

EEHT R % =0. 7

EARBTAER % =1. 3 & AT *=1. 1 FREHTTHRE*=1.0 SWWzE RKEXREIT*=0.9
RPN % =0. 8 REASHTAHL %=0. 8 ETINATAGAY%=0. 8 PBHLHTH R %=0. 7 M KFIHR %=0. 6
SV ERRX PR %=0. 6 AR FERE=0.6

IR IR %=0. 9 W) TR %=0. 9 T-HEFSLLARRT %=0. 7 B AR B *=0.7

I LTRRZEE=0. 6 ME)IHT/\(4=0. 5

ANEIERRER1. 1 ORI R FAT=0. 9 HUTALK AP 0. 5 HUUR X HURA %=0. 5
FORIUS KRR %=0. 5

R X LIFHT=0. 7

37° 08.3° N 140° 52.4° E 8km M: 3.0
WX T =FIHT=1. 3 Vo X TRSEIL Y k=1, 1

31° 08.2° N 130° 21.3° E 161km M: 4.1
FRYRTTARNT % =0. 8 #BYLTT ETHIF=0. 6 “EIRHT AT 1445 % =0. 5
KIGHT{RAE % =1. 4 FERTIFLIC*=1. 0 FERTHHAT=0. 7 SHIHT R *=0. 6
AT RREET T2 N k=0, 6 JTAETAL ST %=0. 5

41° 35.0° N 141° 55.1” E 67km M: 3.3
AR YRR =0, 7
HOEA B =0. 8

35° 56.1° N 136° 19.7 E 6km M: 3.0
FE A TR k=1, 2 BRATHBEHE k=1. 1 BEATHTPE S % =0. 6 BEETHAE%=0.5

25° 58.9° N 126° 53.8" E 45km M: 4.2
JERIHAPERIE k=1, 7 JCKBHETHZ 4=1. 5
DK BT IS %=1, 4 IEAERIEAE R =1. 2 BRI =1 1 JCKBITILE=1. 0
BRIRTIES R %=0. 8 ACKEITHRE %=0. 7 JRFHTTHENT %=0. 5

26° 50.9° N 130° 06.9° E 54km M: 4.4
LSRR % =1. 0

25° 59.5" N 126° 54.3° E 43km M: 3.4
DK EITHIA =1, 1 Ak BT S k=1, 0 JCKEETLI¥E=0. 8

35° 27.2° N 140° 06.0° E 64km M: 4.1
BRI *=1.6
BTREH %=1, 4 SRTPEH=1. 3 LIfT Fedk=1. 1 FRRITAR)I=1. 0 < iEfi/hZE%=1.0
OLNEHBWITIREH %=0. 9 HETE4=0. 9 FE4IRFTIERT *=0. 9 FrfiL IR %=0. 9
FRETTLEIR % =0. 9 FPETHYH: %=0. 9 SFATTAMI*%=0.8 < I1XF4 LW TIANEE*=0. 8
PRIEENETTEATE=0. 7 Rkt T %=0. 7 M4 72 L=0. 6 ARMTifflE=0. 6 HLPE fift4:=0. 6
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AR =0, 6 A HIAJERT % =0. 5 FEJHIFSZHE %=0. 5

2 EANTERD %=1.7

1 )JHAhEARSE k=1 4 Felii AR %=1. 4 FREEHEFALL =14 S FAKEF *=1.3
SV ErEXBIET % =1. 3 FIFTANT %=1.2 JI|OHEA %=1 2 &F)IHE)*=1.2
B E =M AR k=1, 2 sl 2 k=1, 2 FH FFH %=1 1 BRRETRAR k=1 1
SRR k=11 SV EHFIKED=1. 1 FOETAR %=1. 0 ) HEHiERT=0. 9
- EREX AR % =0. 9 JIERTHTENT 5k =0. 9 ANZIRTAFIAE k=0, 8 & HEFHIEE %=0. 8
FrAEHTAIR % =0. 8 F B HE AT %=0. 8 AFEH FRR~0.8 EFHH*=0. 7 JIZETHE *=0.7
AEARHTRER % =0. 7 Sz ERERKM =0, 7 JUGH k=0, 7 5+ R ksE *=0. 7
SN2 EEMIKAKT =0, 7 AR iALA ST %=0. 7 ARIHE %=0. 6 [ i T-BLEF %=0. 6
ERHIAET %=0.6 S\oERKEX KB %=0.6 AEATEH *=0.6 FEii-Fk=0.6
S CHBFTHHER] %=0. 5 S o EPHXFER *=0.5 IV 7o F RIERIRA %=0. 5 ASTiHHE%=0.5
EARETAIR k=0, 5 AZFRYE L %=0. 5

2 TIEFXBWDHREF %=2. 4 TN RNXIEENT %=2. 3 FTIEFILXERNT *=2, 3 FHFHTMR *=2. 1
THERGRDC AT %=2. 0 TN A HMEFNT %=1, 9 THRIER/NAH %=1.9 THEPRXPss=1.9
DU HRENE % =1. 8 FAFTHERT=1. 8 HA&TTH &5 *=1. 8 FRHETT/EIGHT=1. 7 AT UG *=1.7
FAMTRAS %=1. 6 JHZRTIHE %=1. 6 HATHHTE=1.6 EFENTERI *=1.5 \{ili/\fif*k=1.5
B % TS k=1, 5 FEEAATT ERIT A k=1, 5 TREPRX THEHEIT*=1. 5

1 FRELRRAREEA *=1. 4 FRAESFEFRk=1. 4 FIHTERE%=1. 4 M AREME*=1.3
INTFAHT RN & =1. 3 FIVE T RAR =1, 3 AFH&IT*=1. 3 BHiAE RIS *=1.3
iS4 72 L=1. 3 BHHTE %=1. 3 R *=1. 2 BT EERT EiRk=1. 2 ERITREA=1. 2
MRS k=1 1 JUTJURRTH Hok=1. 1 87 gy 4 k=11 [LEHiEe k=1. 1
R k=1 1 fRLUTRAR=L 1 W AMERS *=1. 1 FEFHEE*=1.1
AT THRRFR T % =1. 0 ZILET/ Nk =1. 0 pRATHIEFT*=1.0 EHE*=1. 0 FEHHTIHEE *=1.0
FMTZZERE %=0. 9 MWGTHIERT %=0. 9 [ T7-RIBI*=0.9 [LETREITE - RE=0.9 FIPEHAEm%=0.9
ARFEAFAM=0. 8 |IEHEA *=0. 8 EiEmT FMEF %=0.8 KL ENTKLE*=0.8
TP TR EERAE % =0. 8 WBJIITT/\=0. 7 WE)IITHARHE % =0. 7 ZH0TZ =0, 7 FEGH R *%=0. 6
RS EMTRES =0. 6 13)1[T7/\l%*=0. 6 ARHERRZEHE0. 6 BT ER4=0. 6 mFERTT_Edi=0. 5
JESITITNE % =0. 5 HB)I[TTRHE:*=0. 5 RARAH*=0.5

2 FORTAHXARTAT=2. 1 BT XS E =2, 1 FEYTHRKER k=2, 0 BT xX iy «=1. 8
PEHU AT sk=1. 8 HURTIT XA T sk=1. 6 HUnT[EFsZEd=1. 6 FatdbX G » Jfi%k=1.6
FATTE DD U k=1, 6 /NEHi/NIET k=1, 6 FREARAN %=1, 5 HrHEX %A *=1.5
FORRNL X k=1, 5 \EFTRL N *=1.5 HHEXE AT *=1.5
WRCSUHXAR—Y £ & %=1.5 FAHUTAR %=1.5 E/yFHa=1.5

1 MO XS & & k=1, 4 HRCSURIRAS % =1. 4 FRTHKET S *=1. 4 FERKHXZE)]*=1.4
HO AR ZEAR k=1 4 FUR AR % =1. 4 BRI k=1, 4 BERIERAAENT %=1. 4
TEMETT TP L k=1, 4 BB X HOR k=1, 3 BRUESTXAART k=1, 3 # LA I[XFfk=1. 3
ZIETERR k=1 3 JHILTHARAET k=1, 3 BORFIHI R0 sk=1. 3 Fsri R *=1. 3
HORF R XS LR k=1, 3 BRI % =1. 3 HATH X B AFGIEAT k=1, 3
HORNRALS) k=1, 3 BTEATEA %=1, 2 ATETPIT %=1. 2 FFLHRXHRE *=1. 2
RO XA *=1. 2 BRTRARFH) BT %=1. 2 SR 4% =1. 2 HGUR XK T{EFERT %=1. 2
RSO R k=1, 2 FCROLA) X sk =1. 2 SEEMBEF k=1. 1 BURURAGXKAIA *=1. 1
HORU RO k=1, 1 BARTLATSEERT k=1, 1 UK A =1 1 FalHRX AT %=1.0
BOURHK KRR *=1. 0 FAUSARKART k=1, 0 SR E AR *=1. 0 FHULA) I KEEE *=1.0
BRI T A RESEHNT % =1. 0 /NOSFTTANT %=1. 0 HEFTFAR k=1. 0 BRI KIR/A *=1. 0
UG XAAE *=1. 0 FRUTH XA *=1. 0 HATHHE XM GNT *=0. 9 HUATFEFXILH H %=0. 9
HORAE K S =0, 9 FECEXARIING %=0. 9 HUREHRX TH =0, 9 HUE 55 %=0.9
R RGN % =0. 9 BUBATILITANT % =0. 8 BUREHEXH FBF£=0. 8 HAUFHTH RS *=0.8
FEAT/INGHT k=0, 8 HUFUE: By X A sk =0. 8 W FHTHAREF % =0. 8 HU /) I XJAH] % =0. 8
ARG R Tk =0. 8 [ESYSFHIAZ % =0. 7 AU M X EZEE % =0. 7 HUAUERMIX A % =0. 7
HE DHFHPE%=0. 7 FERBITZEAM=0. 7 JrERERTR Rk *=0. 7 [E ZHE - RA *%=0.6
BT % =0. 6 FATR) X %=0. 6 HURAH K *=0. 6 =AT#H#5=0. 5
HRHAA X HET %=0. 5 B FASE XFEA=0. 5

2 FRIEHECX B S ARET =2, 0 ) IR 1IRF s AT sk=1. 9 FHRIeE RLIXES R sk =1. 8 FRIuHE UK RIAIT % =1. 8
JUIEY = TR ET R k=1, 8 FEHEAPAS) | [KA AT k=1, 7 BRI HAE0T % =1. 7 FEIEA X =5 %k=1.7
R || X IAB A HRT % =1. 6 REeHER X ALILA Bk =1. 6 )R JEIX/MERT %=1, 6
IR k=1, 6 FELUIBXATE HET k=1. 5 FEICRX 1 B TEHT k=1. 5 REIGHEAX FEHk=1. 5
BEEHEHEX T BT % =1. 5 BRECARSIX AN *=1. 5 )IIF=EX 7 FAM] *=1. 5

1 BRI AIX T =1, 4 REIH% - XPEH =1 4 )1 IR X T S0T % =1. 4
B ET BT [k =1. 4 JIIRRRAER k=1, 4 RREEETYD F=1. 4 KR FEs *=1.4
RRIE RIX IS Sk =1. 3 ARISRRXIEE k=1, 3 FREHERAE S Tk =1. 3 AP X LF0T=1. 2
RS AR =1. 2 BEEHEIER AL %=1, 2 25 IG5 7 IB=1. 2 BN RSRIAm *=1. 1
FEIR AL k=1, 1 ABBUR AU k=1, 1 AR RS k=1, | AR AEA =1. 1
FRILPE X UTRART %=1, 0 BRI X LTI sk=1. 0 AREEA X LKET %=1, 0 BEEAIRX AW, *=1. 0
FREGEX AT k=1, 0 FEEEX - FARET % =1. 0 JIRHRRIX/ MERIERT=1. 0 JIIEFZEEX = %=1.0
TENRFEE 2 43 3k =1. 0 ARUERE ABBREF k=1, 0 FRBLEREX s sk=1. 0 R FERIX B2 % =0. 9
AR LI LS AEER =0, 9 JFEREIHRE 7 % =0. 9 Bl JFET =0, 9 R+ B RAHFET % =0. 9
FRITGSRIX IVE 7 48 % =0. 8 RETGSRIXFOIRAT 5 =0. 8 HRUCHTHXE 7l % =0. 8 It X FEAE % =0. 8
JERIR T R ST % =0. 8 FRARMTIZAS =0, 8 ARULTER X W] % =0. 7 FHFLF I YLX 044 % =0. 7
REZEE TSR] =0, 6 ARIREHHEXIE LANE *=0. 6 ZREFHTEE=0.5

1 BRI %=0. 8 FHETIARENT=0. 7 FEFHTHMP *=0.5 FHEHTHERT%=0.5

1 &L T nE=0. 8

1 HPTERZARRA k=1, 4 & LE i =0, 9 WEMTHF %=0. 6 BWETHEN=0.5 BEHIR%=0.5




R | I HERE R T B
HOEE 5y (4% Moo & B GE Il E B
FEAPHFES 7 7 F=0.5
3 07 58 | Zehmlitas 36° 41.4 N 140° 39.3 E 10km M: 4.0
RIRU 4 BLHB)IINAL %=4.0 L& %=3. 6

3 EFKT T k=3. 3 FWREKHHITENT=3. 1 E#kiiZcR)11%=3.0 H i+ ERTA*=3.0
O= B TR *=2. 8 HUBF A% =2. 7 HHERE T 1 *=2.5

2 K ETHAHNT %=2. 3 FHA AT k=2, 3 HS4 72 L=2.3 O\V=bARiidiam) I %=2. 3
FRERE AT k=2, 2 K HPFIT =2, 0 K Hi4IT=2. 0 AP TN *=2.0 tJifiE4=2.0
IR /N k=1, 9 BRENTIAE M sk=1. 9 FRETTTIGE % =1. 9 KT iHdek=1.9
IR TBIRRT % =1. 8 Oz b7l FBT=1. 7 4fhidhdesk=1. 7 /ETHVINI*=1.6
INEETTELRE *=1. 6 KUEMTHIENT *=1. 6 JKHMATH L *=1. 6 AT *=1. 6 IREMT{EH*=1.6
FEEHT/IME R k=1 5 R E L k=1. 5 YT *=1.5 FPaTA+AE=1.5
DT BN D HHTRFIE %=1, 5 ST Nk =1. 5 FEHRTT/AKWEERNT *=1. 5 jE M *=1.5
BFfFM *=1.5

1 HEERETPERT=1. 4 ST/ k=1. 4 B)IHEEH*=1. 4 FhFfF=1. 3
FHERETRPET k=1, 3 HAETMH*=1.3 7§ A5 5 EhE*=1.3 Ll *=1.3
HARTETA T k=1.3 TEHRMA*=1.2 §EHHR =12 S<ITHKEE *=1.2 S ITHiXiH *=1.2
/NEENT FER k=1. 2 TR LAIR «=1. 2 SIPHTHEE » Bk=1.2 KIRAT/ R k=1, 2
SRELMTRAL L sk =1. 2 B IITHEEE k=1, 1 SRMATHERS k=1. 1 SERTIERT k=1, 1 X mmITERT *=1. 1
DN BT k=1, 1 SFATTRHI %=1, 0 M *=1. 0 i k=1. 0
ITHHIRRAE =0, 9 WRERE TR *=0. 9 WHATEI=0.9 > IEA LV ATI#E%=0. 9 $EMTHEEM=0.9
TEETAIRAT %=0. 9 FI A FHREF %=0. 8 A~Afirhukk=0. 8 HEA AT %=0. 8
RPRTHLE % =0. 8 AR i)\ AP k=0. 7 Bl EATrR k=0, 7 FEfrifier % =0. 7 Fagiriidllar «=0. 7
PRIRHENETT = =0, 7 ZRYENSTIEAIE=0. 6 177 Kt *=0. 6 FEMkTTRE % =0. 6 [l *=0. 6
175 %=0. 5

NS 2 FEETHRIH k=1, 8 EMTTHNT *=1. 6 AR ILTHR=1.5

1 JERTHA SR k=1.3 BRI k=1.3 EMiiaE%=1.3 &I 7=1.3 SARTEA*=1.3
TTERTTIR *=1. 3 FATIREE *=1. 1 FHEETHENT k=1, 1 KEHGHHE L*=1.0
FEE TRERT=1. 0 FEFT/MEE%=0.9 TEFTH T %=0.9 /NUTHER %=0.9
WEAHRET) [BTFEEE % =0. 7 ARFES LT R4 %=0. 6

TR 1 Wb TRy %=0. 7
PIEGEEY S 1 EJITIRYEAT % =0. 8 7R HTFFRAT % =0. 7 V3T HRAT %=0. 5
HER 1 AT FREAL 1 FHEHHEE %=1, 0 FHETH4AM %=1. 0 E{WMTAEE *=0. 9 NZETTAFIHR *=0. 8

PRI % =0. 6 SN2 FEHIRART %=0. 6 AFEHTHHE*=0. 6 #H EBHAFHT %=0. 5
PEEAHTI B %=0.5 S\ /= FILX R %=0.5

THER 1 BPHEATHERRE %=1, 1 MTTERT=1. 1 sHTIERENT=0. 9 FHEER)IXIEENT %=0. 6 &5t *=0.6
A ERS25H=0. 5

307 59 | ZIIRALER 36° 40.9° N 140° 39.1° E 10km M: 2.6
TR 1 ASEHBIINFR % =1. 3 A SZHifAT*=0. 8

3 15 28 | EFEpp 39° 06.7 N 142° 28.3° E 33km M: 4.2
AT 2 —BITHERRAT %=2. 0 T AHRTERT=1. 7

1 AE&TTHRET % =1. 4 FEpiiE A AT k=1, 3 —ii TN k=1. 3 —FAriHEaRnT %=1. 3
IS %=1, 2 JEETGERT=1. 2 SATPZENT k=1, 2 EHTHFHEN %=1 2 —BIfsRILIT*%=1.0
RBTRANE % =1. 0 —BHMHIAERAT %=0. 9 KFNIETTIE T=0. 9 PERTERTIRPYIF%=0. 9
BN TARIR X % =0. 8 By ifi) [ %=0. 8 AL LrifHZENT %=0. 7 &4 BT % =0. 7
AEETRIERA T % =0. 7 {EHBTHEE K % =0. 7 —BIFTASRET=0. 6 2547 -UlT=0. 6
JNIEP-TT SR % =0. 6 SFRMTAIR %=0. 5 [LFHAMT IR %=0. 5
A =R TR =2, 3 RALTATI M =1. 6 SULVETRE=1. 6
1 ZNWATHREZRNT =1 3 F&mHPkART =1, 1 = FaEmTdkdtsk=1. 0 FEHTEED=0. 9 LK ATEHNT % =0. 8
TEKTTKILAT % =0. 8 JHANTHMTEE=0. 8 %) 1M 4116k =0. 8 K HINT=0. 7 K dy) 1 RIA=0. 6
FETTRIT=0. 6 BKTTHUFMT %=0. 6 KALTEHIATHTEL *=0. 5 A&TAAHHER *=0. 5
F&fidE EBT k=0, 5

I
&
o
I\

3 16 17 | FKHREANEEALES 40° 03.1° N 140° 32.8" E 10km M: 2.9
FRHIR 1 ACEK TR ER L % =0. 7

3 16 30 | FKHRNEEILE 40° 03.2° N 140° 32.7 E Okm M: 3.1
K U 2 ARk R ERI L %=1. 6

1 JAERKH TRk EE k=1, 1 JEAKHETEHTH B *=1.0

410 11 | 2R 36° 40.8" N 140° 39.2° E 10km M: 2.4
PRI 1 BSEHBI NG %=0. 6

4 13 30 | EERELE 28° 13.3° N 129° 27.1" E 33km M: 3.1

FEVLEIR 1 JETPNRT SR =0, 8 P PNIT {2 % =0. 6 ASSSHTEANTPEMPRT *=0. 6 HETPNRTPE & R~0. 5
FRRFGE %=0. 5

4 17 26 | ERIE 38° 42.2° N 141° 48.3° E 52km M: 2.9

HFR 1 —BAATEARNT %=0. 6
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37° 17.3° N 141° 16.2” E 33km M: 3.4
JIPIRTTFIIN=L. 3 AEZERTIEM k=1, 1 {RVCETAEIRE=0. 9 43 B ABFHT FALIE KA M 3 =0. 5

37° 18.4° N 141° 17.5° E 34km M: 3.9
IRITHTSAT=2. 3 FEFRFS TR RS X PEIT % =2, 1 ARZENTAL =1. 8 JCREMTES L sk=1. 7 JIIWNAS T)IIN=1. 6
EIANTA %=1, 6 SEATFRR %=1.5
JIMEHTRR 7 0 k=1. 4 HEFTTEKNT % =1. 4 RETHIAE k=1.4 AT k=13 HFATTHENT *=1.3
RIS IREPT P ARG =1, 3 JIPRT BN % =1. 3 BRMNVEATES *=1.3 HRTHEIET=1.2
FRTHT AT k=1, 1 ATHTET A k=1. 0 MAAHTERAT %=1. 0 —AHATE*=1.0
PR T/INEIX k=1, 0 1@ EHENRILUNT %=0. 9 /NEFIT/NEFHT =0, 9 FAFHRE iNT X = F5MT=0. 9
BRI TR R XA TE=0. 9 “AKATIEHE %=0. 9 fR S EEFT FALEE R %=0. 8 KEMEH-*=0.7
TSI %=0. 7 JIPIRE B HPR/IN L 5=0. 7 SERGRET TR =0 7 & B2/ | B k=0. 5
ILoTHT VAR % =0. 7 AVRHIRE%=0. 7 ERTFIH %=0. 6 M Hif4H*%=0.6

39° 40.5° N 142° 08.1" E 49km M: 5.9
AT BT k=4, 5 E AT HE %=4.5
BF AP k=4, 4 BARATHE k=4, 2 =TI H%=3. 9 BTk =3, 9 EBRITHECK %=3. 9
BRI TR ILXH) 1| % =3. 8 AZEHTARERIR=3. 6 LMK %=3.5
SE TP ITRRT=3. 4 SR TRHREENT =3, 4 — T EEE % =3. 4 K INATRESE % =3. 4
IR STHT k=3, 4 BT ELXELR =3, 3 FHEPMF HEE=3. 3 JUFAPHHEP %=3. 3
BRI =3, 3 JEETTHAMT % =3. 3 A& I IRHT=3. 3 ‘BRI AR % =3. 2 FBFii ANy k=3, 2
I\ TERER k=3, 1 & MTAGENT=3. 1 &I ARRT =3, 1 HFM A 1T%=3. 1 AFEMTRANT %=3.
JBBFERTHER =3, 1 BT =3, | B ilyiiTRiR=3. 0 HEH@ATEE *=3. 0 A 17 UBHT=3. 0
BT =3, 0 JUETETA R % =3. 0 KABET/IMGE=3. 0 I iignEFIT % =2. 9 R Tifbad %=2.9
BT RERRA AT =2. 9 (LI \BEIT=2. 9 BT LERT=2. 9 BNTAHRX %=2.9
—BATTERARNT k=2, 8 SRUENT H &G %=2. 8 b EfENT=2. 7 At EriAH 0T % =2. 7 JE&T A AT %=2. 7
S TLERPHT B k=2, 7 UK TE=2. 7 BRAHTEAITAR=2. 6 FIRIT IR % =2, 6 JEHTHIGHHT % =2.
BNTIRTR X %=2. 6 AGEMIILIEHT %=2. 6 BN [X %=2. 5 —BIMT BT *=2. 5 7 iif@hi=2. 5
&/ IRGITPERR % =2. 5
R F T FHT k=2, 4 SERMTTXIH=2. 4 —PBIris LAY %=2. 4 BN /KR XK IGHMT=2. 4
SERET R % =2. 3 BUNHTKIRIXER k=2, 3 EANTINBE4E % =2. 3 —RBIrifReT % =2. 3
FANEETTAANERT=2. 2 (F BT % =2. 2 —BIriRHmT=2. 2 —BIrifEiRaT =2, 1
CETEYIET k=2, 1 AN TR EEARE=2. 1 SO (HT=2. 1 B R =2, 1
PERTEBTIRPI) 3k =2. 0 —BHATILET k=1, 9 FANPETEET k=1. 8 PERIEHT)IIfFH %=1. 6
FEFVEITIRNAH %=1. 6
INF RPN k=3, 9 L0 2E=3. 8 B HTSEIA%=3. 7 AL Fk=3.5 B S FH%=3.5
JFTPNAL k=3, 4 T5ZRFE SR & A k=3, 4 BT FAbmg «=3. 2 J\ T iEhT=3. 2
UK NREFR k=3, 2 ANFETRIEM*=3. 1 LFITZE ./ L%=3.1 F\ LT L% %=3.0
TRV I k=2, 9 ERHIBT PR % =2. 9 J\ A B T=2. 9 =FHI{E/NKHT % =2. 9
MR T k=2, 8 ZIRTRMT k=2, 7 HUEFRD 7 SRN % =2. 7 B3/ HINTEF5 /M 5 =2. 7
BT -3 =2. 6 SENET/NE=2. 5
FFNE TS ARAT k=2, 4 R B0 k=2, 4 LERTLE k=2, 4 Fb o LR k=2, 3
HORATRD - XA H=2. 2 FANE TR % =2. 2 HARTERE=2. 2 BALHTES 2 iRl %=2. 2
SRS % =2. 2 FeoTHIHIET I % =2. 2 Fe-othideih=2. | BEIERTSR T %=2. 1 J2)I| i %=2.0
RRIEITAR /7 ik =2. 0 JRIGTHT /KA k=1, 9 FARTTF % =1. 9 HARTTRMN *=1.9 {p oA *=1.9
Fe o) AT k=1.9 D5 HifA%=1.8 BT/ M %=1.8 Ik RE=1. 8 KRIMT AR *=1.8
H AR A k=1, 7 BTN % =1. 7 FEEITEEE %=1. 7 DN SRR *=1.7 TeOfilEF R *=1.6
JRRIGTHT P % =1. 6 DA A TIRBENT k=1, 6 P/ HTHIARRT *=1. 6 JEHFSHERH *=1.6 FyAMTHE %=1,
FFTETTURMT % =1. 5 754 FikTHF=1. 5 SENRT SRR *=1. 5
ONDHTTHINT k=1 4 FIITHHE 7 B *=1. 4 AR *=1. 4 SLAMTE R *=1. 3 P HE 2B *=1.
TR AR k=1. 3 FLRTHIRE=1. 3 SLRTTHILAT*=1. 2 85 RETEE AT k=1. 2 A BIBTA B %=1
OB TZRHET k=1, 2 FFD AR %=1, 1 BTG %=1, 1 {8 RAJAHET=1. 0
S or PRI % =1. 0 KEBITRES %=1. 0 PN KFEE=0. 9 HUEFFUR *=0.9 Fbor I =8 %=0. 9
VRIRIT EBEY=0. 9 BLRTTHTRAIFNT=0. 9 Fefhtiiedtk=0. 8 HERT/INE %=0. 8 o Orfi AAHMTBLIRAF=0. 7
FATEHIAKE=0. 6
TR =2, 7 Bk HRT=2. 6 BKHHART %=2. 6 & KAENERT % =2. 6 KAV THIEZMT %=2. 5
BEIETHA % =2. 5 BKTTRILNT %=2. 5 Fr&HHkANT %=2. 5
SAAETIRE=2. 4 KRN %=2. 4 KATBTHEAE % =2. 3 ik AT AR %=2. 3
BEIEHTEEE=2. 2 BOKTTHUFONT % =2. 2 [ —WENTREHY (=2, 2 Kldridy) 1| = BWT=2. 2 FEE(HT4EE % =2. 1
PRI —iH % =2. 1 ZERUHTERM k=2, 1 BRI ENT =2, 1 BoRITEKNT %=2. 1
JIRFT T 1 ACRT sk=2. 1 KIGTREE G k=2, 1 NI *=2. 1 F&miaiaH k=2, 1
RN TTIRAR ®%=2. 0 G0 EYE=2. 0 KIRFTiRaIL *=2. 0 BEIFTETE /K *=1.9 &F TR *=1.8
KITJERTHTRG sk =1. 8 FIRFRTRIF =1 8 Kdyrfiey) 1| KIig=1. 8 ZEIRHAK k=1. 7 (AFRRTIURE %=1.7
KBTI k=1, 7 AETAE =17 FURTER =1 7 FUFHEL *=1. 7 TETHER k=17

—

(o2}

[$2]

Do w

IR EMTALI k=1, 7 ENTFI k=1, 6 =) TR % =1. 6 HERETIIENT *=1. 6 KRS T-%=1.6
Kigra k=1, 6 f&mL ERTk=1. 5 BKATARMT k=1, 5 ST %=1.5 m —FERTEkE*%=1.5
REAT AR %=1. 5 FFEITT/NE % =1. 5 I BB K EN *=1. 5 f&TIRIT=1. 5

EIRINSENT/ NEF T k=1, 4 B FRERMEN k=1. 4 (IEFHARGE R k=1. 4 &JIIBT )1 [#E%k=1. 4
SAWATIAREITHLS ®=1. 3 {IH5288=1. 3 [LoehT AR *=1. 3 HURAESTI/NEF =1. 3 KAPATHA) I *=1. 3
IIEFEXTE k=1. 2 IERXFE k=1. 2 EOITEL %=1 2 KAIETAERTTE/N=1. 2
BKTTELET k=1, 2 RIRFHT =AA R =1. 2 (IEEREFX Flg=1. 1 EINET =R k=1, 1

L JERT IR R % =0. 9 AFHT R %=0. 9 AATHEIAT%=0.9 B HEEXKA=0.9
MIBEFREXTER *=0.9 IIERARLE%=0. 8 T&AITKRIN=0. 8 TATHEHNT*=0. 8 ATHEITRH *=0.8
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ks 1175k =0. 5 SEMETHR=0. 5

P LIRT Ry 3k =2. 5

TR IR=2. 0 JE T s =2. 0 AT T sk =1. 9 WEHE TR *=1. 9 Kl ZEA*=1.8
BRI =1 7 ZJINTRRIL sk =1. 7 FEPNITAE %=1. 7 #EITie=1. 6 FUmfihdx=1.6
TR R k=1, 5 {EHTTARNT %=1.5 [LAMTkES Fsk=1. 5 {iAtITAH=1. 5 WALITHS *%=1. 5
WEALRTHERE =1, 4 FEPNWTAF)I % =1. 4 Fx FRTAET k=1. 3 m@ATER %=1.3 AERTRTR=1.3
TSRk =1. 2 KBANEAK k=12 FILTaie s« =1. 2 #aRTEIENT=1. 1 EL5) [HTHMT %=1 1
ST k=1, 1 PEJIITRHR =1, 1 (L) PEIT /M =1, 1 HRififdk=1.0

KR TR k=1, 0 PRy =i sk =1. 0 FBRAHTENE =1, 0 KITHTZEIR %=0. 9 RAEIRTASEERT %=0. 9
KIRTTT VAT 4 7=0.9 HETHRAHENT=0. 9 SHEETSHE %=0. 9 FETLHTPEHR % =0. 9

KIBATAT %=0. 8 FYUF 0 5=0. 8 |LFEHTHATNT *=0. 8 L] H U&= 15 *=0. 8

PRAETTHTEET k=2, 1 FlRETZEET %=1, 9 FralTdLENT *=1. 8 BAETHVANT *=1.8 ZPHI ettt k=1. 7
KRCIMTSRMT sk=1. 6 HHEEATEE 4 78 k=1.6 BHAETT A /0] % =1.5 FrOTZHMFENILTIT=1. 5
JEPmTEIT %=1 5

BT IRZepi=1. 4 ANATEN *=1. 4 BRI k=1, 4 SETH *=1.4 JFEI ] %=1 4
AENITARE N %=1, 3 JHAITE R=1. 3 TG 1 4esk=1. 3 JEEMTHEE=1. 3 T HTEEH %=1, 2
BT A k=1, 2 Tokrfdbae=1. 2 TIBIrRRIT %=1, 2 &/ MR IAIT=1. 2

H 7 B R PR =1 1 TR 1. 1 Tagiiam k=1, | FLBRRIXICAT *=1. 1 #ATHR45=1.1
T ORIk =1. 0 AL XA =1, 0 HPIATTH 6 Sek=1. 0 BERTTISEN=0. 9 HHALMRZHT 4=0. 9
B KETES 4 45=0. 9 HTOVZ 2T = A HRT 5%=0. 9 15 F5HTE 5k =0. 8 FLIRALXAERL % =0. 8

ARG X BN % =0. 8 FEETAL 2 4% =0. 8 BIMEITH%=0. 8 JEIREHT AN *=0. 8 [EMTKHT=0. 8
Tk SRS % =0. 7 BRITHHARET %=0. 7 FLIRTFRBXATH %=0. 7 -LAMTRMAT=0. 7
ALWRAL X BTZELL % =0. 7 FLIMEBIX & A Ut %k=0. 7 BUHERTABIHE%=0. 7 CANTAHRT %=0. 6
ST AAE % =0. 6 RS THIEA BT %=0. 5 FRETHEEERFE %=0. 5 HAHTH)INRET%=0.5
KALTEZRL % =2. 4 FKETHERAbE %=2. 3 KA k=2 2 FIATAR) L =2, 1 =FEMTE % =2. 1
FRIASTERT AR % =2. 1 FRIASH PG H IR %=2. 1 KEATRELPIBTERI =2, 1 BEFriAME*=2. 1
KAUTFAFNES % =2. 1 KEETHAM] %=2. 0 BKHTHRRLFIH *=2. 0 FFAH AL NE *=1. 9

BEfH EMTsk=1. 9 KREETF-O k=1.9 EEMAT{tE*=1.9 JLAKHETERENT=1.9 & EilEfRAR *=1.9
KATFACRE Sk =1. 9 KAUTHRARAERNT % =1. 9 /NRET/NICbAR *k=1. 8 ALBKHTIHTH H *=1. 8
PIERTPER PN %=1, 8 REMTHT Y HHET BB sk=1. 7 FEFAT-pomTsk=1. 7 I8 EATaR M) 1| FhC)1]*=1.7
FRETHRE T R =1 7 IZONEH TR k=1 7 KESTTLLPNETERIEIN=1. 7 FKHISEH0T LR +=1. 6
FIANTTARE k=1, 6 KANTTARETAH %=1. 6 HFIAIETARIT%=1.6 RELTHHT=1.6
REfATTE T *=1. 6 I8 iR ¥ k=1.5 FEFHME) I INT451E=1. 5 BT N AR *=1.5

AT RARNT % =1. 5 FKHTHILE=1. 5 FARTEE=1. 5 K A&k A=1. 5 FKHEMNT SR HAR=1. 5
AT FABEEF H % =1. 5 FFIATERT BRI *=1. 5 {LdbATPEART_ ERARPN %=1.5

ALAEHT HPRAERRNE  #5k=1. 5 BERATHARILA=1. 5 RHENTEEE =15

IR KT % =1. 4 HFIATETTAR=L 4 BRIATETREITAR ST %=1. 4 HRIAETTARAE) | *=1. 4
AKX ETRPIR % =1. 4 JLEKFFET -8RIk =1. 4 BETRATILPN 0 k=1. 4 BRI GERT %=1. 4

ALALHT FRFGHA RN BT k=1, 4 AL ARERT/ M % =1. 4 AUALTTEARRT F5REx=1. 4
FEFASH TR EFIZ ST k=1, 3 (ZANETREENTIR 2 k=1, 3 /NRET/NREE L k=1, 3 KfIlFiREskk=1. 3
AL A AERT B T=1. 3 FRFIATE TS EITIR . k=1, 2 [ZhNE T4 *=1. 2

RETF T2 MR HIPN sk =1. 2 BEFT+-SCEm] k=1, 2 SEMEATEE) 1 % =1. 2 Fhk HRIPERE 2 H=1.2
ZFEHTHER N k=1, 2 ZFENTRENE *=1. 2 AR PN k=1. 1 BEEMAL)[%=1. 1 BEMAMIR*=1.1
/NI INR R k=1, 1 BRI EETEEE =1, 1 Bk FEEEIAR k=1. 1 BARHRR %=1.1
LR TTRE % =1. 1 GIRTTEAE k=1, 1 JUERTIGE H 4418 5k =1. 0 LEmT ERRIF R %=1. 0

AR TR K ME sk =1. 0 SHRIERTET k=1. 0 Sk =1. 0 RAUTFHFIETEE %=1. 0
BREiBEEP=0.8

i ERTEARERAT %=1 5

FEf AT /S ART=0. 8 K _LifFER %=0. 8

FEATTT BT =1. 3 FHFRRSTHEE B X FEMT % =1. 3 HAITHIRARNT %=1. 2 FrHIIT A HY VR %=1, 2
FEIESTHAAART=1. 1 FFG A % =1. 1 JRICATEHRG=1. 1 BRILTISIRENT %=1, 0 JIMRATEG / 11 %=1.0
EJIR IR %=1 0 W ET/IMGEE=1. 0 Z0)1 T\ % =0. 9 KK FAAA %=0. 8 FEHENTILH *=0. 8
FAARES THIFHTX = EHT=0. 8 V& TH=FIT=0. 7 ARILITHEH A =0. 7 &5 AEHT LG RS R % =0. 6
WD X TSR %=0. 6 1)1 BT 1] %=0. 5 A THENRGET %=0. 5 KHERTEF |- %=0.5

HLPE A=, 6

FH TR %=0. 9

39° 50.2° N 141° 25.8° E 12km M:
39° 49.6° N 141° 25.5° E 13km M:
BERATELRHE | *=1. 3 JUE i HE % =0. 7

3.1
3.1

39° 25.5° N 142° 26.6° E 34km M: 4.3
R TR E) 1 *=1. 6
EETRA k=13 EETEE k=13 JWEEHHE=1. 3 AR %=1.2
REITHE LB R =1 2 Bl %=1 2 BPAAEPE %=1 1 EiHHRREL | Blfiglix=1 1
BT k=1, 1 B i ERT k=1, 1 — RS ERF k=1 0 =i AR k=1.0 RMATFERNE*=1. 0
TEIRTIERAR =1, 0 "B iy mighk o Wh=1. 0 —BITTEARMT % =1. 0 KT IIHT=0. 9 25T EINT=0. 9
BERATTILERT=0. 9 FFRH.H HT5%=0. 9 J\IEFEATATE=0. 8 k=T k=0. 8 F&MTE4EITA=0. 8
1L FHMTJ\IEMT=0. 8 RX TFG3AMT 5 =0. 8 {fEFHMTHH K %=0. 7 fEETIANT=0. 7 BKITECK %=0. 7
— PRI % =0. 7 AR H=0. 7 JUFAHHRP % =0. 6 PEFVERTIRPYI%=0. 6
BT KR AT *=0.5
JFTFEARX k=1, 0 B ERTSE{A%=0. 9 TEARF T 5Kt % =0. 9 F7HT =0 8 FARFAHMI - %=0. 6
I\ TEHT=0. 5 JUF AL *=0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
IR 1 ZNWAETFEDHE%=0. 6 KALTBHIIRE=0. 5 KULTHETFEZRMT %=0. 5
27 | 5 21 21 | ‘AT 39° 47.6° N 142° 21.4° E 20km M: 4.3
HTFR 2 EHTRMRE k=2, 4 E T AR %=1.7 [LERTIIR *=1.5
1 Ed TS =1, 4 (LR BERT=1. 3 i EIMT=1. 2 Bl AR k=1 1 KT AHRERT=0. 9
MAARATER =0. 9 A THTHENT %=0. 9 BRI HTELXEY | *=0.9 —BIrT=4RNT %=0. 8
AT =0, 7 BT S ® =0. 7 [pifes FH i FHET %=0. 7
IR 1 KNEHFRAE=0. 5 KAITETHTHEAS % =0. 5
28 | 5 23 59 | M 37° 21.2° N 141° 44.1° E 44km M: 4.6
e 0 2 HEHERTAL s =1. 7 MASTREHRAT %=1. 6 JIIPVAT ) PN =1, 6 JRITHTEEMINE=1. 6 IR/ & %=1.5
FRHT AT % =1. 5
1 BT k=1, 4 ERRTAR k=1. 4 JIPF EJIPINLEE =1, 3 EAT#REEAT % =1. 2
VO T ZRET=1. 2 JIHPATRIIN=1 2 RS FRaAsk=1. 2 1@ B R BT N AL R % =1. 1
ERILTHIIRENT %=1, 1 WX APl i sk=1. 1 KHREMTEF k=1, 1 2881 /\i%L *=1. 0
RN | A T % =1. 0 SEAHTRERE k=1. 0 SEHAFHKH %=1. 0 AT HERT %=1 0
JIHEATER 2 11 3%=0. 9 /NEFET/NEFHTRT 5k =0. 9 \ o X s s=0. 9 HATTARS [BT=0.9
TARRATIHFE k=0, 9 tREHETEILNT % =0. 9 AEHTHA *=0.9 EEAIFFHR *=0.9 BBILTE]H=0.8
BRAVEAVER %=0. 8 RETHAE *=0. 8 @5 SEFHT N E R %=0. 7 /NEFHTHI3E % =0. 7
& T H FERT % =0. 7 FIFRRSTHEE RS IXVERT % =0. 7 WV E 1/ A I=0. 6 #)IIRTHE) 1] %=0. 6
R ESOHETTZ | T % =0. 6 FAIAITHEIN=0. 6 FrHImTa My MR %=0. 6 HIAETHIA + E%7=0. 6
FAFRRS TR = B HT=0. 5 #@ 5 HIFAARNT=0. 5 KEATEH:%=0.5
IR 1 AETHAERT % =1. 2 JS7ETIRL %=1 1 Ehf) IGRTRT) [ %=1. 0 M HHfAH*%=1.0 LA %=0.9
JEE AT 5 =0. 7 FASMTEIR=0. 7 B KATANT % =0. 7 4 By k=0. 7 )BT )15 =0. 6
{oJFRMTIURE =0, 6 IR = HIT=0.5 FATHEHENT*=0.5 &1 RHRER *=0. 5
IR 1 HSCHBII NG %=0. 6
2916 0522 BEHMARE 42° 1.8 N 142° 57.8° E 50km M: 4.6
B[t 4 JHTETIE =3, 6
3 JHIRIMTEEM =3, 0 FERIMTUHESRNT =2, 9 JHmTHFA=2. 5
2 MBI % =2, 4 JARMT FIHEE=2. 3 HREIINT HAIE % =2. 2 FREINTSET =2, 2 FFERMTH 2 Ge%=2. 1
JRRATIEASE=2. 0 HSIBIITAAE %=1. 9 SHRIFTERI*=1.7 20 LETHE %=1.7
OV DT = fIBBT %=1, 7 BHEETSEEANT k=1, 7 HTOVZ2 BTN ILFET=1. 7 el LERT %=1.6
FIOVEDMTERAEIZERT k=1, 5 B HMTTE 1 45%=1.5 %0 HTZ Y Hlfk=1.5
1 JEBRTHET k=1. 4 HIESHFIFERTRR %=1, 3 2RI RS k=1, 2 BIARTTHTERT %=1, 2
FFALPIATHE 2 4ok =1. 1 BRARTIANT k=1, 1 $IRETERIRTART k=1, 1 HAHT 2 5%=1.0
HIRTH 6 25%=1. 0 FIBEITTE 1 S5%k=1.0 +R5E/KITRE 4 5=1. 0 ABETIL2 T H=1.0
ARBIMTTAIBGIT k=1. 0 FHrOVZHMTEHPEIRE=1. 0 FHRTIERT =0, 9 TFhkmiAa5k=0. 9 FEHINTAMN] *%=0. 9
TeHOITEERI % =0. 9 HFIATHH 4 45=0. 9 Tkl iR *=0. 9 #IF& 5 RImT RA=0. 9
JEENTEEA=0. 8 22 FATBSHINN % =0. 8 FrOTZAMIFHANERE % =0. 8 H s H mlTFa5 =0. 7
FERIMT OAERRN=0. 7 SPEIUAT AT k=0, 7 FEEETTHINT % =0. 7 FEASHTIERS %=0.6 % V) HHTANT=0. 5
Frgidbse=0. 5 TLBIHTHFIT % =0. 5 LA L0 % =0. 5
HARIR 1 HOEFNHERR %=1, 3 [ ERTE(A k=1 2 BOEFRF ORI %=1 2 JUFHTmIX k=1. 1
LT bk=0.8 KMERT KR %=0. 8 HARFEHNT I %=0. 7 BFIHIRTHER I} % =0. 6
SRALIT _EAbRE % =0. 6 HUGEATD T A HI=0. 5 FHFRT I ER=0. 5
AT 1 AR LXE I *=0. 7
30 | 6 06 02 | REAIRREAH S 32° 29.5° N 130° 46.7 E 15km M: 2.6
REAIR 1 J\RSCARRET =0, 5
31| 6 0924 | ZIIRRHS 36° 19.8’ N 140° 04.4’ E 71km M: 3.5
FIA U 2 F¥HAkGE*=1.7
1 FERE T HNT %=1, 3 JHEATEEL k=1 1 HEARIEDIRT N %=1. 1 FEii/NeH k=11
BTA R =1 0 WiAHREY TR *=1. 0 BYEAiPeRamT=0.9 /MUTHES %=0.9
FERTHR % =0. 8 JEAMA %=0. 8 VEBFHT %=0. 7 Eflrii EET*=0. 7 HiATIEAT=0.7
AT ER % =0. 7 28 FHI 25 7=0. 5 “FHBE HiEREFNT=0. 5
PRI 1 SPEHIFIH: % =1. 4 ST 3 EHERETE O *=1. 3 BYITalik=1.2 M4 1L=1.0
BYNTIPIE %=1 0 FWhEXET_E/ N %=0. 9 AT HPFIT %=0. 7 JRENTAER *=0. 7 SR FH*=0.7
FUPETH R %=0. 7 #lRRE L %=0. 7 Tl 4=0.6 HZmibh)/NF4%%=0. 6
IR ELATRATEE |11 % =0. 5
32 | 6 11 08 | FEERILHGEH 35° 24.3° N 140° 12.9° E 20km M: 2.8
THER 1 REENKLE*=0.5
33| 7 0248 | TEERALHIS 35° 45.0° N 140° 44.3° E 12km M: 4.0
PRI 2 PREHTIRIR % =1. 7 FRELyPIR k=1 5
1 T R k=1 4 RBHEIETIEAE=1. 4 WK =1 4 $RHATES *=1. 4 $RHTHIR F*=1.4

INEEAVNIR=1. 3 HHHTEA=1. 3 OV BARTmcs *=1. 2 HG472 L=1. 2 LR %=1. 2
BT k=1, 2 RHIHRPE k=1. 2 $RHEM#RME=1. 1 AFHNERT %=1, 1 /EEFERA *=1.1
Fiodrhideiy s =1. 1 FgdforiZeae k=1, 1 fdkriimbte k=1, 1 /EEf ERER *=1.1

RIEENETE k=1 1 ARdiiR=1. 0 BYIHE#E*=1.0 ><IFHKRER*%=0.9 D IEHi/FE+=0.9
WTHN D BT ELH %=0.9 253 A3 9 HHTAFIH %=0.9 17511 EiE*=0.9 175k~ *=0.9
SEFRTT R sk =0. 9 BRIEAS IR+ =0. 9 IR % =0. 8 AERITfirpoesk=0. 8 FRkiif&AT *=0. 8




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
BN HERE %=0. 8 FPTIHEN %=0.8 OV b ifigialll®=0. 7 A=A k=0. 7 IFHATEH=0. 7
FFHTRILE %=0. 7 SPETAE=0. 7 H BN %=0. 7 > <X %=0. 6 AT /\45%=0. 6
BCFHTSFH %=0. 6 SUIETREE 7 5 %k=0. 6 AT HTTFIRAT =0, 5 B[ ATHRI%=0.5 FZEHAIRMAT %=0. 5
AU 2 EififaE%=1.6
1 FAVETHIACREAT=1. 2 DT ARk =1. 0 ERATTHR] %=0.8 FEFHTHH *=0. 8 FEIHTIAEHT %=0.7
FGHTPSAERT % =0. 5 /MBS %=0.5
THER 2 FR R *=2. 1 UM N *=1. 7 lfiE4*=1.5
1 JEi#KE*=1. 4 JAfi=x%=1.3 FRETRAT%=1.3 gRETHEET=1. 2 7iianT=1.1
T ENT k=1, 1 FETAAT =1 1 [LRATPEA *=1. 1 #4702 L=1. 0 FETETHRI*=1. 0
IR E R E=1. 0 2% E=1. 0 [MmEEHT/\ B it \%=0.9 [MEEFH4 R %=0.9
AT H HH %=0. 9 FEATEFEM=0. 8 HRHTHIGASS %=0. 8 HUERTHE[%=0. 7
RS =1 %=0. 6 R HERRZEHE=0. 6 HFUHHiR %=0. 6 2 LB/ Nl k=0. 5 BLE MRS %=0. 5
R 1 & B4R %=0. 5
34 | 7 0342 | TEERACHES 35° 45.1° N 140° 45.0° E 13km M: 2.9
TR 1 FHEAT R *=0. 8 ABF#E %=0. 6
35|17 0428 5FEH 39° 06.1" N 142° 12.17" E 44km M: 4.0
IR 3 RANLATTHED % =2. 5
2 SABTFRAE=L T KAEHEZHT %=1.5
1 P —RERTRE) =1, 4 BORTTHFONT k=1, 1 AETIHAERT % =1. 1 ZEFHZEE=1. 0 FeKmiHHNT=0.9
P =BT sk =0. 9 KIRFHTFHL % =0. 9 Kridhy) 1| KIEF=0. 8 A MTHMT2E=0. 7 BKriEhT s=0. 7
B T AL % =0. 7
AT 2 ZATHREIT=2. 3 AT % =2. 3 fEHITHEEK % =2. 1 —BIi TR *=2. 1
KIS RAIERT=1. 9 —BIHT==ARMT *=1. 9 BEiE s HIT k=1. 8 —BIfiKHmI=1. 6
KARIETTSE) 1 IT=1. 6
1 I \REIT=1. 4 —BATHRRRET k=1. 4 [LHITAR *=1. 3 mEFHHEENT *=1.3 —BIfisLmT*=1.2
EET IR k=1 2 B =1, 2 BT k=1 1 KARTETERT % =0. 9 JRBRT/)NE %=0. 8
B HRER=0. 8 mEFHE ST k=0, 8 —BAFTAERAT %=0. 6 ERITEIR %=0.5 J\IEFEHTHEE%=0. 5
BT %=0. 5
36 | 7 11 40 | JATyh 41° 57.0° N 142° 20.5 E 68km M: 4.1
JbiE 2 FrOVEMTERNILFRT=1. 6
1 HrOZHMT =T k=1, 4 FrefBT LERT k=1, 2 JRBTHIR=1. 2 HrOv2 2 M PuEIsERT %=1, 1
THPTHTEEH =1, 1 AREITSEHT % =1. 1 FREIBITAAE k=1. 0 2534128 % =0. 9
FERIINT HEOEEERAT % =0. 8 JEEMTEER=0. 7 JLRMTIEARE=0. 7 KRBT AHEH=0.6 20 HETZ Y HIisk=0. 5
HPTITHTR=0. 5 BHAR TTHTEM] =0. 5
AR 1 HUEFNEEHR % =0. 6
37 | 7 11 51 | FoegkilRALH 34° 05.4° N 135° 21.5"° E 6km M: 2.8
ORI R 1 AR T2 k=1, 0 A HJIFNEAK%=1.0 B &/IHTJEH *=0. 6
38 | 7 22 42 | RAyKAER 33° 16.9° N 131° 28.5° E 3km M: 1.6
Koy 1 BUFFH B AT sk=1. 0 BIFiESR=0.5
39 | 8 0048 | _FJIHIFALES 44° 17.0° N 142° 13.77 E Okm M: 1.5
AbiE 1 BRANPNETRERN %=1 0
40 | 8 01 13 | Iz RIAFREBHEHLS 36° 15.4° N 136° 54.5° E 6km M: 2.2
el B U 1 AJIREA %=1.0
41 | 8 03 01 | TR 39° 23.5° N 142° 00.5" E 58km M: 3.5
AFE 1 &AM ABIT=1. 0 £aHET*=0.9 —BIM=EIRT *=0. 9 —BIii# LN *%=0.5 & & ii)lIF:*=0.5
42 | 8 03 09 | FEERE I 35 33.1 N 141° 02.0° E 37km M: 3.8
PRI 1 PRETTRIR k=0, 8 FIREENETI#RIZ=0. 6
T 1 Sk =N k=1, 2 JHHTE4 %=1 0 JILATRKE *=0. 9 $k71)IOHT=0. 8 JHHT=*=0.6
43 | 8 06 34 | EEpULAES 36° 10.2° N 138° 29.0° E Tkm M: 2.0
REFIR 1 /NI % =0. 7
44 | 8 07 57 | FRIIRT 36° 08.77 N 141° 16.8° E 44km M: 4.0
/2 1 KFEHPENT sk=1. 2 BRIk =1. 2 HIZH&PT*=1. 0 HHoKHTHEET *=1.0
A SEHTB VRS % =1. 0 LT 4=1. 0 $2MmTR_Ek=1.0 BRETHTHEM %=0. 9 RIFENETEF %=0.9
TR IR A s =0. 9 FRliciiZE&He %=0. 9 /NEET/INI%=0.9 OV B/ i ikE %=0. 8
OT= B2 T8 1% =0. 8 KT HiTHAT % =0. 8 TR %=0.8 i FE*=0.8
KT k=0, 7 /NEREFEE %=0. 7 /NEET L ER *=0.6 HG4721L=0.6 ZKIRI/NE*=0.6
SRHTERH=0. 6 $RH TGRS *=0. 6 AFHTHiR=0. 6 K i4M=0. 6 Wk PN=0.6
EIHATZE®=0. 5 239 A3 D HITAFAH %=0. 5 BT *=0. 5
TR 1 A ATAEIRRT=0. 8 FHHRH{Z R %=0. 7 FIHEIFEEH=0. 6
45 | 8 11 14 | FEFEfiE 30° 23.4° N 131° 06.9° E 31km M: 3.4

RV R 1

R T-ITERR % =0. 5
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42° 38.9° N 141° 16.0° E 3km M: 5.6
FENTHRED % =4. 8 [N KNT=4. 5
TR k=4, 0 NEIREHEN ARG AN k=4, 0 &/ MIHiRIAIT=3. 7 &/ NEHfERT %=3. 6
TRk SR % =3. 4 JRFRWIHTIRERAT % =3. 2 F /SR E LR %=3. | EHII T *%=3.0
BUPREST =2. 9 Trkifidbae=2. 9 HrTmkZepi=2. 9 FLIRR X FREE*=2. 9 BRI %=2.9
ZEHT RSALHE =2 9 RRITHEIL=2. 8 JEETMTREYE=2. 7 JELENT T =2, 7 HAGHT TR MT k=2, 7
FERETTIfOT=2. 6 FRHIFSIRIFN =2, 6 {EAZeMT k4 Fek=2.6 =& =M Ju@*=2.6
AUREE A % =2. 6 TeAORTRAE % =2. 6 NRIROHETIHEAR=2. 5 JRIROHETAKIT %=2. 5
ALERE X EBAPN =2, 5 {EFIZZNTRE 1 25=2. 5 PRARTHIEAT %=2. 5
AURAL XL % =2. 4 FLIRET X E ILEEIR % =2. 4 FLBFERIX & 74 U %=2. 4 AL T-REIXAIH *=2. 4
AUNRT FH XA k=2, 4 ORI 5k =2. 4 SAPNITTE{E=2. 3 FEMRIToRMT % =2. 3 Bl %=2. 3
AT T =2, 3 ALIRSRIKCAT k=2, 2 BRAETT) I VRM] % =2. 2 RyAmr i k=2, 2
FLIREAX A S =2, 2 SERATHZFNT % =2. 2 FreiliTILIRAT % =2. 2 BT RiEY % =2. 2 PARTHVART %=2. 1
FURAE R AT % =2. 1 7TBITRMT k=2, 1 JLIREfidhse k=0, 1 FLIRALRAERS % =2. 0 ALIEIEXZELL %=2. 0
TFAERISIRTSRET % =2, 0 I FHTfEREk=1. 9 HFIRTRENMELk=1. 9 Z2FHTE IS %k=1. 9
SRR 4 7 Hk=1.9 /METIREWIT=1. 8 TeBTRER%=1.8 HKAFHHH /{EH] %=1.8
OO ETEFANILTRT=1. 8 EAFTifE) =1, 7 TR RORT=1. 7 FLIRPoXIb 2 4=1.7
SEHUMTHRN sk =1. 7 FLIRARIX e 4 Z5%=1. 6 H i A ElTPap =1, 6 ArilTARmT %=1, 6
FEJEMER %=1, 5 FrOTEMIFHNEISENT k=1, 5 SARPNBTEFAPN *=1. 5 &7 220 b L XS *%=1. 5
URIET R k=1, 4 PERAL AR k=1, 4 FHOTM] = AEET % =1. 4 {~ARETPEE] %=1. 3
ARTHETEA ABT=1. 3 5 RIRASERBT AT % =1. 3 FESHT e k=1. 3 ZIPNBTERPY*=1. 3
b ERT AR k=1. 3 JEEARNTHPE k=1, 2 JER AL Fiirhdek=1. 2 J5 RRMMEIS ok =1. 2
CARITRAT=1. 2 S LRTAAJEL k=1, 2 SPHUTANT k=1, 2 LARBTAKT k=1. 2 P KITES 4 5=1. 2
BERIRTEER k=1, 2 AEITAREP *=1. 2 BHEETTRALEM=1. 2 HB{-ITEPt k=1 1| FHITHE=1 1
SHRIRMI B 4=1. 1 ZAERTET =1, 1 JEPRFITARIN *=1. 0 FEHAH 55510
FOTE DT EFPEIRR=1. 0 JERARMTEEENT=1. 0 I R~1. 0 HFRT 2 55%=1.0
VERARNT B0T k=1 0 /NEFHTERNT %=0. 9 BLFHITARRBINT %=0.9 BARTIZEF=0.9 ZHNTHMIT %=0.9
SR =0. 9 RS RASIT BUAGHE % =0. 9 FFEBMTIE S % =0. 8 HIAHTEEH1 % =0. 8 AREIMTZEM] % =0. 8
FEFHITEENT % =0. 8 SR ILITMT=0. 8 JAHIMTEFZE=0. 8 AMTHILAR *=0. 7 fA5FiiFE=0. 7
H b5 H T H k=0, 7 HHATHH 4 4520, 6 {@EITEE %=0. 6 +BAmHTAE4E %=0. 6
AL I 2 4% =0. 6 ek =0. 5 SEHMT=H57=0. 5 ST/ F=0.5
OB NEEFR %=2. 5
BOEFT TSR % =2. 4 KEITARI %=2. 2 Teoifidih=2. 1 BOEATED 7 e =2. 1
ToOiEA %=1.8 Te O RMBTHE %k=1. 8 BFIHIET FHPER % =1. 6 B HUETEF 2 1%k =1. 6
M FATE A =15 EFRTEF %=1.5 CFN# Lx=1.5
SENET/INGE=1. 4 BRIERTAR 2 I k=1, 4 HRRATEREEL 2 Sh o ImRTHEF =1, 2 R TPe -+ &0 % =1. 2
FRIEHTSE T k=1, 2 HCLNT EAbRE k=1, 2 EENHAT S ER % =1. 2 )T k=1. 1 /S0 RIEHE *=1. 1
BRI k=1, 1 FARTRM %=1 1 FAITEE 2 Pl *=1. 1| FTA0HEE=1 1 B SR FHE*=1. 1
eI AT k=1, 1 HUBFA LR *=1. 1 {EHFEEZ *=1.1 DB 5HAE*=1.0 DA HHFGHEAT %=1. 0
FUN ST BB k=1 0 JHRIGHTPEE % =1. 0 FEEHT/AKA *=1.0 J\FREA0X %=1. 0
Vet =1, 0 ToOHIHEAR %=0. 9 /<4 FTATRE=0. 9 DA H1fiH1 %=0. 8 44 ILHT 4R %=0. 8
FPYARTH B k=0, 8 H-AAEAT AR % =0. 8 TLAT) | [JEHTEEHT % =0. 8 4 BIHTSRI5%=0. 8
SEHFER %=0. 8 HIWIMTAHN *=0. 7 FEHBTEE %=0. 7 =RiBMT k=0, 7 FLARTAF Ti*=0.7
RN k=0, 7 /S 2 FTATHIT=0. 6 O3B AT E AT % =0. 6 SEAITERHEIR %=0. 5
DEETIRER=0. 5

42° 39.2” N 141° 16.8' E 3km M: 4.2
R % =2. 8 [HERTKHT=2. 5
AR ATER AN k=2, 4 8/ NECHTARIANT=2. 1 &/ NrAEmT =2, 1 {BAnZaiTdk 4 4% =2. 0
{EZZITRG 1 45=2. 0 FLIRALIKACE % =1. 9 RVAlTHk=1. 8 JRSRISIMTIFZRNT *=1. 8 Fokilidbs=1.7
HTIRZEH=1 T FEWERTSRR] k=1, 7 =& MRk =1. 7 FaRALERT %=1 7 F-H) IR AR %=1. 6
PR 4 T k=1. 6 JEENTHUI % =1. 6 BEAFRTESTk=1.6 FfriiftiE*x=1.5
EIRAIMTE S *=1. 5
FRFAAENI=1. 4 TURITHRRAT =1, 4 BEAAA RIS k=1 4 [EEMIRE=1. 4 2P Rl =1, 4
Tk R %=1, 3 BHAETTINKAT %=1. 2 Ay A EmTRIR0 % =1. 2 FAWITEE=1. 0
TRITHRARNT % =1. 0 T CH RS %=0. 9 HUMIIT HUiik=0. 9 FTOVZAMIFHANLITNT=0. 9
PRARTTITANT =0, 9 BRARTIIHHEAT %=0. 9 JLHITiEAPHT=0. 9 55 iR 5 45=0. 8 &HBIITigkiL=0. 8
HASHTREZ BT % =0, 7 BT <=0 6 NEIRGHETHEAR=0. 6 FEETT=0. 6
HCHERTD TSR =1, 2 dpomideilhi=1. 0 BUEAY NEEFR k=1, 0 FARHTER0. 5
FORFHD T 3GHA 0. 5

42° 38.7 N 141° 16.1 E 5km M: 3.5
NEHROETT RIEX AN k=1, 6 [AEHTREE*=1.6
HERTRAT=1. 3 BRIHHLIL=0. 9 BRI =0 %=0. 8 Takiifitk=0.6

42° 38.6° N 141° 15.7 E 3km M: 3.2
Tk F %=1.5
REAROHETT ATEX AN k=1, 0 [EMTHEE*=1.0 HEZHTKH=0. 7

42° 38.3° N 141° 15.7 E 3km M: 3.4

42° 38.5° N 141° 15.7 E 3km M: 3.2
TRETTE T %=1 8 [EMTREL k=1. 8 REIRFHETT AR ANT k=1, 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 EERTRET=1. 4 = 50IRT =80 =1, 0 Faxrhidti=0.9 W/ NIHAILMT=0. 6 BHIHHLIL=0. 5
51 | 8 21 09 | AEIRHITHHHS 42° 39.0° N 141° 15.3" E 2km M: 2.8
AbiiE 1 AENTRR%=0. 5
52 | 8 21 33 | fEEIALES 34° 03.8° N 134° 29.4° E 6km M: 2.6
IS 1 {EETIHTEAT %=1. 0 AR *=0. 9 fEETTRFINT=0. 6
53 | 8 22 08 | JBHEHHITHHTES 42° 38.6° N 141° 14.8 E Okm M: 3.0
AbifiE 1 R RN %=1, 4 FEBTREE *=1.2 FE0TRMT=0. 9 2L50IRT =55 %=0. 5
54 | 9 06 41 | FEERILHGEH 35° 25.7 N 140° 20.6° E 27km M: 3.2
THER 2 FHAE R AHE*=1. 8 HuS47e L=1.7 JUHJLEATH E %=1. 5 HiEtiifii*=1.5
1 AFEMER =13 HEMHEE*=1.3 ATIE*k=1. 2 EITRA *=1. 2 LA *=1.2
THERKXF DA k=1. 2 RRNTER *=1. | EARAR *=1.0 ZLET/Nbk=1. 0 FETHEIR*=0.9
WATTHEME=0. 9 M2 ERTHES %=0. 8 |UELTTHEA %=0. 8 W AMHEIE *=0. 8 HERNT F245%=0.7
THEPRXTFEETRAAT % =0. 7 [LETAARRTE LR5=0. 7 BAMTREA=0. 7 TIEPJeX fuglk=0. 5
55 1 9 07 09 | RAYURPER 33° 16.9° N 131° 28.77 E 3km M: 2.2
K53 I 1 BIRFESR~1. 4 B FBF AT %=1. 3
56 | 9 11 30 | ZRIIRAGES 36° 50.2° N 140° 33.9° E 4km M: 3.9
e s U 2 FASHTHRE T _LHFN k=1, 8 SARHTARAA % =1. 6
1 HIEETHA PEE=1. 3 ERTHERN=1. 2 T k=1, 1 7R [ k=1. 0 VX FisilT % =0. 9
FIAT TN R sk =0. 8 SRR SRIRT 5 =0. 7 BFILITHIHIRERT % =0. 6 288117/l %=0. 6
BEAMTREE % =0. 5 A TTARKNT %=0. 5 FHANTHIEES 7 F:%=0.5 EJIARING %=0. 5
/< 2 ERKTT T k=2, 4 mpkiliZe )1 %=1.8 ALV *%=1.5
1 HfmEA=1 4 BHETAGH %=1 3 JLARMETTREENT % =1. 1 A iR *=1. 1 SMmfdx=1.0
= B ARDHFAEE % =1. 0 FHERETHAET k=1. 0 t7Am Fadk=10 > T/ *x=1.0
g4 72 L=0. 9 BUTFTiTSFH %=0. 9 WA HTIEMNT %=0. 9 HHaT/AKMHEENEANT %=0. 9
TRV BT =0, 9 R I TRIT FHMT 5 =0. 9 FAFHTHLE %=0. 8 > < (XXl *=0. 8
FHINIERT % =0. 8 FREKE LT %=0. 8 ARETHHEH %=0.8 OV=beiifisialll*=0.8
FIA D ST FHH =0, 7 ZLPETHFH%=0. 6 239 H08 5 SHTAFIE *=0. 6 41 THFJIH %=0. 6
AFHIEHET=0. 6 > < IXHRER %=0. 6 FHAMHITRAT=0. 6 /NEEMHEA %=0.6 Al iiili=0. 5
AT PRk =0. 5 KIS k=0. 5 /NEE/INI%=0. 5 FREriiTAIRH %=0. 5 SaHS14=0. 5
NS 1 FHEETHIRENT=1. 0 SEAMTSEA k=1 0 A EMTHHARH: % =1. 0 FHL = Hi- BT %=0. 8
HiAHE) [|BTEBEH % =0. 6
B R 1 FHESH4R%=0. 5 E MR %=0. 5
57 1 9 19 23 | TIERALFEES 35° 41.7 N 140° 08.1° E 68km M: 3.3
THER 1 FEEFRXARAT =0, 6
PR 1| U 1 BRESHEXT 7 2T %=0. 8 ML) [Xh SR %=0.6
58 1 9 19 36 | t&&ERH 37° 03.8° N 141° 09.2° E 51km M: 3.1
B 1 JUPIRT)1PN=0. 6
59 | 9 20 10 | BEEULIER 35° 08.8° N 137° 41.8" E 11km M: 2.9
FBPIR 1 FEARRES %=1.2
Mgtz B UL 1 AT ERERT %=1 2
Bl 1 EARATE L %=0. 7 HHRFFE)I[%=0.5
60 [10 12 22 | #HERALE 36° 06.4° N 139° 41.4" E 85km M: 3.3
FHA 1 S THEARERIT=0. 5
HEG I 1 BB THVE AR =0, 7 )1 HiER % =0. 6 HiAETisohAalT % =0. 6 kG HT %=0. 6
VR TTRARIAT 3k =0. 5 Hil 4= T FRERARNT % =0. 5 G BT % =0. 5
Hi R 1 HRALTHIAZERT =0, 9 )1 MT4E H % =0. 8 AR EM=0.6 NIZALHTAFIIE *=0. 5
R | TR =0, 5
61 |10 17 58 | ZIEALED 36° 50.27 N 140° 33.7 E 5km M: 4.8
PRI 4 EFKT N k=3. 8
3 A HERTAES%=3. 0 E#kmZe )1 %=3. 0 PRI riREEHT x=2. 8 ALriBh)I/NFRE%=2.5

H LT % =2. 5

TR A=2. 4 SRR k=2, 2 FRERH TSN *=2. 1 FhEKE AT %=2. 1
T R k=2 1 FARTKIBEIRGHIT % =2. 1 Oz b Tisea) ! %=2. 0 BEFHIE+=2.0
RTITHIEE % =2. 0 BRI HET MY % =2. 0 R @l k=2, 0 Oz B2 iim s k=2, 0
HRETHE M %k=1. 9 Hif4 72 L=1.9 ST/ k=1.9 GRAT N *%=1.9 HEREHL *=1.9
A k=1, 8 BUPHiEM %=1.8 2T HA ) SiAAIE*=1. 8 /EEF/MI*=1.8

INEET EER%=1.8 HHAHTHRIREI=1. 7 S<IXHREE*=1.7 IHEIAE*=1.7

TR k=1, 7 K TRET % =1. 7 K HPREAT % =1. 7 ST *=1. 6

TR D B B *=1.6 IRE(HIGHE%=1. 6 KFH4I=1.6 BTHiHE*=1.6
INEETTELE *=1.6 D (XA *=1. 6 ZKIFENETIEAI=1. 5 ] AT %=1, 5 Ky MR *=1.5
FRETITT IR s =1. 5 SPETI4=1. 5 BUPETPH *=1. 5 RITIEME*=1. 5 $RHTK F*=1.5
WEERETRER=1.5 S IEB bW AiNER=1.5 TJHHER %=1.5 AMiifw=1.5
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1

A k=1, 5 SR ERTR Lk =1. 5

BENTAERT % =1. 4 FREriferii«=1. 4 BYITHPIH %=1. 4 RMFENETTE TP %=1 3 FE/HASZHE*=1.3
TN/ IME R k=1, 3 FT07HIRRAE % =1. 3 KYLMTHEIRNT %=1, 3 HHENE TRk =1. 3 SRENTHER *=1. 3
AT\ % =1. 3 FE/ IR %=1. 3 "FRTIAAM *=1. 2 FEMRZ *=1. 2 HIETTHEE 7 B*=1.2
O=B7enfill /7 FiT=1. 2 RIHERE k=1, 2 ARiAN%=1.2 D < (TH 5 THEH *=1. 2
FRETES k=1, 1 SCHEIPAEI =1 1 FRiriidam x=1. 0 P Frilk=1.0 TZEHAIRIT*=1.0
MR k=1, 0 T Eif%=1. 0 INFmik=1. 0 SRHTMSRM=1. 0 FRITTRE4*%=0.9
FESRTTIAGS % =0. 8 1T/ %=0. 8 J\T-{RMTEAY %=0. 8 ZKIR [T AT %=0. 8 FIARMTAR)II=0. 7
Tk N=0. 6 Rz % =0. 6

WO E HISRIT % =2. 6 RIS BIEEREA k=0, 6 RERMTHRE F BN % =2. 5

WO EHTEAEA =2 1 FTHTEIN=2. 1 BT k=2. 1 AmiZgt*=2. 0 HiARTHIAF/EE=2. 0
WhE /ML 9 RIGH RIG % =1. 8 A Tisk=1. 8 HEMETAN I HrEk=1. 7 MIENTILH %=1. 7
TR k=1 7 FJIRING % =1. 6 AT %=1.6 —AKATMH:*=1.5 SEARTRIE %=1.5
BBILTHIBIRENT k=1, 5 VW& T =FalT=1. 5 ZE8)IITH/)\FL k=1 5 £ =L F AL R HE *=1. 5
AT k=1, 4 AR - k=1, 4 BTGB k=1. 4 FBATTTERIENT %=1. 4
TRIEOHETRRLNT k=1, 4 WhEPEN Y k=1, 4 )T TRk =1. 3 KSR TRA*k=1.3
RERTBAT AT %=1. 3 ETHR(E % =1. 3 AEHiAE k=1.3 288l *=1. 3
PIARFIRER % =1. 2 ZPHTHORRE % =1. 1 ARILTHBARL k=1. 1 JIPNAS B IPNRE k=1. 1 JRITRTEEIE=1. 1
O TR T4y k=1, 1 SEHEADKHE %=1, 1 HEATHS HT=1. 1 [ N k=1 1
TRETHHERNIT R =1. 1 ESLMEIH=1. 1 HEATIEYI=1. 0 “ARHiEhE *=1.0

FE S TREFHT F AR A k=1, 0 5 | ARSI IF sk =1. 0 FATTATHERT k=1, 0 PHESEEAT AL, %=1. 0
) THAFASIT sk =1. 0 JMKBT—AA k=1, 0 JI{EHTHE 2 11 %=0. 9 E[HHT AN *%=0.9
FREEAT IR % =0. 9 FEATTTREARNT % =0. 9 AT EMTTRI) Fk=0. 9 1&EIHETEY I %=0.9
HTHIMT A Y VR % =0. 8 KEATHIEE=0. 8 SEAARTTHRNT % =0. 8 LRI =0. 8
FRRE T AT 3k =0. 8 15 1AF58) 115k =0. 8 /NEFHTH5E =0, 8 /[NEFHT/NEFHTNT 5k =0. 8 135 HAAANT=0. 8
AEH A %=0. 8 WEMNEAIES %=0.8 " AIHEMA*=0. 7 KEATH:%=0.7 {EEHTRANT%=0.7
KAEMTHS |- 5% =0. 6 2L ERTAGR T %=0. 6 THMI =G %=0. 6 1@ TAREH] %=0. 6
JUPIATT)NN=0. 5 S RETHRRE=0. 5 =FFRE KT =0, 5 TAEITERHR=0. 5

AR *=1.5

KRIJFRTHTRE % =1. 2 WERTIIH *=0. 9 A HTIAH %=0. 9 JLANTE/R *%=0.9 [LITHT7AER *=0. 9
) | IR HI 1 5 =0. 7 A& i ARARERE *=0. 7 AT EHMT *%=0. 6

FFEBTHEE k=2, 1 KEFTSEHE L k=1, 8 ORISR %=1. 8 JRHERTHT-%=1.6

FHLE THHIAREFRT=1. 6 T EMTHE *=1. 6 AREBILTHFIR=1.5

FHRETHERNT k=1, 4 FARIRIIA AR k=1, 4 AFAIE 0T/ %=1, 4 FEAATE=1. 3
FEVATIR L % =1. 3 T[T HNT *=1. 3 HiAIE]INTEEE*=1. 3 Eiia&E%=1.2 FTEHHHF*=1.2
FYEHAHARRT k=1. 2 KHFATEPHET=1. 2 HiAT I *=1.2 FEH/H*=1.1
WA k=1, 1 FEVATHA BT %=1, 1 EEnT %=1 1 JHETAN *=1.0
BIZEHURTHEE % =1. 0 JEARNTALE MR Ay % =1. 0 AL R4 *=1.0 F G I=0.9

F Y SRA T HRSRRJR k=0. 9 ANZEHR i 372 W] =0, 9 BEVETH M SEEF %=0. 9 /NLUT#REA %=0.9
AT ERRNT %=0. 8 28 FHTEE1-=0. 8 iR S < HHEEI|%=0. 8 AR ILTHAHT+=0. 8
HEHURFT R % =0. 8 TEFHIAHE %=0. 8 HVEMURTHIRITS %=0. 8 EEFHTRAH *=0.8
FiAHIRERT & [ % =0. 7 AP iR %=0. 6 H YA %=0. 6 ARAMETEAE=0. 5 BARRTAAR %=0. 5
EARETAE R %=1, 7 SV EREX RN *=1. 6

TR ESTTHIEE k=1, 4 FRAETRIR*=1.4 SV FHRX FES *=1.4 &)IiE)%=1.3
KT =1, 2 A HAEETH *=1. 1 BIH@ERD k=1 1 Sz EREXFRE%k=1.1

H A THRE k=1. 1 A= FRE=1. 0 W2 E REIXKYIG k=1. 0 B iRl » 4 3%=0. 9

SV FIEXER *=0. 9 Sz EEMIXARNT % =0. 9 FARITAAMA *=0. 8 =ZHFifisEm *=0. 7

SR R=0. 7 SV FERERAFI*=0.7 S\ = FRRAFT*=0.7 RERTiRdT=0.7
eI RE =0, 7 WP % =0. 7 AT AFIAR %=0. 6 ARV ERT=0. 6 A= HiEHE*=0.6

LR R % =0. 9 [LORTHRE7 %k =0. 6

Hl AT ERARRT k=1, 2 (MG ALRET %=1, 0 EBEETHEF %=0. 9 JIRHTH D %=0. 8
RIRGTHE L BT % =0. 7 i kalT s =0. 7 Y2 T EURET % =0. 7 2 B iFFRET %=0. 7

ARG TRUET % =0, 7 Z2 &0 HTAZIERNT 5=0. 6 RiAGTMEANT *=0. 6 HAoTEmT*=0. 6

T EETHRE %=0. 6 HTFERAPIN=0. 5

FTTERT=1. 4 EIPEHTRARk=1. 4 FRETAERGIT=1. 3 BFHETHEEERE *=1.2 ZHITE =11
TIERBEXEAR *=1. | FERCE*%=1.0 [LURTHA *=1. 0 TIEELRIKIEENT %=1.0
FRHERRZSHES1. 0 SRATL R R *=1. 0 EHEATER*=1. 0 FHENHEH *%=0.9 LM/ %=0. 9
FIAHEFEH=0. 9 /T %=0. 9 THEFILXHNT *=0. 8 THLIRXFRENER *=0. 8
FREFTAAT-5=0. 8 FATIAEH %=0. 8 $f7 RHTHE7 4 %=0. 8 PUEREFHRENE % =0. 8 FIPETiZEHE*=0. 8
FAGT-HFAR T- % =0. 7 AR AT %=0. 6 THEHFRXhdup=0.5 4 TidE1E=0.5

ILE R IR+ /LA=0. 5

BT KR =0, 9 BUUR LRk =0, 8 HUAUR N KARBART % =0. 7 B TAUHRXATHT=0. 6
HORHUGEIX &% =0. 6 BT IX A1 9e=0. 6 HRT ) | XBEEE %=0. 6 HEILXE 2 k=0, 5

36° 51.0° N 140° 34.1° E 4km M: 3.3
MAHTHA R EE=0. 7 RN T BN %=0. 5 WO X TSI %=0. 5

42° 38.3° N 141° 15.22 E 2km M: 3.9
FERTHRED % =2. 2 FRifiAsfk=2. 1 FE0RIT=2. 0 ARIROHET G AN] %=2. 0
W NETTARIEET=1. 6
BEERINTESR =1, 4 TFrridboe=1. 2 &/ INEETENT %=1, 2 TR X/HRER *=0. 9 JEENTHE=0. 7
FRHT LSRRt k=0, 7 JRFRIGIETRERAT =0, 6 HTARET AR k=0. 6 BT THRZeHE=0. 5




R | R | s ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AFERFT AR %=0. 5
64 (11 00 14 | FERILFRE 35° 31.0 N 140° 24.6° E 30km M: 3.4
THER 3 KA R AHE*=2.9
2 Mim4 72 L=2.3 A7ITEIk=2.2 JUFJUEBRMIT T H%=2. 1 &M HER%=1.9 SIRiEE *=1.7
LTS k=1, 7 TEERXISDAET %=1, 6 TR *=1. 6 HATiHAR*%=1.5
W AHEIREG *=1.5
1 LR TRERTE LR E=1. 4 REITER *=1. 3 F&HHEME=1. 3 ILRTHHA *=1. 3 BT *=1.2
LECHTHEE N k=1, 2 BARITREA=1. 2 BARAS =1, | FIEPRXfhdyk=1. 1
TEEP L XHRAT sk=1. 1 VIR EE k=1, 1 BEERET F246%k=1. 0 KL EHTRZLE *=1.0
FEH R %=1, 0 [HEETIA IR %=0. 8 BHETIHE *=0. 8 FLEIMTREE *=0. 7 FLEIHT=)1]%=0. 7
W RHTRIR k=0, 7 FEEFFER/INAG % =0. 7 Z1LET/N%=0. 6 BT ER44=0. 6
65 [11 03 17 | fEERALH 34° 03.9° N 134° 29.5 E 6km M: 2.4
T 1 PESTTHRINT % =1. 0 AFHMTE)JF*=0. 9 {8 HTIFIM=0.5
66 [11 07 59 | THER IS it 35° 30.8" N 140° 58.6’ E 38km M: 3.6
THER 1 PRy k=1. 0 JET#E %=0.9
67 [11 12 38 | ffF/ki 33° 50.4° N 134° 58.3° E 12km M: 3.5
s U 1 {HEATRE=0. 8
68 |11 20 46 | AT 39° 47.8° N 142° 20.8" E 21km M: 3.9
AT 2 ETIHE %=2.0
1 EdTEH - 18520, 9 B T H A T %=0. 9 B (i % =0. 6 LM k=0, 5
69 |11 22 11 | yEARILEHh 26° 18.77 N 125° 51.3" E 122km M: 5.3
TR 2 JERIMATEERIE % =2. 1 P4 EMEA B k=1, 9 JCKREATH S %=1. 9 JCKENTHIZ H=1. 8
TEFER R k=1, 8 ATk TTIANT %k=1. 5
1 Hisifa7e L=1. 4 \EWEITHUECE: %=1, 4 BT ERE R k=1 4 BRI *=1. 2 SRR *=1.2
FRAT 2 k=1, 1 GRIEIT R SRR k=1, 1 Fadmifeiiok=1. 1 Featei=1. 0 Am*x=1.0
DK EITILE=1. 0 ACKEATfYE %=1, 0 AEM &5 %=0.9 5 D FE i L VM k=0.9
5 2 E A AR %=0. 9 IRFATTVENT *=0. 9 [EHASD 14 %=0. 8 e H *=0. 8 JLMHiZep=0.7
FASRTTAVEA TR %=0. 7 EEHNETEREG *=0. 7 R ERFEER=0. 6 TEFI=0.5 LHifita=0.5
B ETIOAEAL=0. 5 i BT RE=0. 5 B BT RS FHR %=0. 5
VLR 1 GHILETEHL %=0. 5
70 |12 00 04 | FKkug 32° 33.5° N 130° 0L.3° E 11km M: 2.9
JZNI 1 REdiHAINT k=1. 3 A& % =1. 1 KEHEE % =0. 6
71 (12 02 06 | FHARSEHITIH 40° 44.9° N 142° 12.4’ E 47km M: 3.0
AR 1 P& ERTE(A%=0. 6
72 |12 04 04 | K 32° 33.5° N 130° 01.6"° E 11km M: 2.8
REARIR 1 REFT AT k=1. 2 Z5LHTEIR % =0. 9
73 (12 04 22 == 37° 03.0 N 142° 19.2° E 33km M: 7.0
IR 4 HARNTESER =3, 7 EVETIRLk=3. 5 I IR A %=3. 5
3 BKANT =3, 4 AT H%=3. 4 EENTFIH % =3. 4 FIFFHTRIF*=3. 3 BAKifigg HH] *=3. 3
ETHBAENT % =3. 3 KR JEHTHTRE % =3. 2 [IATH EFIHT %=3. 1 [LocHTEAR %=3. 1
IR AT ARRIS k=3, | KT = FRT=3. 1 (EBRBTIUEE %=3. 0 4 HuriHd i =3. 0
MBFHFERAEL *=3. 0 (IEEEREA *=3. 0 BRATKILAT k=2, 9 & HRER *=2. 9
TR EE=2. 9 ANERTEIN=2. 9 BRI *=2. 9 SEIETHEAR % =2. 8 Kk Kflfir=2. 8
KIBFHTEALRT % =2. 8 KT L k=2, 8 EIRINSERT R k=2. 8 K HIRTAIH *=2. 8
EFIT /N k=2, 8 flIBZepk=2. 7 HAETENT %=2. 7 HMETTRA %=2. 7 BKATEHKAT %=2. 7
BRI RS /K k=2, 7 KT R %=2. 7 IIEHREXME *=2.7 Lo 1EiTii*=2.7
MBS X T2, 7 B FEARK i L k=2, 7 B HEIT=2. 7 &t «=2. 7
IBERAEXILE%=2. 6 FEFEA I %=2. 6 EHINTERT/NEFH % =2. 6 KT —AAK%=2.6
NI E SR X AT % =2. 6 FEIR AN % =2. 5 (IS %=2. 5 IIBHFERIA=2.5
KIFFTHEE G *=2. 5 KRNI *=2. 5 Kk ilf=2. 5
2 BCKTTELERT k=2, 4 EIRZE TR % =2. 4 KARHTHI) | %=2. 4 EAHTELS *=2.4
ISR IR k=2, 3 BERUHTIIAIG % =2. 3 fr R TIFHERAS % =2. 3 Lo Rl e k=2, 3
KIGFHE L k=2, 2 BN /NS k=2, 2 [ [T 11=2. 2 SEMRTAN=2. 1 A&idb BT %=2.1
BEIRTEER=2. 1 BERAEIL %=2. 0 ALARMT Fi=2. 0 BEFHI4AR«=2. 0 & IIlT L)1 *=1.9
KIS %=1. 9 KAVATIARA=1 9 KAETEAE % =1. 9 FEFTTEIR *=1.9 A&IIRAT=1.8
TR TTARIT k=1, 7 BAKATHFIN] % =1. 6 KAWETREZAT %=1 6 &) [IEk=1.5
BKTELLNT % =1. 5 AATHMERNT %=1. 5 LB *=1.5
1 SUIRBATAEETHAS %=1, 3 AP&HIRN=1. 3 /i —EMTERAE =1, 2 SURBTHIAE TG =1. 0
e 4 FRLTTMIRET =4, 1 \WhE /M EE=3. 7 FEERIT TR % =3. 6 RN HHS T4 *=3.6

PRI RHEIAT =3, 5 JI[{RATRE / 1% =3. 5 Rk FIaAk %=3.5

FIRTTIRT AT 3 =3. 4 {RITHTEEHAR=3. 4 FEFEEE /& X k=3, 4 28T\ 1L *=3. 3 ARILTsHH=3. 3
ABILITIBARL =3, 3 HFrHUMT A Y NVE k=3, 2 F& ST L EPNT =3, 2 SHEFATT HENT % =3, 2
FETRMTHREE=3. 2 SR PRI =38 % =3. 2 U8 [T MSI =3, 2 SHTHT UKk % =3. 2




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

TE S OHETTIERT % =3. 2 FRE TR % =3. 2 fEETIAARET=3. 2 FATEHRAT %=3. 1
VWO X A R =3, 1 REFRE TR B X PENT % =3. 1 [ERETAEM *=3. | S$5ANT R REE %=3. 1
FEJAS NG k=3, 1 FEFEESFIEHTIX & RT3k =3. 0 PEARFAER % =3. 0 SHEEIATHE ANT=3. 0
FFEAT I k=3, 0 RIRIT—AA % =3. 0 S5 IIF 51 %=3. 0 AT | [ F % =3. 0
TEEIETRTIE %=3. 0 FHiAAE %=3.0 WX AT k=3. 0 " AR iEHE %=2. 9
TE B TRARHT % =2, 9 2735 BT AR FF4r % =2. 9 JIPAT )1 PR % =2. 9 FifriEhi=2. 9
PR THIFITXART % =2. 9 FAIT Bk =2. 9 AR *=2. 9 ARETHEE *=2.8 V& i =flT=2.8
KEA TS *=2. 8 RIFATGAST % =2. 8 MEENTILHH *=2. 8 HMINTAM % =2. 8 JCHEMH} |- 5k=2. 8
PR TIEITX = B T=2. 8 258 I [THEEEI *=2. 8 &) I [THA4SNT %=2. 8 HIATI A HERT %=2. 8
B ST | IMT =0, 8 AEBHMTHERS % =0, 8 AE AR %=2. 8 JRIGF IR %=2. 7
PRI E T A % =2. 7 JIIPIRT )PV %=2. 7 BRMIESTES *=2. 7 MRy *=2. 7
FE B IREPIT F AL R % =2. 6 “AAATHIMI % =2. 6 7M7) %=2. 6 FIVENTHE=2. 6
JINEFRT/NEFTT =2, 6 K EATHEE=2. 6 FIATTT iR/ INES k=2, 6 AREEATGHTR % =2. 6
@ B FETT M 5k =2, 6 fREHHETSZ LT k=2, 6 [HATHZRAR*=2. 6 Vo X I i % =2. 6
DPEEANTTALAEMNT % =2. 6 PURENTEE, %=0. 6 Bl %=2. 5 THHT =G %=2. 5
PR TR XAREE=2. 5 HIAITIARS [HT=2. 5 WINEEMTHINE: k=2, 5 & B/ ABHT FAkia sk % =2. 5
AT BT 5k =2. 5
2 HIARTHIE ES=2. 4 — A4 a %=2. 3 1&EHE HAENT %=2. 3 UM %=2. 3
PEESERITER=2. 3 JESMIBUAE T PP k=2 2 SRESHTHAEAHA % =2. 2 )| iR k=2, 2
JNEFRT AR k=2, 2 BRI TTILHIAT % =2. 2 —FRHTAHT k=2. 1 JIIPNKS FIIIN=2. 1 ELHiEEK %=2.0
TEETHARETIT % =2. 0 “AUATH/NE*=1. 9 FIANTHIESE - k=19 T *%=1.8
FLITHAALNT k=1, 8 B TTHEEINNT %=1. 8 HIRHTH R, k=1. 8 1@ EIEFA FrE)l%=1.6
FHARIT R %=1, 6 HEITRY )1 =1. 6 ALHEAHEIL k=1, 6 FHERATHE] *=1. 5
FEEERITYER k=1, 4 ) AR R sk=1. 3 =BT E T k=1. 3 MIEEETIRIR=1. 2
&AL k=1. 2
FFEARETAHHNT % =3. 6
3 JKAHTHR k=3, 3 kT Nk =3. 3 HUFriRk=3. 3 FHARH T =3, 2 KT/ k=3, 2
DT HWTATINEE*=3. 2 B ZAAHT % =3. 1 4RI k=3, 1 HRETTIGH k=3. 1
TATPAITIRIE FH ok =3. 1 HLPETT4E=3. 1 HRHTHA T %=3. 1 D<IFHA DLW %=3. 1
BRI R =3. 0 TR k=3, 0 FRglrif% T k=3. 0 Wkii.oN=2.9 =HA=ME*=2.9
FRscrifste % =2. 9 175 HEW *=2. 9 BYITiEmik=2. 9 PYITHEREx=2.9 Hifi+ERACH *=2.9
INEEN EER%=2.9 il FeEik=2.9 iR x=2. 9 AiiAR*=2.9
SR ER %=2.9 HRTIAKEEIRGHNT %=2. 8 ILFIRTTRYEAT %=2. 8 O\V= b ifisia)l| *=2.8
FRErTtE H =2, 8 R AT FAEF % =2. 8 Kb dyinf i i sk =2. 8 Al riffifi=2. 8 AT /\4Bk=2. 8
Faf AT =2, 8 FEETIAYEAT *=2. 7 AT HiAN=2. 7 A iiTH0T k=2, 7 SEMTAEMT =2, 7
A2 L=2. 7 ST Frrlsk=2. 7 BRI % =2. 7 /39 B3 9 B L k=27
AT O k=2, 7 477U %=2. 7 $RM TR L k=2 7 IR EamT k=2, 6 fkriif<=2. 6
FEAIRTTHART % =2. 6 IRFHiHE %=2.6 AJTHPNFAT %=2.6 > [XhiXifi*=2.6 ZKIRFEIBTEAE=2.6
FIRHENE T % =2. 6 EFKTZE R %=2. 6 FEEM]/IME M %=2. 6 Y HRTIBT % =2.6 Y HHILI*=2.6
FRECHTTT IR =2, 6 FRfiriZaE %=2. 6 S FF*=2. 6 U= b mirgis %=2.6
R E T EN=2. 6 1707 TR *=2. 6 WhEKE AL *=2. 6 #RHT#EH=2. 6 #HITER *=2.6
SRR L k=2, 6 /NERHEA *=2. 6 SWHIEI=2. 5 B il II/NER k=2, 5 FRgkriisair =2. 5
RERMT A % =2. 5 /NEEF/IMI k=2, 5 FIHTHEE » B %=2.5 Hiliia4=2.5
2 AT k=2 4 ST N %= 4 )\ TBTER %=2. 4 SFATHIH%=2. 4
T HH D SHIRFIE %=2. 4 FIPRKTAR)1=2. 3 BUTF=EM %=2. 3 BYIIFRN M %=2. 2
HPEA FHTHIT T k=2, 2 KT % =2. 2 HFE T %=2. 2 FRERKHTRHIT %=2. 1
PRETTIRIRT k=2, 1 =B _LET=2. 0 H R E imEh k=2. 0 AYLHTHEIRAT %=1. 9
R THITERIT=1. 8 IRENT{EH *=1. 6
LN 4 KHJFTEE Ex=3.5 AR *=3.5 @mRRICAAR*=3.5
3 ARENTFT-%=3. 4 FENTHAR % =3. 4 IR H 7= Z0T *=3. 2 Eif & *=3.2
WA < SfiEE) (| %=3. 1 KHEHANT %=3.0 FEEH AR *=3. 0 EATH0T %=3. 0
BRZE S LT R4 k=3, 0 /NI A k=2, 9 EL[ 7T k=2, 9 AFAIRE) HT/]\1]k=2. 9
FARTAM] %=2. 8 & M2 7=2. 8 MIAI < HHATRE *=2. 8 IR Ti# *=2. 7
IR TR T2 % =2, 7 /NI RET%=2. 7 E=)IET LS & X% =2. 7 BFARHTHLb k=2, 7
TR k=2, 7 AZEHR TR k=0, 6 FE TS k=2, 6 FE E T AT %=2. 6
Wi ARHESHIT =2, 6 ARSI R=2. 6 BIZEHREITEE=2.5 WiAIRE) M EBIE*=2. 5
TR *=2.5 TEH/INMEH*=2. 5 FH = THIREHT=2. 5
2 KHFHTEPHERT=2. 4 FHLE T % =2. 4 WiATRERIRTIER % =2. 4 FEARRTALERK RS % =2. 4
PEARBTSEAR %=2. 4 HYGHIFE *=2. 3 RAIHTRIENT %=2. 3 HiARTT AT & H k=2. 3
BERTSE LA k=2, 3 FENT@ET =2, 3 2RI «=2.3 H YL 1=2. 2
PR PR k=2, 2 HRAIT A % =2, 1 B YEHIA AR %=2. 1 HiATHENTZH *=2.0
FBEVRTA =N k=1, 9 WiARHT HET*=1.9 (EEFHTHENT %=1 9 EEFHTAHET%=1.9
Wi AT PRI ASR k=1 8 VEBFriE A k=1. 8 H i RAY IHER A *=1. 8 HiATHiEAT=1. 7
HYeiHEE*=1.6 BYemiekanT*=1.5 HYfigor*=1.5
A Ei=1. 4 BYCHEE *=1. 4 FEETH QSR x=1.4 FYCi BRI k=1. 3 FEFridHTsk=1. 1
AT 3 RERITEILXE ] %=2. 6 FIHRTEIIRIFE %=2. 6
2 WARAFERER % =2. 4 —BITIAERNT % =2. 4 JEETTMANT %=2. 3 —BITTIEIMT *=2. 3 BUNTIRMIRX *=2. 2
At EATAHZEAT k=2, 2 SEIRETEIR =2, 2 BUNTTAIIX %=2. 2 BF AP =2, 1 &/ T patR =2. 1
BINTINEIR X k=2 1 &7 L ERT=2. 0 B iy R % =2. 0 B TIAIRKA A %=2. 0
ABETTHFINT % =2. 0 —PBITTHERNT % =2. 0 i H i HiT k=1 9 BMFTKIRXAHN=1. 9
A ErfdERT=1. 9 —BIHATILET %=1, 9 BT ELXBER %=1. 9 WERTHEA*=1.9
TERTIA AT k=1, 9 ZRIEMT H &t %=1. 8 —BIrTRMNT *=1. 8 BNTHiA)IIX *=1.8
LATRZERT k=1, 7 AZETHT)IAERT=1. 7 FEARTTXIE=1. 7 JUE AT HEE*=1. 7 JUBEiiBEk % =1. 7
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TREFTHTFHENT k=1, 6 AT A 1 %=1. 6 ST IAMERT=1.5

DGETRERGR=1. 4 P ESFiT k=1, 4 —FNTEESFk=1. 4 J\EFEHRE=1. 4 fE&TGaNT=1. 4
FAMTPER FBAREF=1. 3 SRR =1 3 T ifaM=1. 3 i ~FiT =1, 3 —BIrisLmT %=1, 3
PEFERTN DL k=1, 2 ‘B iy T A NT k=1. 2 AZEMEANIT *=1.2 —mablirk=1.2 miixi =11
A FLEEFITAT=1. 0 (BT HEE K %=1, 0 =) k=10 [LHET/UWEIT=1. 0 |LHETRIR *=1.0
FEREERTIRP) STk =0. 9 AHSHEATIE) [IMT=0. 9 JHATETTREAT 3k =0. 9 BERrFEHHMT %=0. 9
—BAMRHNT=0. 9 25T EIIT=0. 8 $5BMTYHEA /2 %=0. 7 & iy ik o Ih=0. 7 = H i RIR=0. 7
AT ERTTARS0. 6

FRILBTRAR k=3, 4 KIRFATMIRSF%=3. 1 MBS R0k =3. 0 @ HTEE *=3.0

KIRFGTAAT ¢ 7=3.0 FEITEEE%=2.9 (LR %=2.9 REiZEHH*=2.8

LOET A Frk=2. 7 KIRMHRAT=2. 7 KR g k=2, 7 Frlispdesk=2. 6 L)1 PEET_ b/ v k=2. 6
L TIZRATMT % =2. 4 JIALRTA =2, 4 JAEITRS % =2, 4 {EHTIRS *=2. 3 BURMHd*=2.3

VA AT ICHRR =2, 3 B TR =2, 2 it ERTIART % =2. 2 AR TR *=2. 1 WEfmTilEE=2. 1
ILFEHTHRIT=2. 1 FERyCiihde k=2, 1 =JIITAR L %=2. 0 Wl FREE k=2, 0 LIRS %=2.0
LR BT ETE =2 0 JEHTILE %=2. 0 (LH/NENTEHR=1.9 FEIEE=1. 9 EHTTEEE*=1.9
AN k=19 FENITARH *=1.9 KR *=1.9 KEAHEK%=1.9 FERTLITER%=1.8
LT A HIENT=1. 8 SHEHTSHE % =1. 8 AR ATALENT k=1. 8 K7 HETHHI] %=1.8

LR/ INEIRT/ N NIRRT k=1, 8 BREEHATRE k=1. 8 HAriyhoOm] k=1.7 KITHIZEIR *=1.7

FEPMTAR) k=1, 7 BREMT EJFk=1. 6 FLE)IMTHMT % =1. 6 ESRATE M %=1. 6 ) IFEH*=1.6
EHtiEF o E%=1.6 FETIRRIT *=1.5

FBRTIRGSANT=1. 4 BRI LLiRsk=1. 4 FIRFE D k=1 4 7)1 k=1, 4 BTk 1=1. 3
B k=1, 3 BERATIEET k=1, 2 WEHT/NFT=1. 2 |4 LT 42111 %=0. 8

LT LIET H =0, 7

EEITARET =2, 7 BER BRI % =2. 6 HilA-miocfElT =2, 5 KHTIUENT %=2. 5 AEARTIHMT *=2.5
TR %=2. 5

ATRETTFA T s =2. 4 (FEMRITHEE % =2. 4 W2 [THARWIT k=2, 4 KIRHT H O *=2. 4 EHETPEAPET=2. 3
VR EIRET k=2 3 M TkAEHT=2. 3 ATHTHPGART %=2. 3 {FHEARTHA RHT % =2. 2
KR BT sk=2. 2 K H T AT k=2, 2 fEAKTIEENT k=2, 2 1)1 kR k=2. 2

ARG TR k=2, 2 Ml Al k=2, 2 KT AJFRT % =2. 1 FATHT FHTH % =2. 1 BANTHA=2. 1
ARG TTBIHET % =2. 1 FikG s L RE =2, 1 AiETREAHT %=2. 1 FENRTTEALRE] %=2. 1
FEMETT T k=2, 1 #JITTAARNT % =2. 0 FRANT TR % =2. 0 pElATTHIT k=2, 0 HilA=rTgrHHT % =2. 0
VAETT AR k=1. 9 FEFTTEARNT k=19 FIEFTTEMNT %=1.9 BJITERH*=1.9 ZHiiLf *=1.9
Fr &0 HTEIRHT %=1, 8 #3)IITA k=1 8 1/ [HTHELRIT % =1. 8 BEHTFHH%=1.8
BTN k=1 7 LRI %=1, 7 HIETEEARI k=1 7 @R F=H%=1.6

IR TR A [k =1. 6 7 &0 BRI~ BT k=1. 6 BEEEILATTIL%=1. 6 FEEIEFIF R %=1.6
AFGTHIEFNT=1. 6 FIFETIRTNT *=1. 6 Ao AHATAffE*=1. 5 FIITAT Ex=1.5 STt HAT=15
EHMT O k=1, 4 ISRk =1. 4 SR ADIRT k=1, 4 JFEHATFHRAT % =1. 3 fEAR KAT*%=1. 3
FEFTHUINIEL 3 A e AT P k=1, 3 BEZMTRNT=1. 3 HAFEMTHRE %=1. 3 HAEM]/ME *=1. 2
FHE DRI k=1, 1 BEFRTAIE *=1. | REFFRTREE %=1. 0 BRI RA k=10 FFRTAF]%=1. 0
2T HEE=0. 9 HhFEITA 2 JF13k=0. 8 FEIG BPARHI1F%=0. 8 F7p 2 A ITHEEFR % =0. 7

Jrdi TS %=0. 5

IETARFHR =3, 1 AEHiELEk=3, 1 EAITAR *=3. | AETFHE*=3.0 FAHHAFHH*=3.0
IVET T =R %=2.9 s=Fifid =2, 9 MZETALI50 %=2. 8 A=A E %=2.7 # HATHIRE%=2. 7
FH TR k=2, 7 FNIHE%=2.7 FhEad«=2.6 /i k=26 ZFHEH*=2. 6
JIETHPEARSE k=2, 5 MRETIMR%=2.5 SWZEFRXTEE*%=2.5 SWWZERXKTE*=2.5
RERTIRE %=2. 4 {THTTRMF *=2. 4 AFH FRA=2. 4 AETTER *=2.4 5T A *=2.4
SRR =2, 4 SV ok RIBKIRIR k=2, 4 SV EEIKARET k=2, 4 [T TBAE k=2, 4
ITHTTAS *=2. 3 AREMAE *=2. 3 AT x=2. 3 FBE)I[E =23 JIIOTHHEAR*=2.3
JNOT = Fns=2. 3 JIGA A %=2. 3 AR TTEE *=2. 2 N7 % =2. 2 P *=2.2

SV ETHEAER *=2. 2 SV EREX R %=2, 2 SV ERXIESS %=2. 2 BT P %=2. 1
FRINTR % =2. 1 # B = AR %=2. 1 PN/ g *=2.1 Sz FIXER*=2.1

SN FERERARMR=2.1 S EFXBIETR=2. | BERTHMT=2. 1 REAHTENT %=2. 1

P RERITAE %=2. 1 FHEITEARR=2. 1 SUW-EHMKED=2.0 SV - EHEMXEE%=2.0
IR TR T A 5k =2. 0 R ATAMN] % =2. 0 JLAHiANT % =2. 0 FEARHIILR %=2. 0

F BRI k=2, 0 BRACHHIEHT k=1, 9 HRARTRGE*=1. 9 A THr 2 %=1.9 FtfiAR *=1.9
AT *=1. 9 ARAEHVEERT=1. 8 FHALTTAAKERT =1. 8 FATIHIT k=1. 8 AT *=1.8
FRALTT ERT=1. 8 JIBRATHHENT *=1. 8 FriRmidbA8nT sk=1. 7 Prrmi®r kb =1. 7 BRRQHHH *=1.7
FERPHTEET k=1, 7 /INEERFHT/)NEES sk =1. 7 By oA | [NTHAAT sk =1. 7 MSILITKE5=1. 6 )I[ELTTAEAT=1. 6
S UL BFHAER] k=1. 6 Bl AR %=1. 6 SlEHAN *x=1.6 FIALHT /)I%=1.6

H @i R k=1, 5 ¥ K = FHRTEALE % =1. 5 A& %=1.5

VEHTHEH k=1. 4 FULIETAZIL k=1, 4 /N[BT REE k=14 & ZHPHTHA k=1. 4 FrRFA k=1 4
BRI k=1. 4 HEAATEIE: %=1. 3 EJNTEF L 48 +=1. 3 Kl AR L*x=1.3
SRR RT R =1, 3 ZRREHT R sk=1. 2 By i) BT PRS0k =1. 1 BARTAE =1, 1

L X PHTE)Ik=1. 0 ARAETTAIE k=1. 0 BT %=0. 7 fAETIXi4==0. 6

R % =3. 4 FITEFYER=2. 9 FEATIIHR k=2, 8 TR S XETHT =2, 7

BB EERAE k=2, 7 FIVaRT AL % =2. 7 FIPETTAS k=2, 7 HhIRFITHAIR A S % =2. 6
TFaEh g X k=2, 6 BF TS % =2. 6 LTI %=2. 6 JUriFEZ N *=2.5 RAEMNA*=2.5
FRTERERG B % =2. 5 )T/ \F*=2. 5 pkEEEZEH=2. 5

JEHT=%=2. 4 S HT% =2, 4 BOERTHEN | %=2. 4 [THTE % =2. 4 TP XTI *=2. 4
THESLIRIXFRENE k=2, 4 FRETIEIANT=2. 4 AHHHE *=2. 4 HETHRFME=2. 3 HEMHEHFH *=2.3
JAJUERT A H =2, 3 [HEETA IR k=2. 3 FHTH L %=2. 3 HEEHMTE) (| k=2, 3 FGTHIENT %=2. 3
BTG %=2. 3 BT *=2. 3 FEWTTEE %=2. 3 MTTEAT=2. 3 FLTiFfe %=2.3
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IR TIRIGT %=2. 3 S Biipdkr 4 x=2. 3 BHlitik=2. 3 JEFNT FMAEAR] %=2.3
JETTEA % =2. 2 JETTHER *=2. 2 [LTTHE % =2. 2 FHELR) XL BT %=2. 2
TR THIEESENT % =2. 2 AR M k=2 2 FJR AT % =2. 2 FIPEToEifk=2. 2 SN ZE/AH %=2. 2
BT ALR % =2. 2 W AT R % =2. 2 HATTHUAIR *=2. 2 BRI *=2. 1 sRETHA 1-%=2.1
Farika k=2, 1 HEHESSFE Y k=2 1 I\ TAHARFIHEETH *=2. 1 J\ii/\f%k=2. 1
AT k=2, 1 [MEEHT/\ B i k=2, 1 Ui E HRE=2. 1 (LR %=2. 1
LTS k=2, | TIEETER/NVAE *=2. 1 IAFHRA % =2. 1 $kF it mmny %=2.0
DUAERE TRERE =2, 0 2 LA/ N k=2, 0 BERAT 2 f =2, 0 & M ths k=2, 0 FEARIT K A=2. 0
FHTIAE BT *=2. 0 BEEEITAGS =2, 0 KA BT %=2. 0 TEEREBXEEN *=2.0
i) HT=1. 9 SIFHER *=1. 9 fFILTHAESR*=1. 9 AEHATRH=1. 9 AEHAZ *=1.9
WS4 78 L=1.9 B FAREF k=1 9 EMITELA *=1.9 THERXISPHEFx=1.9
M TR T % =1. 7 REEMREZE*=1.7 WTAHENFE *=1.7 FERTAN *=1.7
ERATRER *=1. 7 BRI ERITR A %=1. 6 AFLTTEZE=1.6 WB)I[THHE*=1.6
W BRI *=1. 5
1 FERRT E=1 4 BIITH/\A=1 2 $kFiiRER=1 1 BHEHEA=1 0 BHETIE *=1.0
PEJITHPNIR=0. 9 FAFERRTIARL %=0. 9 WE)I[HiKH:*=0. 8
HORUAR 3 B X AN k=2, 7 B ST ARG % =2. 6 BEURSTIX AT %=2. 6 BT )X hH=2. 6
ORI R k=2, 5 BT RIXART % =2. 5 B LR X k=2, 5 HAUW X HBA *=2.5
SRAURNT XMLk =2. 5 HURUESARRKANT k=2, 5 F A=) XM %=2. 5
2 BT RIX RS % =2. 4 FHURXFE) N k=2, 4 BOTHIX AR T %=2. 3 Hat[EkZep=2. 3
HRUR X AR RANT % =2, 3 FURUSARK A =2, 3 HUR T XEHT k=2, 2 BUR T K RTFHT=2. 1
HURTHR RS & & k=2, 1 HURUHMEIX LA k=2, | BUTE R TH % =2. 1 JEURH KA %=2. 1
HURPARIRARNT =2, 1 BRI E T % =2. 1 BURbX I # J5 k=2, 1 BURdb XA % =2. 1
TR s B k=2, 1 BURUHRG XA % =2. 1 BRI ) KR % =2. 1 RS E KR =2. 0
HORHAGIXARENT =2, 0 AT U Fk=2. 0 HAUH AR %=2. 0 HATHEFX % =2, 0
HRTE XS T k=1, 9 N LAz k=19 BBRETHRIT k=1 9 ST TR %=1.9
ZJETTERIR % =1. 9 MTHTTHNT k=1, 9 BRUHHX HAFEIENT %=1, 9 FTXE AR *=1.9
HHOURX AR = # %=1.9 FROURREAR +=1. 9 FrE XA Eifk=1.9
HREREMAREIE *=1. 9 BRI *=1. 9 HERKHRKARI *=1.9 BREAKHXZZE/*=1.9
WP X R k=1, 9 BRI XFER=1. 9 HAUIEIXBkH %=1, 9 HRHEIX g L *=1. 8
HRUFTPHTERE k=1 8 ST/ INGHT k=1. 8 /NeHTANT %=1. 8 HAFI LTSN k=1. 8
HORFNTH R k=1. 8 ZEEHRI k=1. 8 TR HRRIA *=1. 8 HUSULXKIF *=1. 8
HOR I H k=1, 8 BUMIGXIE k=1. 8 HURHARK AR *=1.7
HOUHE A X ZH AR k=1, 7 OB XA k=1, 7 XS H) AT k=1, 7
R T k=1, 7 BRUHTE X A ART %=1, 7 BTHEE *=1. 7 BT HAREF *=1.7
HORUE HIRJAET k=1, 7 /NER/INIET k=1, 7 FATLUHART k=1, 7 BT KPP %=1. 7
VISR sk=1. 7 JAVTHTRIRANRT % =1. 7 AU H BX gl k=1, 7 JEih E k=1.7
TEHETT R k=1, 7 SARKIANT %=1, 7 ZEEfiEEHck=1. 6 BULTHRE LR %=1.6
AT A4 %=1, 6 HAUHESX R k=1. 6 HRAUKHIXIHH *=1.6 HEFfifl*x=1.6
EFiiAa=1.6 \EFHRRIT=1. 5 \FE eI i *=1.5
1 [ESFHAZL x=1. 4 ESIHE RS %=1. 4 BiFRTER 7 15 % =1. 4 ZEALHARET %=1. 3
SE)TTERET % =1. 3 BRI ART %=1, 2 f@AFEAE %=1 1 PRk Fk=1.1 =FfE=1.1
FHER A fIE % =1. 0 H& HEFHHZSk=1. 0 Bt KIFE=0. 8 J\SLHT=4R=0. 7 FHEHFHEHE=0. 6
INHTE 77 > K%=0.6 M EF7E)11=0. 5
) 1[I 3 REEEARXILIMRET k=2, 7 —ErBTH EL % =2, 7 REJEPHIX AR & T B\ k=2, 6
2 REIETX HAIGE %=2. 4 BEEFIFIX BN k=2, 3 REIGREXMEIE k=2, 3 ) Ié) 1 [IFFX T BT k=2, 3
JEARTT A k=2, 3 ARUErP XL W] =2, 2 )17 | RS X BT =2, 2 RRer (X LF-aT=2. 1
R B AT k=2, 1 FJIITE L k=2, 1 M) I G k=2, 1 BRI | AR % =2. 0
TR X IEAART k=2, 0 BRiE(R L X  ET k=2. 0 BB bR AL k=2 0
RIS HIINT % =2, 0 I IFFEAiXER) 1| 5k =2. 0 HERFTREE*=2. 0 s *=2.0
FRIEAER FLIX R AT sk =1. 9 BRI KIS EARHIT k=1, 9 BREFTIZEXFHE *=1.9
AEIGREX A A AT k=1, 9 AKX =55 %=1. 9 FHLRXFRET %=1.9 JIFEXTFFART %=1.9
FPRIRATHTE k=1. 9 FEIR At B sk =1. 9 26 7 IGTHZF 7 IK=1. 9 HEEL4 i RA *=1.9
FRFERTEEZSEE % =1. 9 RRIRAIRIX AL k=1. 8 FEEEHEALKHIETE %=1, 8 ARUCHER P ALILAHT *=1.8
R K ALILB AR k=1, 8 BHEEIERIEAN M k=1. 8 FIRGIEX i~/ B0 *=1. 8 FRENTiR#%%=1.8
FEEAATTREA k=1, 8 AEELNEX L FARMT k=1, 7 RELLAEIX) HAEMT % =1. 7 AL X Rk =1. 7
TR IV 7 AR k=1, T RRICSR X ENT =1, 7 FRICHHEX DS LS k=1 7 )RR X M EIT=1. 7
IR EEEX R YERE =1, 7 JERTEEY [k=1. 7 JEARHTHNT %=1, 7 FHEAFHFHEAR *=1. 7
BAT IR g=1. 7 BRI AR AS k=1, 7 FRUE R GY k=1. 7 BRI FLIXER Lk =1. 6
FAFHRTAA FHYRE =1, 6 FEREFR KA RET k=1, 6 REIRAIRIX IR k=1. 6 FLBERASEHENT*=1.6
JUIRFR R ST k=1, 6 ) IR RIS Rk =1. 6 HER TR A BT k=1. 6 JFnri MMM *=1.5
BB KA %=1, 5 )G ZEER B %=1, 5 JIBFRA X 5 %=1, 5
1 BRERTXISY ) %=1, 4 HZERMEO F=1. 4 =JfmsiliTk=1. 4 REFHEE=1. 4 BIKNTEER *=1. 4
FEREE X 8k =1. 4 FIRORRE XBER sk =1. 4 FIBIRRER AR % =1. 4 IR R % =1. 3
SATHEERET % =1. 3 2JIIBTA M k=13 [LALHTILAE k=1, 2 7)1 R 2 k=1, 2 BZERHTHARRT %=1. 2
ZRBPTIVAR % =1. 2 AHBLEREXEAMI=1. 1 AR e sk=1. 1 /NHJE A E=0. 9
AEEEURR RN 5 =0. 9
e 3 RBHTHIEFRT k=2, 9 R/ NG k=25 FdiFz&*=2.5
2 MPPIATEIRTEIT % =2. 4 FEAET/N BRT=2. 4 JErTZEnT =2, 3 K _EATEARERAT*=2. 3
[A[ T REE e k=2, 3 R T i k=2, 2 R Fa k=2 1 =4erifiik=2. 1
METTRKIENT k=2, 1 FIRMATAH =2, 1 F[&ETHE) 1% =2. 1 FRrEX AR *=2. 1
B =R 2 O %=2. 0 BRI EITIR %=2. 0 FrEH AR %=2. 0 FRE MM %=2.0
HETI 37K RAT k=2, 0 BEFERTEIRGAIL % =2. 0 HTIEPKIEDCHTEE AT =2, 0 R HSFHEr Bk +=1. 9
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FWRFTT BT =1, 9 H_ERTIF7IRHTE % =1. 9 FRERRIER=1.9 FIEEFTiE - #6%=1.9
FAEHT | =1, 9 FHRFKIERRE=1. 9 FHRPEX TR k=19 iR mHnT +=1. 8
i GHBT G4 k=1, 8 =4eriPamAf k=1. 8 A il sk=1. 8 FErid HPEAH *=1.8

Fa[ 25 BT (LIRT s =1. 8 FBLX B85 % =1. 8 FFEMATLA*=1. 7 Fr LB %=1.7

PGB TR sk =1. 7 BriErh X SEmenT=1. 7 FR TR ATk =1. 7 R aTER A=, 7
FEIVETRCEH k=1, 7 FBTIARH %=1. 7 FIRXIRIT*=1.6 i) |XEZHT %=1.6

Bl il =1. 6 RRmi/NERTk=1. 6 R *=1.6 AT/ *=1.6 F LAEEIx=1.6
RS g % =1. 6 FRT#)I 0 %=1.5 =Zehifkik=1.5 +HETH F5k=1.5
+HEETFAK AR *=1. 5 FEAETRINT A %=1.5 FIEMiRgmHt*=1.5 TLRAIAZ=1.5
FRMELAF *=1.5

TR RIR %=1, 4 FETTR A e k=1 4 /NTATAN=1. 4 /NTATTEET k=1. 4
+HETHAAZ k=1, 4 HEFEITRE=1. 4 HEERFT)PE % =1. 4 £EHAR*=1.4 BJIF TRE*=1.4
SRPNTTETRIBT=1. 4 FURFTPE (LBTHLR =1, 3 ATV INAR k=1, 3 FAE TR *=1.3

R =Z0T k=1, 3 A EHTAR *=1. 3 Mg «=1. 3 FERTI=1. 2 +HITifafk=1. 2
FVATZER =1, 2 FIHTIRZ k=1, 1 JRPrTE) k=1, 1 Vet R AR k=1, 1

PRt IARRT k=1, 1 Bk IR TR k=1, 1 AR iTE I RE T sk=1. 1 Fa2Em] (6 k=1. 0
Vel TR k=1, 0 | ZaFRX 225 %=1. 0 Ui =1. 0 kiR XFEH k=1 0
ERM==1. 0 ERHTFASE - E%=1.0 +BRTHTTRAT*=1. 0 BT AR *%=0.9 # EiiErT=0.9
FERAHT THAE % =0. 8 FVATIKIR=0. 7 ¥ EifiZe)l1%=0.6
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1AL 3 DEPATEE %=2.5
2 (LA L =2, 4 TR k=2, 3 ILBLLALTIREANT k=2, 2 FAETT P4 k=2, 1

IR BT A k=2, 1 Hisi4a7e L=2. 1 [URULAEATRT *=2. 1 HHTTHEA %=2. 0
AT VS AT %=2. 0 F 7 /L7 ARMER %=2. 0 |IALILAFTEIRET % =2. 0 | IAL AT AIRAT %=2. 0
BT T k=2, 0 KT — B R %=1 9 |LBLEHFRIENT %=1. 9 &35 mi T *=1.9
FAFHTAR =1, 8 KT \RITR sk =1. 8 |[LUAULRETTfEE 7 o REE *=1.8 Il =HRRT AR AT % =1. 8
RN T E=1. 8 FUNTE L /AR x=1.8 hlRifikBE*=1.8 R *=1.8
REFRDET IR k=1, 7 FRET S 4ok =1. 7 MR k=1. 7 BINHRERTIRE %=1.7
LR OWRT RS k=1, 7 F2EMIAEIR =1. 6 {HRTIEL) TS =1. 6 KT B R %=1. 6
BRI =1, 6 & L] FHHINT Rk k=1. 6 WL M L EH k=1. 5 &L DRI AnE=L. 5
LB EAE T/ NRRRET %=1, 5
T gL IR AR =1, 3 A TIEAT] =1, 0 L-BFEUHT L EFIF=1. 0 L FENTHR IN=0. 9
FRpI 3 RSP 1 %=2.6
2 WREhTTMEE Y =2, 4 WEATTE % =2, 4 EREITEE k=2, 1 FEHTEAAR*=2.0
PE A =2, 0 BHIRATIES=1. 9 FEAHFH %=1.8 HHRANYEE *=1.8 HT]IN=1.8
FRSITARE=1. 8 ARETIRALEIT %=1.7 FHH FH &G AR=L 6 FAEE *=1.6 LA *=1.6
EH AT R=1. 5 VAT %=1.5 BEHRITEA *=1.5 ARHTT BHERERM *=1.5 B TRKE*=1.5
1 FEEpiiEEm ey k=1, 4 PAARTIFH%=1. 4 /GET/INGETEBAE k=1. 4 B RifiARZENT %=1, 4
REFEARIT T k=1 4 AHNTBHH SR *=1. 4 REHAEAK=1.3 BB *=1.3
[EIRATFAJE R =1, 3 /NGETHARAERT k=1, 3 FAARTHTALOP %=1, 2 KB ARG *=1. 2
NCRHITE k=1, 2 GHIRTT T3 k=1, 2 BmhTrhE =1, 2 FRiRFIA *=1. 2 EHEMNES*=1.2
REFTRE k=1, 2 ST cak=1. 1 FalrafoE N x=1. 1 SRHITE) k=1, 1 BRI H k=1 1
FREPTTEEE k=1, 0 AGHATTZ24L % =1. 0 FAARTIPUR=1. 0 FATTENT k=1. 0 AR TAEmmH *=1.0
PN =1, 0 TalRGAM Bk =1. 0 YeARMNTAN=1. 0 [IEAEE *=1. 0 ZREFNFULR=1. 0
REABS %=1, 0 FABITHEL/IVFR k=1, 0 FEATT F/NMEI=0. 9 ZeREFiflisie s -0, 9
JRIFATHYE=0. 9 ARG % =0. 9 ARE AR *=0. 9 FIAREMTEL *=0.9 S5 %=0.9
IR KRR %=0. 8 BTFERTHIZE % =0. 8 BAKI IS %=0. 8 HUfHIHiIR %=0. 8 Tl F *=0.8
PR RAIED %=0. 8 ZEBFHTER %=0. 7 AR *=0. 7 KHTTI/\I %=0. 7 )1 [F$1%45 % =0. 7
FAPEATR A %=0. 7 ZHRBFTiliA % =0. 6 FPEFHENES %=0. 6 /NEITEHE %=0.6 EETT EHT-%=0.6
FAARTIRE) [FE % =0. 5 AREHHT = %=0. 5
P ERTIE(A%=2. 2 JUSTHEFHRX % =2. | B\ HHIH T %=1.9 SFITREM*=1.9 H 0 HEE=1. 8
T ARFA AT A sk =1. 8 TR k=1, 7 HUALHT LAt % =1. 7 J5\ > HHHT LRAE: %=1, 7
OB NAERR k=1, 7 ‘EFEZR/ Lk=1.6 +FIMEHATTE 1+ FKATk=1.5
1 HARMEERL 4 FARTRM %=1. 4 ESHTEH *=1.4 D351 *=1.4 FJIHE *=1. 4
RN TP RET k=1, 4 EART-EA k=1.4 J\UF TR k=1 3 TLABTA AT *=1.3
BRI % =1. 3 FARREFET k=1, 2 Sh o JEHTEEH k=1, 2 ZJATRNT %=1. 2 H-{ATHf-*=1.2
BRI HIMTEF M sk =1. 1 BRIEFIT KA k=1 1 FALATES 7 UL %k=1. 1 DR 5 iR *=1.1
TR BT k=1, | FEMFER *=1. 1 BEFITPEEHE %=1. 1 Teofidih=1.0
OIS HHERT % =1. 0 = F BRI/ INEHT % =1. 0 FHAAFA HEAE %=1. 0 4 BIRT4 R %=0.9
FIHBFT I %=0. 9 DN B TARHET *=0. 9 EATHT /B %=0. 9 FHENTE T %=0.9 JUFTHENT=0. 8
SLRTT AT *=0. 8 223 HHTHJN %=0. 8 KNI AR *=0. 8 +-FnrHTHME*=0. 8 ) I[HiAAANT %=0. 8
T AREE STV I 5k =0. 7 SLRITHIEE H % =0. 7
K U 2 KAUTHEARL %=2. 2 FKETIHEFIRDE *=2. 1 HFIATTRRE%=2. 0 HJMTALI %=1.9
FEAIASH TS H TR k=1 9 (ZANEH TR k=1 9 AT AME*=1. 9 KAUTDMIFnEFk=1. 8
KAUFTRAHAERRINT sk=1. 8 —FEMTELH % =1. 7 FKEATHIFIM k=1. 7 FKAFHHETE *=1.6
FKFHSEARET HRs k=1, 6 FKHTIILT=1. 5 T ERTk=1. 5 BETHilEm) | 0T 457E=1. 5
PIEHTPE SN *=1. 5
1 BERHIRRIT=1. 4 BERTHIBONT %=1. 4 FRFIASHTTRIG k=1. 4 BEFrRfuiTk=1.4
FREF T PRERT R =1, 4 KA1 SCPRT %=1, 4 BRRMEE=L. 4 KANTAERE %=1. 4
KAUTFHFOBEEF T % =1. 4 KAUTFRHBTRH %=1. 4 ALAETEARRT AN *=1. 4
ALAETT FHYGEAELRNE £ 5k=1. 3 RefRiTHRILA=1. 3 Reftii 3T A %=1.3
TIRBRTPERE  B=1. 3 8 EfiREk=1. 3 FKHETRERLCkA=L. 3 BAAITI R EIT R BT %=1, 3
FAFIASHET AT =1, 3 AR IHET k=1, 3 HURHERFR) |k =1. 3 K200 ~GRsAR=1. 3
FAUTTEESS =1 3 R k=1, 2 KAUTTHFE F k=1, 2 FRIATHERTSUETIR /L k=1. 2
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HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
WZANETTETR % =1. 2 KETFTZ2 FAMIERHIPY =1, 2 BT ERTEEH k=1. 2 HFH BT %=1. 2
FFAHTTESPE) k=1, 1 BFASHERT BRI k=1, 1 BUSHER - %=1 1
WCANFTHGHENTIR / [ sk=1. 1 KXESTTRAT %=1. 1 REFTHI I %=1. 1 ALEKMHIEREET=1. 1
J\BSIEHTATE k=1. 1 18 EHBERIRAL, %=1, 1 BRI \WEEBIAR *=1. 1 KU fEeEtamE *=1.0
KABTTELABTER F sk=1. 0 b/ N/ IR sk=1. 0 =BT 1| % =1. 0 ALEKFATHHTH A %=1. 0
SREMTRERE sk =1. 0 ALALHPEARET B =1. 0 BAAHTTAR=1. 0 SR *=1.0
FRIEF e %=0. 9 % ErfRE) U1 % =0. 9 ALALTTEIRIFAELEAN LGk %=0. 9 BT LN 13%=0.9
BHRTAERT %=0. 9 ACEK TR —#RIL % =0. 9 JERENTIEES %=0. 9 flACHifAAEHT K T=0. 8
ALAETTAAERT/INBS % =0. 7 SRETTIf) 1] %=0. 7 J\MEATIGE H 4478 % =0. 7
g e 2 I k=1, 6
1 HiZ PNETDUSR k=1. 4 FEL [[TRALCOART=1. 3 22 \BTOKIR % =1. 2 JCHE T SMEHT % =1. 1
AR 1T B k=1, 0 ARy | TAHEnET sk =1. 0 Iz R ATAIET >k =1. 0 REIRATIR BT %k =0. 9
PSP E8RT %=0. 9
] U7 2 (HEAG TR k=2, 1 &Lk x=2. 0 fEGT#IF=2. 0 FEOETIUHET*=1.8
TRHETHEISERT =1 5 VML E S AHT %=1. 5
1 FEMHFES 7 v R=1. 4 FEOEMER *=1. 4 EETFE*=1.4 ZETRARIT=1. 4
R AKET AL RS k=1, 4 PEFERTFAZE *=1. 3 FLEi—RI=1. 3 §EiiEpf k=13
WHERTZR BA k=1, 2 HREFTIfET =1, 2 BEETIANT *=1. 2 FEKXTRENT=1. 2 £FhigzE=1. 2
FRiEE) TR T % =1. 2 AMENTITZS %=1, 1 VEEHERT{ Rl k=1, 1 FREFmiap*=1. 1 RRITHPIAF%=1.1
JNLIETE =1, 1 FREZEDGBTRTIRT k=1, 1 FHmZEGB TR %=1, 1 BoZ 5 i «=1. 1
AR k=1, 1 A2MHRE] k=1, | A2MHARRE *=1. 1 KT EHk=1.0 =B AHHET*=1.0
BTN *=1. 0 ELiikHITk=1. 0 ELArad*=1.0 &Lmkii*=1.0 &HHEA *=1.0
TEAARE X2 BMT k=1 0 JEAAB X A ICHT k=0. O JAIERT FH e sk=0. O AL rHREERMTRE S, % =0. 8
F T OEFTHE *=0. 8 WIEHTHTEITIRA *=0. 8 WIETEE %=0.8 B AiigLHE%=0.8
FRATE /KX EEAL I % =0. 7 H)1|TH =45k =0. 7 HEAATP X TOIRET % =0. 7 JEkApa X HEHHT % =0. 7
PHATRIR=0. 7 BWETNE=0. 6 IiadbX =4 HIT=0.5
AR 2 FEFTTZHE*=1.8 JRE AT k=1. 6 ZERNEETTHLHNT %=1.5
1 XIAHTFEHT % =1. 4 FRRFATHAIIHT k=1. 4 JIEHTHS B k=1. 4 Va4 MRT k=1. 4
YRE TR 280 k=1, 4 HEHLEN *=1.4 HEAEHTF*=14 BRI HEISENT *=1. 3
BURRRTEA k=1, 3 BETTRTRETAKT sk=1. 3 SVHHTILIERT k=1. 3 JEE TR SRT/ERE %=1, 3
TEZETIH k=1 3 3FEA L LA Z4FET k=1 3 & R THEX 0 AIlT=1. 2 FRRAERmy k=1, 2
EPETRGHENT=1. 2 EVE TGN % =1. 2 JHETET O %=1.2 HETAM*=1.2 —=FhivE k=11
I H L EEANIT k=1 1 FERTIRBATIT %=1. 1 HnTiialEx=1. 1 {EATHFAEE*=1.1
AR %=1. 0 PHRHAERET %=1 0 KAFiThgeiTx=1. 0 Jt4 HEiaEZ £ %=0.9
PEREHT—EHT=0. 6
AeiiE 1 FEEMTIE 2 45k =1. 0 BAETIHTICNT % =1. 0 BIENTH4H%=0. 8 HIATIHL 455=0. 7 FIHEITPE 1 4%=0.6
THITRTI R=0. 6 SIHEHT=EHT=0. 5
LR 1 KA =1. 3 WJITHFZNT k=1. 0 /NRERHTRET=0. 6
EE I 1 ZRUNTTIERENT % =1. 3 #m/E i EEEm=1. 0 REXMT=HH=0. 9
g 1 ZRET=1. 1 T/ ETRLEIT=1. 0
KR 1 KHHHT k=1. 0 RBIRAR P % =0. 8 RPRUEKELE k=0 7 RBRFAZEFXAAMEHT % =0. 6
74 112 04 24 | RERH 36° 54.1° N 142° 19.5° E 14km M: 4.8
e o 1 BBILTHMRERT % =0. 9 WX T/MAIE=0. 7 18 SREHT AT % =0. 6 MIZENTILH %=0. 6
AT RIEE % =0. 5 R TTHT I % =0. 5 FEFRE T/ INEIX %=0. 5
75 |12 04 26 | @& 36° 55.0° N 142° 21.6° E 20km M: 4.7
B 1 ARLITTEIRENT % =0. 8 EJIARPING %=0. 6 HAITTHRARET %=0. 6
76 |12 04 28 | fRERT 37° 00.9° N 142° 22.7 E 24km M: 4.7
IR 1 AETREx=0.5
e e 1 EJIRINE %=0. 9 AT IR 3 =0. 8 KA, FAAA *=0. 6
77 |12 04 59 | f@EEmp 36° 53.6° N 142° 23.1 E 17km M: 5.0
IR 1 AR x=0.6
R de 1 FEASTVEARAT % =1. 4 ERILTAARGMT % =1. 2 BT GHMT %=1. 1 ARTHT A *=1. 1 FJIFE%=0.9
KR THRAAK=0. 8 PR PN FE k=0, 8 FATHTHHENT =0, 7 [HIATTHZRA=0. 6
JUPIAS B NP IN LA =0, 5 2881\ (L =0, 5
78 [12 05 11 | 7Ry 36° 20.9° N 140° 56.5° E 45km M: 3.5
PRY 1 B INERE k=1. 0 K HTPEET %=0. 8 EdkHiZc B 3k=0. 7 BRHEHS sifE % =0. 7
R THALRT % =0. 7 HRERKH AT % =0. 6
79 |12 08 39 | @& R 37° 23.9° N 141° 56.3" E 35km M: 4.0
et b 1 JRJTATZENHE=0. 5
80 |12 16 59 | EHIRIH 38° 18.3° N 141° 52.1° E 46km M: 4.1
AT 2 —BA TR % =1.7
1 —PITTEARNT k=1. 3 KAUETTIE HT=0. 8 KARETTIARIENT=0. 7 —BITTERIRAT %=0. 7
AT %=0. 5
IR 2 T ) [ =2. 2 F&midb BT sk=1.8 Fr&mifit) |11 k=1.6
1 AERTHENT k=1, 1 ABTHTHEHNT k=1, 1 AT RERERT % =0. 9 B KHTE-HET%=0. 8

P —EMT A % =0. 8 A HUTIHIH *=0. 8 A &TTIRAT=0. 8 BT FHET=0. 8 B KT HTFINT % =0. 8




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
SNLTBTHRESRMNT % =0. 7 JRARTHMTEE=0. 7 KUVATIFEANE % =0. 7 B —[EiTEE11=0. 7 J&78HTHE %=0. 6
RALBHIARA=0. 5 RALTETHATEITFE)[PN=0. 5 Bk LlT %=0. 5
81 12 21 26 | {FoREE 34° 47.5° N 139° 15.2° E 14km M: 3.1
T 2 HOERTREA%=2.0
82 |13 00 37 | MEFINHEFHR 34° 11.8° N 132° 58.3° E 41km M: 3.9
N1 2 BT TIWT k=19 SEHTEIT =1, 7 =JiTASRT k=1. 6 FRILTHAKAT=1. 6 J&iETiA =T k=1. 5
AT NI k=1 5 EE TS AT k=1, 5 B2 L X TR % =1. 5
1 REiARk=1. 4 SfABIES Bl 4 SHER=1 3 ZJEMAN R =1. 3 SiERT%=1. 3
BT %=1, 3 HURETPEZSET %=1. 3 FFPET R Y k=1.3 K LEETHE %=1, 3
STty =1. 2 JLHETITHSNT *=1. 2 JLHETTRE3ENT *=1. 2 JLHSTAMNT *k=1. 2 2K %=1.2
SR EM k=1, 2 YEFRT LT k=1. 1 f@ LR k=1, 1 R T AR k=1, 0 AT B k=1, 0
S AR % =1. 0 ABEFHTZRIG % =1. 0 [N B R TR *=1. 0 HHHTHRE *=0.9
SRS ZEREIX AR =0, 9 B RSTEEMENT=0. 9 LITFIEIT % =0. 9 HUA S HZeEEMT % =0. 8
AT %=0. 8 VL THIFSENT % =0. 8 & ILT7AREIT % =0. 8 JAEEAARFIRL %=0. 8
KR E ST ok =0. 8 HERITVE LR %=0. 7 ZasmHiise LM %=0. 7 PR k=0. 7
IR BT=0. 7 SEHTREIL k=0, 7 HURESTHTIATPNET =0, 7 $lCam FETIHIA % =0. 6 LLHTTHMIET %=0. 6
KIRs_E ESETAIT k=0, 6 JRIE ATHHIFRNT k=0. 5 2235 HEATH BT =0, 5 JLAEET R %=0. 5
EhRIL 2 AT E K *=1. 9 AVRTAEMINT %=1.8 45T LifWT *=1.6 LEHTAA4 *=1.6 LEHT=HI*=1.6
1 AR *=1. 2 FFET—EHT=1. 2 SRR *=1. 1 SRR *=1.1 EERTAE*=1.1
AVETHRASESRRT T H=1. 0 AVATHATEHT k=1. 0 AV&THHEER k=1. 0 ST =/BHT %=1.0
EETER k=1 0 R LUTALEFEET=1. 0 FEETAHERT =0, 9 ATATHR AL *=0.9
DU E i AR RT % =0. 8 “ERNE T HUAE % =0. 8 A TATHBIRIRAA k=0. 7 LT E AT %=0. 7
ARG % =0. 7 AT %=0. 7 AT mERIA T %=0. 7 PR %=0. 7 {FFi7 FE)1%=0. 5
PEZSHTHTT % =0. 5 DU[E R rTHET =0T % =0. 5
AR 1 YT =REIT =FE % =0. 6
] L U 1 HEAERTRER k=1, 0 HEMHERT %=0. 8 AHH FHH%=0. 7 KHNT R =0 7 S H4%5 *=0. 6
T 1 8 =i ER AR ERE=0. 7
LS 1 =R k=1, 2 BIESFHiANT=1. 1 Bl EmiT k=1, 1 =Ei2eRIETk=1. 0
B SETE T k=1, 0 =T LANT % =0. 7 ZEFHTHEH: %=0. 6 ZLEEEEHTZ=0. 6
[yl 1 AT HE%=1.3
[ARfup 1 BIHAIRE %=0. 9 JEBG KRBT HAHA G AT % =0. 9 EEFHEIL %=0. 7 JEBHREHT R %=0. 7
FHARHERT T AR fE=0. 6 BT %=0. 6
83 [13 03 59 | 7Ry 36° 31.0° N 140° 41.1° E 55km M: 3.9
e o 2 BT A =1 7 fIARTIE HEE=1.6 EiTiZE%k=1.5
1 AJETE k=1, 4 REMTHEERIA R =1. 2 FWATTH k=1, 1 SRIBAIRIG k=1, 1 PRI \i&/ N % =1. 0
FITHERN=1. 0 SRS 7K k=0, 9 TS % =0. 9 MR AT IATE =0, 9 Rk FAAAC%=0. 9
TSN % =0. 9 HBERTRN) | A)11=0. 8 PEARFAEA % =0. 8 288 ISR % =0. 7
WEATTHIA R - % =0. 6 " AARTHIMFE%=0. 6 /NEFMIOIE@E%=0. 6 FHATTHHHENT %=0. 6
FATTTEREEHT k=0, 6 SSSHTHAE T _LMFPN s =0. 5 REABGAT T k=0, 5 SEANTRERE %=0. 5
PRI 2 ANCHIBI N %=1. 8
1 BERSBE =1, 4 HS4 72 L=1. 2 KPHiPERT k=1, 1 FEHR =TI %=1, 1 @E#fi FFR%=1.0
OB s ls k=1, 0 KITHLH %=1 0 FHEXHETAFEk=1.0 O7=bediEalll%=0.9
KFHART=0. 9 KF it %=0. 9 IFETHIGE %=0.9 HZiifi*=0.9 S iiuEE & *=0.8
AKFTHTRMT %=0. 8 A 7T +TFERTAGH %=0. 8 /INEET/ NI %=0. 8 FAlHTiiil=0. 8
WRERE LT %=0. 7 BYITRRIHE %=0. 7 EFkiiZe ) 11%=0. 7 HHmTH4=0. 7 HHEAKHTTENT=0. 7
FTTHIRAE %=0. 6 B4 [THTPEMA*=0. 6 ALAIRTTHEERT %=0. 6 S&EfHispoe%=0. 6 AT F4$*=0.6
IRENTAER % =0. 6 LI/ FEndtk=0. 6 SFPETTFIH:%=0. 6 233D SRR %=0.5
TR TR k=0, 5 B[ HHERE % =0. 5 $RHMIER *=0. 5 FRikriiL AR *=0. 5
INEEH EER*%=0.5
NS 1 A A IHER AR k=1, 0 T it BLHT sk =1. 0 KBS E L %k=0. 9 BRZEMRTSF+-%=0.9
FAE TTIARERT=0. 9 HYETAVE %=0.8 HYEHTHERANT %=0. 8 HHAARET) I[N FSHH % =0. 8
TEF ARG *=0.8 BYEATHAN %=0.6 FEETA =N %=0.6 ARFHERTTHIR*%=0.5
BRI TR T % =0. 5 BRI AT %=0. 5 BEMTIAE*=0.5 Fiks < SifiEd)l%=0.5
H i) 1=0. 5
REG I 1 AT ERAMRET %=0. 9 EHTTAARAT *=0.6 F AT HUINI=0. 5
84 |13 04 55 | #&&IRH 37° 26.9° N 141° 37.7 E 41km M: 3.6
TS 1 FZERTILF k=0, 9 JRILATLEHAE=0. 5
85 |13 21 05 | AFRAFELH 39° 45.77 N 141° 23.4" E 85km M: 3.3
AR 1 P ERTSE(A %=0. 8
AT 1 —BAfTTFEET 5k =0. 6 35T 4FMT 5k =0. 5
86 [13 22 36 | FIURALH 36° 31.3° N 140° 34.5° E 55km M: 3.3
EEST S 1 #&JINTEI %=0. 6
PRI 1 BB NS % =0. 8
87 |13 23 36 | ZMIAM 36° 04.6° N 140° 57.2° E 51km M: 3.4
PRI 1 PREEIETTE T k=1 3 BUEFTEME R =1. 0 FSEFBL) /N % =0. 7 iskerisi PN=0. 6

1T A % =0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
88 |14 17 53 | ZRBLVRREES 35° 54.8° N 140° 14.6’ E 39km M: 3.0
PRI 1 ECFiiFH *=0. 6
89 |15 00 34 | EEFIRALEL 36° 48.8" N 138° 41.8" E 4km M: 2.7
FEPIR 1 ZEFVINRIR %=1. 0
90 [15 01 03 | EEFIRALED 36° 46.1° N 138° 30.3° E 1km M: 3.2
FHPIR 2 11/ NETYEBGE k=1. 6
1 e k=1, 3 FEFTH AR k=1, 1 |1/ PNEERS=1. 1 AL THAR LFEFFRT % =1. 0
R I EEPIT R k=1, 0 SHANT ) 1[5k =0. 8 (SHEMTRHURHEE %=0. 7 KB LAtk =0. 7
B 1 HEMREXLE *=0. 8
91 [15 21 04 | REAIRREAHS 32° 45.4° N 130° 50.3" E 8km M: 2.4
REARIE 1 2T ErRE ok =0. 8 {HARHTHEN *=0. 5 REASRIX AT *=0. 5
92 |15 23 45 | fEHIR%EmE 35° 23.3° N 135° 45.1° E Tkm M: 2.4
R 1 eI\ WT4 B A *=0. 6
93 |16 01 25 | Jis& R aass 34° 43.8° N 133° 09.4” E 23km M: 2.8
JE B IR 1 FEJUTTPEIT Ak % =1. 2
94 |16 05 11 | ‘EHliyh 38° 40.5° N 142° 14.1° E 39km M: 4.0
ATFR 1 KIS AARIENT=0. 9 —BIrH=RARNT %=0. 6 —BAi TJEEHT %=0. 6 —BAHAEINAT %=0. 5
ER 1 FE=RERTSEY =1, 3 )BT 1R % =1. 2 KAIVETTFRE=1. 0 KAETEE % =1. 0
SANHTHREZRMT =0, 7 F&HAL ERT5=0. 6 ¥ —plTHkE: %=0. 5
95 116 17 24 | EERREY 37° 02.2° N 140° 42.0° E 13km M: 4.6
e b 4 WhETH=FImT=3. 6
3 WhEAVIMAEES. 2 WhE TSI k=3, 1 WhEATEMEAR%=3. 1 Wb E T i %=2. 7
FERZERT AL 5 =2. 5
2 &SRB NGB RS R k=2, 3 HATTIRARET k=2, 2 BTN | BrEr k=2, 2 HATTEEET =2, 1
IRITHTSEAR=2. 1 AHRETRAT k=2. 0 7J1IBT78)1%=1. 9 FMAKH *=1.9
FE S EEFT A A k=1 9 HIARTHEE T /EE=1. 8 JIIPNAT B IPNREE k=1, 8 HAFHiARMT %=1. 8
PR TR X PERT % =1. 8 FINTAL %=1.7 HWTHEHTER *=1. 7 FEFEHE*=1.7 ARTH*=1.6
KAEHTEF Ek=1.6 EJIF/IE*=1. 6 BEREFESHES *=1.6 JIINFTIIN=1.5 FEFE T/ VEX *=1.5
JNEPIT/ BRI sk =1. 5 FERATHTERN=1. 5 /NEPT R sk=1. 5
1 ENATHTRAR R =1. 4 PEATAER *=1. 4 BJIFIR PR k=1. 4 F) 10T FIR % =1. 4 TR R])11=1. 4
FATTTARG HT=1. 4 HARTTIESENT %=1, 4 JIIPAT EJIPINLE k=1, 4 BrHmT sy Ve« =1. 4
FIFRE TRETIX = BHT=1. 4 FIAHRSHEETIXANT k=1. 3 f@E0NEITRT) F *=1. 2 A=A *=1.2
SRIRFAS SRR =1, 2 [\ NS sk =1. 2 AKATHH: k=1, 2 Kk FhaAk=1. 2
RESHT HEEREA k=1, 1 SRR REEE % =1. 1 288 | [HEEW 50 k=1. 1 SREEAOH R %=1. 1
T TR k=1, 0 AEHIAE *=1.0 KT %=1.0 JI{RZETHE / 0 %=1.0
FAARES TR =1 0 ZEE) I HT AL k=1. 0 RIRET — AR k=1. 0 f&SHETTR) BT *%=1. 0
KEESOHETTRILNT %=0. 9 MIANTHIAHE 7 [k =0. 9 28 I [THA-4SHT % =0. 9 ZHTMT AN %=0. 9
RS TN %=0. 9 ARILTHEIH=0. 9 BRILFTHRNT k=0, 9 FAMTHRE T BN % =0. 8
KEATEH%=0.8 “AATHEHE *=0. 8 “AMAHiA(a%=0. 7 FEETTIAARNT=0. 7 THBRTHEE % =0. 6
FEHRETIREG=0. 6 &S THARET % =0. 5 =FEMTKET %=0. 5 KEAFREALTT%=0.5
PRI 3 BT *=2. 7 kil T x=2.7
2 AVIRBETHREIT % =2. 4 A 2Bk % =2. 3 HICii-FERTACH *=2. 2 EigkiiZe )1 %=2. 2
SRR k=2, 2 EFERHTAHMNT k=2, 1 /NEEH EEHR %=2. 1 gk F%=2.0
FRETIGE %=1, 9 /INEEF/MI*=1.9 lTiH4=1.9 O7= bl iimtiss «=1.8
BRETHEE % =1. 8 PR ATEAINT %=1.8 A9 %28 S b+ %=1.8 A x=1.7
INEEEA %=1, 7 AFAHPR k=17 HlTHER %=1. 7 0= bHARdisca) | *=1. 6 $HT#H=1.6
HREAHTNT T k=1, 6 AP H4MT=1. 5 AT HNFEIT*=1.5 HiS472 L=1.5 Tl FEdik=1.5
A= 5 2537085 HHTAFIH k=1. 5 FEEXE TR %=1.5
1 AR *=1. 4 S IEMKER *=1. 4 FEHMH:*=1. 4 {THHILE*=1. 4 #$HTHES*=1.4
R ETHILTT k=1. 3 B EH Nk =1. 3 ARMAAMN*%=1.3 > Ik *=1.3
FRIGHT/ N =1, 3 AR PR =1. 2 FEERETPEIT=1. 2 WEKXETIF O *=1. 2 AkMT/\B*x=1.2
THTEE %=1. 2 1754 % =1. 2 BYITEEMk=1. 2 FHHETHETRIT=1. 2 HRTEaA T *=1.2
FAATIAKUREIREERT % =1. 2 STHTIL =1, 1 P ii4=1. 1 FReH AR k=1. 1
KAMTHLE % =1. 1 D <IEAIEx=1. 1 RYFEIETIEFE=1. 1 RSt o k=1, 0 FEMFZE%=1.0
[ RATHSR =1, 0 OV= B2l EBT=1. 0 BITHEEER=1. 0 BI[HPIH*=1.0
SRERTRATE (L >k =1. 0 HUFETT=FH *=0. 9 FRETL AR *=0. 8 KYEMTHEIEHT %=0. 8 isleriii 1N=0. 8
AT =0. 7 ST TR 7 5% =0. 6 SCRMATAH=0. 5 SEITHEjR % =0. 5 HHER =R *=0. 5
IR 2 (LTCHT AR % =1. 8 ¥dTTiktk=1.5

LTI 1

AETTRERER *=1. 3 A HETAH %=1 2 KIFTTHF *=1.2 BEMTF/NE k=1, 1 jBERTH *=1.1
FAERTETRE sk =1. 0 B3 |EHTHT 1 k=1. 0 F&ribkA=mT %=1. 0 BN THRA %=1.0

A IUHTHE =0, 9 KT 11 = HNT=0. 9 JLARATSE %=0. 9 FABMTEbE=0. 9 FInsEmT -3 *=0. 9
FIFFRTRINT % =0. 8 KIRFTHTAAIL *=0. 8 FF —[HEMTEH)11=0. 7 CUFRATIUAE % =0. 7 Iy [ ALHT %=0. 7
TR AT % =0. 7 BKTTENT %=0. 7 FARNT E#=0. 7 A THTEENT*=0. 7 (UIAEHEFXEST *=0. 6
TR HL R =0. 6 SEEETAR=0. 5

FIRERT SRS % =1. 3 LIl sk =0. 8 [L3AMTHk %k =0. 8 V4[] KFHIR %=0. 8 H LMy *k=0. 7




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FARGTH —Ri@ %=0. 5
N 1 KRHEJEHGEE*=1. 2 FHC=TIARENT=1. 2 ARZEIT7-%=1. 1 RN *=1.0 BT g %=0.9
FFERTH R % =0. 9 HESILFTHRIR=0. 8 A= TH MR %=0. 7 SRR %=0. 7
FEABRET) T FEEE % =0. 6 FFAIRE) 1 HT/N 1] 3k=0. 6 FL[E T HMT x=0. 6 AT EI HET=0. 5
WEFITEET=0.5 AeridhghamT %=0. 5
FERG I 1 ESEETHER k=0, 7 T{LHBTIRE %=0. 5
BHER 1 EAETAR =0, 7 AT F =0, 6 7 HEHT4IR %=0. 6 17 HHREJH *%=0. 5
THER 1 pHETAEERT=0. 9 FRHIEFEH=0. 8 #i4:i H &G %=0.7 ZHMTZ4=0. 7 HHiEAT=0. 5
96 (16 18 27 | TFHERHI it 35° 39.3° N 140° 55.2" E 16km M: 3.7
PRI 1 FRriyT R %=0. 5
THER 1 JEM#ERE *=1. 0 ST =M *=0. 8 HHEA4 *=0. 7 A= %=0. 7 FIHA{R %=0.7
97 |16 23 30 | %Kil 33° 27.5° N 132° 18.8" E 45km M: 3.2
R 1 RNITRIEE k=1 1 FABFRTAARL*=0. 9 FRIE TR =0, 7 FFnEs T =0T =0. 7 KYNrTHE) 0] %=0. 6
D5 BT A5 %=0. 5 P8P HiHEHT %=0. 5
98 [17 03 22 | EHEEH 38° 14.0° N 141° 44.3° E 49km M: 3.4
IR 1 AETAERT %=0. 8 ) I[H] )|}k % =0. 7
99 [17 08 16 | [LIEWA LM 38° 10.9° N 140° 23.9° E 140km M: 3.8
AFE 1 —PIri ey *=0. 6
e U 1 FEFTIRHENT % =1. 1 HZERTIL *=0. 8 VXTI —FIlT=0. 5
100 (17 08 42 | f&&EEHh 37° 23.9° N 141° 28.3° E 24km M: 3.7
IR 1 AWETREx=1.0
e e 1 MOZERTAE M sk=1. 0 Rk FRaAk=0. 7
101 |18 02 31 | FHERALHGES 35° 52.9° N 140° 28.9° E 33km M: 3.6
(E) (18 02 31 | THEBILHES 35° 52.5° N 140° 29.9° E 38km M: 3.3
TR 1 /NEEMERA k=14 2THN D LR *=1. 2 S F*=1. 1 #EHTES*=1.1
WEBN D B B =1, 0 Wikl P=0. 9 $RMHHEEM=0.9 /EEH/NI*=0.8
FRECHTTT AR 5 =0. 8 FRBrHZIE % =0. 8 K HPNET %=0. 8 ZKIRFENBTI#AIZ=0. 7
=B RS k=0, 7 /NETHT L EH %=0. 7 HmiE4=0. 7 i Fex=0.7
1TH TR %=0. 6 RIEEENETTE T % =0. 6 M4 78 L=0.6 175 EdE*=0.6 {75 TiILH %=0.5
TFHER 1 FREAAEET=1. 0 |ILEFRENE+ /A0, 8 FEFEIEFEM=0. 7 FEET R %=0.7
IR % =0. 7 Bl TS %=0. 6 (LT %=0. 5 2T 5=0. 5 A HEREZH=0.5
LT/ k=0, 5 FIPETRZEM % =0. 5
102 |18 07 32 | TEYIE 46° 07.0° N 151° 13.0° E 30km F M: 5.4
AbiiE 1 AREMNHAH K =1. 2 BIEHTEE=0. 9 AR TTEEEREE %=0. 6 BUMEITABINE %=0. 5
103 |18 13 38 | @&y 37° 03.5 N 142° 37.0° E 23km M: 4.6
IR 1 BKrfimg 7HT %=0. 5
e 0 1 ERTHTET T % =0. 5 KA FHAA %=0. 5
104 |18 20 41 | & 42° 07.0° N 144° 03.3" E 61km M: 4.6
B[l 2 JRERTIPAE=1. 9 JHIRATEAT %=1.7 20 HETHRk=1.7 JLEITAfEE=1. 7 P mEnTrE 1 55%=1.6
HIFEATRICR %=1. 5
1 SIFETHEANT % =1. 4 FIFETHFFEN TR k=1, 4 FEZKHTHE k=1, 4 FBEITTE 1 5ek=1.4
LT BIRTART sk=1. 3 -FRESHHTAAE % =1. 2 PIFKTHTERT=1. 0 FERIHTAHT k=0, 9
FEEHTL 2 256 =0. 9 FI T HEEESRIT sk =0. 8 EHLENT SEEAMT % =0. 8 JEEHTRIE=0. 7
ABIBTTEIBSHT % =0. 7 JERERTELSHT % =0. 6 ABIHTAL 2 T H=0.5 B8R 851 %=0. 5
SEFHT HIRE=0. 5 SIS BT R BI=0. 5
105 (19 10 42 | RBREETER 36° 01.4 N 140° 04.8° E 63km M: 4.2
/A 3 IRHsFH *=2.5

BFHHEF % =2. 4 YHBT k=2, 4 SEMTIERT % =2. 2 BJIIFEME%=2. 1 £IHERE%=2.1
OTHVINE K =2. 1 FPETTF =2 1 FETTFIH: % =2. 1 ZI i i TR % =2. 0 FamiaT A F%=2. 0
T T =2, 0 U472 L=1. 9 WHRETHEF O %=1.9 TEHAWMN *=1.9 LHliH4=1.9
BUE TS & B % =1. 8 REAT i k=1. 8 BT *=1. 8 T k=1.8 /IEEH/MII*=1.7
WHATEH=1. 7 D EAOLOTAHER *=1. 7 ARTAkE=1. 7 AFHNERT %=1, 7 FEHR&*=1.6
FIRRITA) =1, 6 4SRRI k=1. 6 FE/IRTTZAFT*=1.6 S |XfiXif*=1.6

AT KU BN %=1. 6 /NEET FER %=1.6 23 HMH S LW *=1. 5 FRikriT W %=1.5
Faf AT k=1, 5 BT *=1. 5 AR 8% =1.5 FhEXKe L/INf*=1.5

PRYET/ N k=1, 4 IJHTTBRR k=1. 4 23903 5 BIfiIFNH *=1. 4 Fgdfi&ir+=1.3
AT \FR k=1, 3 AARIT g k=1. 3 O ITHKRER *=1. 3 FHEBN/MEH %=1. 3 “FATIHI*=1.3
A TTAR k=1, 2 SRR %=1, 2 FiR k=1, 2 ST Rl k=1, 2 INEETEE %=1 2
DT BUNTNNEE =1, 2 FEERE AT k=1, 2 )\ TRETES k=1. 2 EiHFZE*=1.1

1ThHTEE *=1. 1 BSCiEET*=1. 1 fgrhideim«=1. 0 {74 %=1 0 S&M Tk L *=1.0
FEsifse k=1, 0 SREMTBAE L =1, 0 JIPNITIEIEH k=1, 0 M H il ZNT=0. 8

H T NS5 % =0. 8 K FHTAHLEE %=0. 8 KIRFENETTEAM=0. 8 AT i %=0. 8

HRERE TIILT %=0. 8 WHERE R *=0.8 {T/7TILIH*=0.8 I #ME*=0. 7 K Hi40=0.7
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R HITHRT %=0. 7 $RHT#RH=0. 7 SRHTHER %=0. 7 OV B it %=0. 7
FosrhiZE ek =0. 6 F PR i H & ET=0. 5

HHiAa R %=2. 6

P TTHCREFNT=2. 4 BLRITIRRT % =2. 2 HiARTTIAT=2. 1 FEATIRE R *=2. 1 fEETHA EIT =21
BT FHIT k=2, 1 HEARTT AT E B k=2. 0 FEETTASEEF =19 FHiiafE*=1.9 FEHHT*=1.9
WEARTH ST k=1, 9 FeBFrissd-gisk=1.7 ERITRIERT %=1 7 /MU k=1. 7
FHETHRENT %=1, 6 FEH/MIfk=1.6 HXHHEANT *=1. 5 HiATTIEHIAS *=1. 5
AR ERTR S k=1, 4 /NUHTHGRHET %=1, 4 35 FBTEEF=1. 4 TAERTHMET %=1, 4

H G AR NESRIE k=1, 3 HYEAiAE *=1.3 HYEhiA iAm] x=1. 3 A riFRRBIHER *=1. 3
AT k=1. 3 FEBFiTHVAR] %=1. 3 @RIETAR*=1.3 BT HE*=1.2 FEETIE*=1.2
VERFTEHHT %=1, 2 SERHT A k=1, 2 (EBFATRHET k=1 1 FEBTHARH:*=1.1
AR T A k=1, 1 BARET AL k=1. 0 FE e ik M sk=1. 0 i BTk %=1. 0
WiARTAVERTZ P & =1. 0 B ei)I=0.9 HYEriERRTEIR %=0. 9 KHJE g F%=0.9
AT EA %=0.8 EZJIETL 6 & & %=0.8 HIEHET*=0.8 Mk < HfiaEsd)I%=0.7

BEATE) T RS % =0. 7 A FEriigR %=0. 7 IS LTHH=0. 6

F HERTREE % =2. 5

EARHTAEIR k=2, 4 DIZETHSIE %=1. 9 PEFTH*=1.9 FHWATEIE*=1. 8 NIZETFTAFIR*=1.7
RN k=1, 7 ARETFERE k=1, 7 AEH FREAL 6 SlfiEd k=1.6 - ElifXEib=1. 6
ERTHEEA *=1. 5 FAALTHRAZERT % =1. 5 FH AT *=1.5 /@it d*=1.5
PR k=1, 4 AETER *=1. 4 ABETEHE*=1.4 JI|OHPHFASE *=1.4 RHAR %=1.4
T EFE k=14 f) TR k=1, 4 SEPAHk=1.4 FIIHEH) I *=1. 4 RERTENT=1.3
FTHFTEERE k=1, 3 AL % =1. 3 FEriAR*%=1.3 S /= EmXBIET*=1. 3
ERTHHE*=1. 2 ABETERE *=1.2 {IFTEM*=1.2 & I S k=1. 2 JLATART %=1. 2

SV FIEXER k=1, 2 SV ERRX R k=1. 2 NZEM F = R%k=1.2 Z4miERE*=1.1
SERTE k=1 1 PRI E %=1 1 SWZEREXER*=1. 1 SWzEKEXRE *=1. 1

SV FERERARM k=11 o EEHXAN % =1. 1 SRR *=1. 1 {THHAN*=1.1
JUATMHAR %=1, 1 FEmiEr kb =1, 1 LT 2 )1 %=1. 1 &L RiH#sE *=1. 0 JIGHTEE *=1. 0
REATHERT k=1. 0 V7= F RIEKURR %=1. 0 JRriHex=1.0 JI[AT =" F1%=0.9

SV F R TG *=0.9 SV ERXGE *=0. 9 AR IRER=0.9 JIBEHHHENT %=0.9

W FE R EE k=0, 8 BHESTHAMT %=0. 8 FAHTHEZR %=0. 8 A4 k=0. 8
AAEMTIEA: % =0. 8 B EIEEMTAGER *=0. 8 MMRETFAR %=0. 8 H5E = J7MIHRALR %=0. 7
AT o 45 % =0. 7 RS THIEHS =0, 7 REATTRE % =0. 7 JRULBTAZIL %=0. 7 JI[EEIERT=0. 7
BEATHIT % =0. 6 HPITEF B TF48%=0. 6 Ui AR I%=0.6 MyILNTRE=0. 6 Y=miTLH *=0.6
L ERPITHOAR %=0. 6 A0/ N %=0.6 5 UHEFHi#EM *=0.5

EERT By k=2, | MR ERARAT k=1 7 KSRAT B O %=1 7 TRARRE *=1.6
KHFPEART k=1. 6 VEHATTPEAPINI=1. 5 HAAErEAT k=1. 5 AFFRATERET *=1.5
FEGHIFINTHTE % =1. 5

HAETTTAElT % =1. 4 FFENRTHPEALET %=1, 4 HE Vgl *=1.4 Z & HiRWE 40T %=1. 4

ARG THYREMT =1, 3 HEARTTINT % =1. 3 VEHITARRAT %=1.3 FiASsINI=1. 2 AiG ok I k=1. 2
WARHRA=1. 2 AT ERET %=1 1 KEHEIT <=1, 1 KETHIIT k=1, 1 #1HR800 *=1. 0

B ITHRER sk=1. 0 Hi/ETHRAENT=1. 0 7 &V HIAENT *=0. 9 B M FAJEAT*=0.9
{FSMRFTTHIT 3 =0. 9 KRITTAIFIT =0, 8 Ji A THH =0. 8 Riiffifia 15T %=0.8

AT BATNT 3k =0. 8 HERSIRFIAT R %=0. 7 FFHEMRTTIASRET %=0. 6 Z/2HHTHEEEFR %=0. 6
KEHHT AT %=0.6

FIVE T ARAR =1 7 FITIENT=1. 6 BPHTTHEERIE *=1. 5 A TTT/ERNT=1. 5

FEAEATR=1. 3 BFHH#EEZE % =1. 3 THIERIXIERMT k=1. 2 FEILT G %=1.2
FRHETTHFE %=1, 1 MRS H *=1. 1 FFr R 7k=1. 1 TR E*=1.1 AHERZE#=1.0
FOVETHIEHE ® =1. 0 JLTIMSE%=0. 9 TFHEFJLXHRMT % =0. 9 1HIGHTHFIRT A E % =0. 8
THERRBXEERT %=0. 8 ARMETTAAT-%=0. 8 THEEIEXAEMER: *=0. 7 S SiHdlr45%=0. 7
BRI H=0. 7 (LTS %=0. 7 TR %=0. 6 FHEFIXFJpE=0. 6 FRH{ R %=0.5
EZLIEZR

HRURSTIX AR k=1 5

HO TR RTFRT=1. 4 /NErRINIET k=1, 3 HRURSZ Xk =1. 2 FRyTA) X k=1, 2
HREARX ) AT %=1 1 BFREEARANT k=1, | =Tk %=1. 1 FAATHE>> U4 L%k=1.1
FRTHRA F k=1 0 A HHARX ZEHER %=1 0 BETEIKERA k=1. 0 HFRIEX &S F%=1.0
HRUHRBARAERT =1, 0 HURTHRIE KGN k=1, 0 BRI KU k=1. 0 BRIt k=1. 0
WAL AR % =0. 9 BURURARX A %=0. 9 FUBEFTTEAT %=0. 9 HAUHEX LA %=0.9
X 7 k=0, 9 BRI %=0. 8 BUATT B XTI % =0. 8 B [[X 5 % =0. 8

O APEF XY 0 =0. 8 HURGHXT) 1 %=0. 8 AN K TF-AEHENT % =0. 8 HURITT) X AR *=0. 8
FUBREFTH A AT % =0. 8 FFTREPRHHF k=0, 7 BRI K S =0, 7 BULEAGTX 4H] % =0. 7
BT X %k =0. 7 BHTEX E AR %=0. 7 BT SCRX RIE %=0. 7 BTH AT k=0, 7
INGFETAT %=0. 7 BURSRMX B %=0. 7 BUTILUTFEANT %=0. 7 PEHOTHTHPRT %=0. 7
TR S =0, 7 BB R TR % =0. 6 HILHIXHE*%=0. 6 \ Ttz N %=0.6

B BT =0, 6 FUROCH XA %=0. 6 FATHAARK A %=0. 6 EH5FiHiFA=0. 6
BTG XEENT % =0, 6 BT B AKGIEIT % =0. 6 BT XpE L& %=0. 6 BEIX 4% =0. 6
WARCURX AR =Y & & %=0.5 FRU KAL) %=0. 5 E/)FiiAZ %=0.5 WTHTIE4 %=0.5
WTFTAREF % =0. 5 HURT-RAXE T %=0. 5 FRHEHAR XA *=0. 5

IR N % =0. 7 ETTIE % =0. 7 FE{THTE % =0. 6 LA FTJE =0. 5
TIPS | [P ST k=1. 3 RRpdL X B AT k=1, 3 RIS | [XIAE K EIT *=1. 0

J I IEF X T ESMT sk =1. 0 REEER 7 B X B T =0, 9 AHRR AP X ffoi=0, 7 FARRREXABAS %=0. 5

33 53.7° N 134° 03.1" E 8km M: 3.2
EHTRSNARAR0. 9 EHIARN-%=0.9 52 W —5%=0.9 HA L LAIIHE*=0.9
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D5 EMTEH*=0.8 25 W[ *=0. 8 FFHHT/RAT *=0. 5

36° 16.6" N 137° 05.0° E Tkm M: 2.3
TREBHTT ) [T >k =1. 4 TR AWTTEH k=1. 3 TR ARTA) [ %=1. 0

37° 04.7 N 141° 08.8’ E 52km M: 3.8
FEAS THAREEET k=1, 2 AT T k=1, 1 EJIAR NS %=1, 0 JIPNAT FIIPN=1 0 /NEFIT R %k =0. 9
FATT R HERT 3k =0. 8 1@ s IAEFHT FALA R HUF % =0. 5 FHEMTILH % =0. 5 WIATHIA FREF=0. 5

36" 25.6° N 140° 39.6° E 53km M: 3.5
TR T R =2. 0 BB /N %=1, 5
AKFHRAT=1. 2 BN k=1, | HEEREHEF O %=1.0 07 Hiehiighilis %=0.9
A ST TERTACHS % =0. 8 # B RE HiAbRT % =0. 7 AFHiPERT %=0. 6 KF i k=0, 6
OT= BT %=0. 5 FHEKHETRTRIT=0. 5 K= TN %=0. 5

36° 27.1" N 140° 33.7 E 60km M: 4.5
JEMT AR %=2. 9 [T AT % =2. 7
VBTV k=2, 4 AfTHEk=2. 3 TagSFIRER *=2. 2 HIARTHIA TEE=2. 2 F)IFINE *=2.2
PR % =2, 1 JRESMT BN T REFP =2, 1 FIRIAiERPN=2. 1SRG SR =2, 1
FIIAT T IR/ NI 5k =2. 0 RIS k=2, 0 BEAHT R k=2, 0 IR —AA k=1. 8
JERN TS AT sk =1. 8 ZEA) 1T )\WGIL sk =1. 8 HEHTHE % =1.8 PEAEE *=1.8 YHA7KH *=1.7
FHASTARIEEMT k=1, 7 RFAT TAAAR =1, 6 FERLINAS FTF sk =1. 6 REFNGAS T *=1.6
FATTI AT sk =1. 6 EATTHREARET % =1. 5 VX g =15 f)I[I] TR *=1.5
ERILTHWARENT k=1. 4 RETIA) EE k=1, 4 HFTHEEENT k=1 3 “AMighiE *=1.3
)V FHTAEASIT % =1. 3 /NEFRTARa@ k=1, 2 RTINS (T=1. 2 BRLTBR *=1. 2 \ Vo & =FlT=1. 2
JUPARS BTN =1, 2 JRTHTSEHHG=1. 2 ANTIaSE » Fok=1. 2 —ARMmhH*=1.2
HEATINEY =1, 1 AEHARE %=1. 1 WhEr/IMeE=1 1 BT E=1. 1 fEgEnTbm s=1. 1
FRMTEATER *=1. 0 /NEFET/NEFFT =1, 0 JIPNAT T)1PN=1. 0 fi5) | AR EF % =1. 0
JIMRITER [ %=1, 0 ZFR0TRHT %=0. 9 WO HiHEA %=0. 9 2881 HREZAT*=0.9
FRERFT PR % =0. 9 FFRENTHE=0. 9 JEHRITIRREE=0. 8 s ENTHMEL T8 % =0. 8
AETH A %=0. 8 fRESUETTRRILNT %=0. 8 FAHME LR X PEHT %=0. 7
& RPN N AL B AU k=0, 7 RS HENMT 5 =0. 7 —AfAT i ta %=0. 7
JUPIART NP/ =0. 7 REFTH%=0. 5 KABITEF k=0, 5 £id3s BETASR T4 %=0. 5
KEFHIEER0. 5 W& T i k=0, 5 R H %=0. 5 &) R %=0. 5
KPITHLE % =3. 4 FFERETIEF O k=3, 4 FRERE LT *=3. 2 HERKET F/NE*=3. 1
FSZAT - ERTACH) *=3. 0 HSEii=3. 0 WP AN +=2. 8 WEK MM &I %=2.7
RENNTTEHR=2. 7 SO =2, 7 R Tl =2, 6 JRETiIGHE +=2. 6 SRR %=2. 6
HUPETHFEHk=2. 6 H SZABh)I/INFAL k=2, 6 K HPENT k=2, 5 F A AT k=2, 5
TR TR HET % =2, 4 F#ki TR =2. 4 WS4 L=2.4 HlEiE4=2. 4 175 HiAE*=2.3
Oz B il k=2, 3 FHEAKHTITRENT=2. 3 makiiZ R %=2. 2 $#Hiik b *x=2.2
KHIART=2. 2 BT k=2, 1 SERIH oo k=2. 1 HRETTE k=2, 1 SREMTRa L k=2, 1
AEEAVNIR=2.1 LT FEEk=2. 1 SUEAE=2. 1 $RETER *=2. 0 FIEKETmmH%=2.0
ATHTTHNT % =2. 0 AEIRIETHBEIFNT %=2. 0 AT % =2. 0 AlAHfii=2. 0 Fikmiiik*x=2.0
FENIMEH %=2.0 OV=HZ2etidiam)13k=2. 0 BYIHiEREx=2. 0 R E T EnT=2. 0
INEETEER =19 237 H28 ) LT RFE =1, 9 #liED «=1. 9 HRENHEE*=1.9
FIBREENETEAE=1. 9 /INEETEA *=1. 9 Flr iy LR sk =1. 9 ZIREENE s *=1.8
I\NTFARBTE A k=1, 8 BT Nl k=1. 8 FHTHEE 7 B*=1.7 23§45 i ELE*=1.7
KUEMTHEIENT sk =1. 7 > (XTIAiE k=1. 7 FEAFZHE*=1. 7 O7=bensil 2 FiT=1.6
HFdi=RH % =1. 6 faliifeirk=1. 6 &Rt F%=1.6 > IThi/IE*k=1.6 FETAIRIT*=1.5
OLIEHREAR *=1.5 BIMTHENT %=1. 5 F7HTTILH *=1. 5 ZKIKNT/ME %=1, 5 Ffirisaik*=1.5
T\ k=1. 5
RO k=1, 4 PR N=1. 4 BTl k=1. 4 TR *=1. 4 HERTHA F*=1.4
FRAsrifs e =1, 3 RIATTHRAMNT %=1, 3 Pl M k=1, 3 FE/IFTA%T *=1. 2 AT g k=1. 2
SERTRA k=1, 2 STgRA=L 2 HTHRR %=1, 2 > IEHRBWITHER *=1. 1
PSR ATRT FAREF =1 1 fFfiaids=1. 1 SORTEH=1.0 TR *=1. 0 FlrfizEeE£=0.9
FRTTIKIEEIRGIT % =0. 9 2 < IEA BTN =0. 9 FIIRETA)11=0. 8 KB %=0. 8
HFip# R *=0.6
FHRE TRAAREINT=3. 1 KT L %=3. 0 EfiifalE%=3.0 HiEIIT1iHHE*=2.9 EWifiHIT*=2.8
H YT R HEIRRIF % =2. 8 WA S < BHilieid) =2, 8 ERITiRER *=2.8 AR ILITiTHR=2.7
HEATIRERT) [T RS EE 5k =2, 7 PRI k=2, 6 FEVETHREA *=2. 6 FEVETH O5E8F % =2.5
FARIRITA AR *=2. 5 FH S TR BT %=2. 5 IRFUSILITTRE *=2.5 2 M5 T=2.5 AN A *=2.5
HIRZENT 1% =2. 4 FLRATNT k=2, 4 FFAIE T N5k =2. 4 FHR e FIRIT % =2. 3
MBI RA %=2. 2 iR E < LIRS *=2.2 AEASILTHRFT*=2.2 AYErHihskam =2, 1
FERTHAENT %=2. 1 IEER 7= ZWT%=2. 0 T E A %=2. 0 (=3 iHEAT %=2.0
TR A % =2. 0 EEFl] k=1, 9 FEEFrHFHENT %=1. 9 BN *%=1.9
BT RIS % =1. 9 /MUTTMEAS %=1. 9 SARTILE MK RS £=1.9 BXH4 AR *=1.9
H YT sk =1. 9 Wi ATREERINTHER] % =1. 9 HFATAANTEk=1.9 TEFHTHF *=1.8 HHiATEAT=1.8
AR *=1.8 ACHiI=1. 7 AR IHRRT & %=1 7 FEE TitH *=1. 7
RHEBHART %=1.7 BT HEE*=1.6 TET/Nedt*k=1.6 AR TR *=1.5
EEJIITL S S ¥ %=1 5 HiRvEHITASR %=1. 5 KHFEHEPIHIT=1.5
FOEHETEk=1. 4 HCHTERETER *=1. 4 FHHART k=1. 4 BRZEMIRT#HE *=1. 4
WA ASEIT S FH sk =1. 4 HiATHT T k=1, 4 FAERTI@EAT % =1. 4 IREER P *=1. 2
B ARRT bR k=1, 2 WIARTEERTSR T =1. 1 A Eim=1. 0 B TEEE=1. 0
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AN HT 3k =0. 8

FilA= T EARARET % =3. 0

AHFRNRAT %=2. 2 R8N I=2. 1 HAETFCENT %=2. 0 KHTHIEART %=2. 0 fiAEmHH R %=1. 9
FIRETH O % =1. 9 {BHTTTEANIT=1. 8 72 AMTEEERR =1, 8 EHTT FARIT *=1.7

AT k=1, 7 (FHEARTHA SR k=1, 7 {(FFHEMETHVEALRAT =1. 7 KHTRHJIET *=1. 7
BRG] =1, 7 EREMTPEp k=1 7 KHTEIT *=1. 6 KHEMTTRFEIT*=1.6 F/IIHmRKE*=1.6
TARARTIRE %=1. 6 F &0 HHET*=1. 6 HiAmRkIENT=1. 6 VAETT AR *=1.5 RAITHA=1.5
(PR AT k=1, 5 &FARHTZEREMT *=1. 5

BABHTHA BT k=1, 4 Fx &0 THAERRNT k=1, 4 H & 0 AR 4~ BT %=1. 4 RFETE LHAT*=1.3

IR T EAART sk =1. 3 (PBMRTTHEE k=1. 3 KHTHHTHAHNT % =1. 2 FARFIAT *=1. 2
FEESHIFONTHT L =1, 1 HEENTRNT=1. 1 RGNS *=1. 1 AT «=1.1 F2FTHF=1.0
JIEAT AR k=1, 0 BERIEFIRSRH*=1. 0 AE ST AN k=1. 0 EFFTErnT %=0.9
TR AR 3 =0. 8 Sl HATE H 1% =0. 8 FFGTIATERT %=0. 8 WG HHEPM] k=0 7

Tr RN B % =0. 7 2 THFERARET %=0. 7 ZeiliZerh x=0. 7 H0T TR %=0. 7
AT 2 Ji sk =0. 7 AT FHTH k=0, 7 BAZENTOLH *=0. 7 Fil i A =0 6 il i BT % =0. 6
FEBEILAT L % =0. 6 EIRFTTETHT % =0. 6 12)1|THA 1S %=0. 6 HIEHT/NE:k=0.6 1%)I[HiAH%=0.6
PR EPAINT % =0. 5 {3 IITHALABHT %=0. 5 Ehditi-& Ai=0.5

REATTIRE %=2. 1 RULNTAZ (L %=1 9 HUANILTTFASERT %=1. 7 W)IINTI@ME *=1. 7 ITATIAMN*=1.6
BRTIA %=1 6 {THETRFF*=1. 5 HEXZBITAE *=1.5 F=FHH*=1.5

AFETVERT=1. 4 AETH FRRE=1. 4 FBERTTHEE %=1, 4 ERETEE %=1, 4 BANLTH /2 )11%=1.3
PR R=1. 3 ABHHEE*=1.3 & EHDITHAR®=1. 3 &FBMT4R*=1. 3 KHMTE EF%=1.3
IETATEE % =1. 2 MVEHAFHR % =1. 2 MEET) I B k=12 #AJIIFHTR %=1 1 S\ /= RBKIER *=1. 1
AT ANT k=1 1 /NIITIIE %=1, 0 JIIATTHFEARSE *=1. 0 FEHIAR *=1. 0 JLATIANT %=1.0
HFNTE I %=1. 0 W FAXKER*=1. 0 BT EAT=1. 0 REMENTRRE *=1. 0 EFEFITEEE; % =1. 0
FITAE b k=1, 0 YATIPHT k=1, 0 VAT *=1. 0 AEATIRMT=0.9 5 FMT FHIA *=0. 9
EEARIITHENT =0, 9 FFEMTZ/E %=0. 9 AEATENT *=0.9 JI[EEHTHENT *=0. 9 REATZEH *=0.9
IVETEGPE % =0. 9 NIZEFTALII52%=0. 9 & H AT % =0. 9 FMHiE#b %=0.9

BOETTAE %=0. 9 WBHHTHYLk=0.9 F/IHTEH)I%=0.8 JIGET - %=0.8 i THKEF *=0. 8
FRACHTHEE) 1% =0. 8 REATHARHL%=0.8 R HIAR %=0.8 MZAM F ={%%=0.8 HEHFEF KL %=0.8
SRR % =0. 8 MEM TR %=0. 8 HUHAOFHEIN: %=0. 8 JIAHIFA%=0.7 S\ 7= EFEXIER %=0.7
VN AR AT 3k =0. 7 B EA0) | BT FRTAJR k=0, 7 i =I5HTHRALR k=0, 6 /| NEEEFHT/|VEBET % =0. 6
P EFHE%=0.6 & Z3HTE]%=0.6 X\ 7= ERFIXED=0.6 AETARE %=0.6
I\ =0, 6 FRAQTTE H *=0. 6 SHEETIANT %=0. 5 JIBETTIENT=0. 5 A ETHHEG *=0. 5
ML KRG F=0. 5 #ZEMT#AE k=0, 5 P LT AR15=0. 5

B R %=1, 7 THERRXEOT k=1. 7 AHTAEEIT=1. 7 FIFE T *=1. 7 FRHEETH=1.6
IEC TS =1, 6 AT %=1.5

FHTITT % =1. 4 HATHHTE=1. 3 BATHCAR k=1, 3 BFETTHEEERE *=1. 3 sHEEEZH=1.3
e WIS A =1, 3 HA A& A *=1. 2 FEHLEHRGE *=1. 2 FEAIHI%=1.2

THEAC A XAERNT =1, 2 THELZEX/ VA %=1 2 pE TR *=1. 2 fAiiERT=1. 2
I\IETHT I\ k=1, 2 THERRBXEIAENT x=1. 1 MPAMEAk=1.1 FHEfPE%=1.1
TIEATHIFRESNT k=1, 1 PHRHTAIAATE k=1 1 2 LR/ Nk =1. 1 FEBHEE %=1.0

HHHIE k=1, 0 BHEATEA*=1. 0 JHATFEHZA*=1.0 ZEHI%E=1. 0 [MEEHT/\ B i/ %=1.0
HZETIiFE%=0. 9 FOPETIARAR*=0.9 SKATZZAE %=0. 9 JETTHE *=0. 9 B HMTHES %=0.9
IR L R5=0. 9 BEEYEHTE) % =0, 8 THEEIRXFRuEF *=0. 8 BFHifsZ *=0.8
JEHT=%=0. 8 T A H *=0. 8 FFr - TSR 1-%=0. 8 METTEAE *=0. 8 {#i» HHTH gt %=0. 7
-1 AHT=0. 6 FHEFJX HRpE=0. 5 TR %=0. 5

SETETIRE%=0. 9

T ARARRTI=1. 4 At EF YT sk=1. 4 BRUETER E AT k=1. 3 BT X511 %=1. 3
BT SE AR k=1, 3 BRI B AABIIET k=1, 2 HTHTE X LA k=1, 2 BUR PR A k=1, 2
BRI AT A k=1, 2 BEGLFK k=1, 2 b s » JFk=1. 1 HEURTXKFH k=1, 1
HROURR AR =Y # %=1.0 FEOURKE KRG *=1. 0 HutHAaX =48R *=1.0
HORHUGIXARAERT % =1. 0 HURCRARIXANT %=1. 0 FHATIIE->D Uy Fsk=1. 0 HURHMEXAEERMT %=0. 9
HRSURXAIE % =0. 9 BURE BT A %=0. 9 HATTHIXAR T %=0.9 Bt PR %=0. 9

R XU/ % =0. 9 SRR XA 3k =0. 8 HURTTT MUK M 2 3k =0. 8 HURTIT HUX ik % =0. 8
HOREA X ) 1T % =0. 8 BRI X @ H T % =0. 8 HUAUE N X T EHT % =0. 8
R N XA < =0. 8 FURREF i 5 RESFHMT % =0. 8 POHTRTHTHMT % =0. 8 FAFNTH%=0. 8
FURTARERE L/ %=0. 7 BT REP: & & %=0. 7 =JETEAHR %=0. 7 ITETHHET%=0. 7

HORUE RO % =0, 7 B X HORIR % =0. 6 BT [XEEE *=0. 6 HUat B BXFFJl] %=0. 6

E o =Fmii8=0. 6 UG H KB %=0. 6 HUREH X EZAE %=0. 5 HUTHEFX A x=0.5
FATHIS R E % =0. 5

JIET R E AL % =1. 3 BEIRHEILIX B 5 AT % =1. 0 )14 | X BT RiMT =0, 8 =i LIRT *=0. 7

JUE AR X IMZBERT=0. 6 ARECH X LFERT=0. 5 JIIF=EX = FAMT % =0. 5

36° 27.1° N 140° 33.9° E 60km M: 3.9
AT I INFHE k=1, 9 KFHTHLE =1, 8 FRER =TS [ k=1. 7 HhEREN F/NE*=1. 7
FRERETILT *=1.6 FEAHTTAHRT *=1.5
K ETRETERIT=1. 4 FERERE AT %=1, 4 BYITE*=1. 4 JLRETRRERT % =1. 3
RO =1, 3 RAITHIIH *=1. 3 Hugf7e L=1. 2 @dkili FRMk=1. 2 AT iiPRAT % =1. 2
HArmiHERTAHS k=1, 1 $RMHk k=11 BEIPAE x=1. 1 /I EEd/NI*=1.1 HIZfi&Fr*=1.1
AT Rk =1. 0 EFkTHZZR)1%k=1.0 OV=B722) a1 sk=1. 0 ARETiIGHE %=0. 9
IREATE % =0. 9 FEEAH TIEARNT %=0. 9 LIfmi#4=0. 9 AT Hi4MT=0. 9 KWHENETTEH%=0. 8
R FIR R >k =0. 8 FUPETIFIH: % =0. 8 175k %=0. 8 FA = HimEh *=0. 8
=B RDHEEREE % =0. 8 “F A THRT FHRT % =0. 8 H A AT %=0. 8 ARt k=0, 7
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T Rk =0. 7 ZKIRFENETTEAIE=0. 7 AP HTTMT % =0. 7 P i o By %=0. 7

SR ERMTRAz L1k =0. 7 /NEEEA %=0. 6 239 A0 5 HHTAFAH *=0. 6 AFHiH R *=0.6
BENTTERE %=0. 6 ATETIAR=0. 6 $RHTHER *=0.5

FESMTHEERIA R =1. 4 FTHIB AT % =1. 2 FJIRINE *=1. 0 #JIITES%=1.0 F{TH*=0.9
SRIBFHRIA %=0. 8 MIAMTHIA PEEF=0. 8 JARATHUEE T FEFN % =0. 7 HASTHABEEAT % =0. 7

BT HERPN=0. 6 /NEFRT TR k=0, 5 &SRR AT FIJE % =0. 5

gl k=1 3 ST R=1. 3 HiAIE) [NTHEE*=1. 3 T = TAREFIT=1. 1
HTEETHIE *=1. 1 RS < STEd)*=1. 1 KEFTZE Fx=1.0 E@iiHT*=1.0

BZES LTI *=1. 0 B YRR NRRKF R=1. 0 SEARRT AR %=0. 9 HEMTHEIH: %=0. 8
ARZEES TR 3% =0. 8 AHAIET) AT/ %=0. 8 Z5FWT25F=0. 7 FER =it AT % =0. 7
SERITTRIERT =0, 7 BRI TI5AT % =0. 6 A EHTHERANT *=0. 5 FEVATT M 3EEF %=0. 5 AWM TFT-%=0.5
Hil A T ERRARMT %k =0. 9 HilA= T 7eEHT 3k =0. 5

VEJIMTHEH %=0. 5

38 37.5° N 141° 48.4 E 45km M: 3.5
— B TR sk =1. 2 —BAT=RHRAT % =0. 9
APETIHRAERT %=0. 9 BKATHFNN] %=0. 7 A&k ERT*%=0.5

39° 44.2° N 141° 44.27 E 106km M: 3.4
1L T R 3k =0. 5

44° 36.1 N 148° 50.8° E 30km F M: 6.4
FEHTL 2 Gk =2. 7 ARSETHEA A %=2. 7 BIMEHTAB I % =2. 6 BIERTHE=2. 6 HUEERT AL %=2. 5
MR THERERIE % =2. 5
MR HIIEPR =2, 3 FEASMTHERE k=2, 2 FRFIMTIRNT =2, 2 JHIRETRAT k=2, 2 SRS RAMT %=2. 1
T EITRIZHT % =2, 1 +RESAEIITAAE k=2, 0 BUMEHTPEFRRk=2. 0 [IHEMTIE 1 45%=2.0
FRFINTHMAT =2, 0 PRARTIHIENT =1, 9 REHROWN*=1.9 FIETHTZERTF R %=1, 9
HIFEITHIR %=1, 9 HErPITFESAT %=1.9 HBEALEITE 1 4ck=1. 8 FralTdLENT *=1. 8 #IFKi=nr=1.7
TS BIMTANT sk =1. 7 PHAETHYANT *=1. 6 KZEM]HHEEE*=1. 6 FHENITANT=1. 6 EEEFEEEHR *=1.6
BRATY T Ty 7 k=1, 6 FEFNTERB=1. 5 AR Fk=1.5 257 EATHTJE%=1.5
JEEEITELSENT k=1, 5 FRETIIRG=1. 5 KZMTLliRI0E 3 45%=1.5
JINERBT/INE K k=1, 4 AR R=1. 4 28 FIRATSSE=1. 4 T 201, 4 PR 200 k=1, 4
HHEKITEG 4 45=1. 3 FTOT2HMTERNILTRT=1. 3 BT RER=1. 3 erFmTi5uE=1. 3
PR k=1, 3 FHEEITHE =1, 2 FIRIT 2 5k =1. 2 HIEE TP Em PalSEHhE R % =1. 2
FERIBT AT sk=1. 2 RS ISIHT HAGE sk=1. 2 FERIHTERESRIT %=1, 1 ARHTIL2 TH=1.1
ZRBIMTTAIRGHT k=1. 1 KRCIETSRNT k=1, 1 JRRMTEAGE=1. 1 BEARTIIRNT %=1. 1 Fkiiamk=1.1
JEERREA=1. 1 R e E=1. 0 EZ0T FI8=1. 0 JIRETEEH k=1, 0 FFOT2 )M FRPIEIZENT % =1. 0
RN % =1. 0 BEERTSCEANT k=1. 0 ST ZHIITRBI=1. 0 ZEEMTH 2 5:%=0.9
FeIOITRER] % =0. 9 ZEIRATHL 3 45=0. 9 HYIATHH 445=0. 9 AT 6 55%=0.9 2V HETHE%=0.9
Z 0 BETZ 0 Bl k=0, 8 EBIHTRARNT %=0. 8 HrOV=2MT =4 BMT =0. 8 JHAIITEFZE=0. 8
TEETi A INER %=0. 8 LRI h g/ %=0.8 JLREMTEHER=0. 8 TLHIHHHHIT *=0. 8
JEHRT B k=0, 8 NI ICHT=0. 7 H BH7 B EmTBI % =0. 7 &/ NS ARIERT=0. 6
FUPRHRIXTTHT % =0. 6 AR T RALERNT=0. 6 HrTiEZsik=0. 5 LA IR 2 4%=0. 5 550 EHEHIHFN=0. 5
LEPTIESFADS 1%k =0. 5
PRGN k=2, 1 BUEA/ NEHEFR =2, 0 FULRT FAbRg k=1. 9 HZRMEHENT 5kt x=1. 9
[ ERTIE(A %=1, 9 AT IR %=1. 8 BUV\SEETH FH =18 LFIT#R/ k%k=1.7
NFHENT=1. 7 \F AL k=1 7 LRGN k=1, 6 BT HHR % =1. 6 BERHHIITER I =1. 6
FFNTERE=1. 6
Shrr EERTHREIT k=1, 4 NPRTRIGH R =1. 4 TLARTAL P *=1.4 FU HHHT A %=1, 4
KM AR k=1. 4 HUBAIF XA H=1. 3 SEAbITE 2 R %=1. 2 Froiidh=1.2 LFITEF%=1.2
SRR INBIT k=1, 1 =IRATHMT %=1 1 FARFTEETINEE *=1. 0 HFARTHRM *%=1.0
TeOM4AA *=1. 0 T DT AKINT S *=1. 0 BRIGHT KA *=1.0 +FofTipE+ &M *=1.0
N FITATRRER=1. O -FRNHH TS 2T % =0. 8 ~FnHTTHA % =0. 8 FARII/ER=0. 8 R PEEH 5=0. 8
TR k=0, 7 N4 FTAHF=0.6 J\ AT R5F=0. 5 FEPNBTHIHIR %=0. 5
TR k=1, 9 BRI R IR sk=1. 8 J\IEFrH HEEk=1. 5 BUNFITIHIX %=1.5
R LR R =1, 4 BOKRTIK k=1, 4 RINTRIRNE *=1. 4 B i %=1. 3 BHFEFH*=1.3
TTESET k=1, 3 J\IEETEAE k=1, 3 STFRTHL A T k=1, 2 —BITRIRAT % =1. 2
FEIRTTEEAR =1, | BP0 =1, 1 JERAER %=1, 1 BUNTHIERX %=1 1 BERTILER=1. 1
B EHIARE=1. 0 JUEFEHWAR %=1. 0 Jb_LriFHERT %=1, 0 £AHHERT*=1.0 —FrHifEk=1.0
BN KR K AHEIT=0. 9 BN A AR KA %=0. 9 JLFAMFEAN %=0.9 —~FiiadliT+=0.9
AEETA AT % =0. 9 AZETIRAIN0. 9 —BITiTJEENT 5 =0. 9 —BITiZEARAT =0. 9
ISR AMNERT=0. 8 [miTas I 7 v FHIT sk =0. 8 b FATHIEINT=0. 8 HEFHHESFHT % =0. 8
FARTTAIE=0. 7 BEHTEEICA=0. 7 —BIMHULET k=0. 7 FEA&TICEMT=0. 7 45 Tl HRT=0. 7
EETIRA =0 7 BT %=0. 6 EATTHIH AN *=0.6 [LEWTAIR*%=0.5 &k 15=0. 5
BRI TTESMT % =0. 5 AZE&T)1IEMT=0. 5 (LiIFHMAT/\EAT=0. 5
TRANTHITE=1. 9
BEFATEMI k=1, 4 FETHHRARIT k=1, 3 BKATBKT k=1. 2 BKATAMRT %=1. 2
ETIREE AT RRAER k=1, 2 BKATKILAT k=1 1 BRI AT k=1. 1 Bkt EAT=1. 0
KIGFH 7)1 = HIT=0. 9 JQRFRALL k=0, 9 QTG k=0. 9 HUAAEHIRA %=0. 9
SANATRED % =0, 8 FEJHHEEEN=0. 8 SR i % =0. 8 ZEJFriAMA % =0. 8 Fr&THRl/ 1% =0. 8
P R 1[=0. 7 GALTETTRESMT %=0. 7 KT )1 ALHT % =0. 7 SFELEITHEUHE %=0. 7
A BUHTHA 5k =0. 7 EVATRE%=0. 7 JIANHTHRG % =0. 6 f&HAMENER *=0. 6 EHE BB *=0. 6
SAVATIIRAE=0. 6 FARMTELR=0. 6 FEIRHTETEAK *=0.5




Higk | RIS | R TREE WS HpE
Fo | BBy | A Mo EE G E D

FKH 1 KAlifimEglk=0. 8 BTk x=0.7
;A 1 HLT Rl =1, 3
115 |21 15 04 | FnegkilsdbsEs 34° 13.2° N 135° 13.7 E 4km M: 2.2
FO LR 1 FERL—2& T %=0. 6 Fnak LT BEFL 1=0.5
116 |22 00 58 | EBFIFEHD 36° 01.1° N 137° 44.6’ E 5km M: 4.0
FEPIR 2 R MR =2, 4 YRR TSGR =2, 4 ABHTHHH %=2. 2 AEHTHH A EPEE *=1. 8

AREHT = k=1, 8 FAAHIZS)I%=1.6 JEI*M@W* L5
1 AKREITHZE*=1. 4 FEHTHFEY =1. 3 FEAES *=1.2 MARTZE%=1. 2 BEEFEAI T iiH %=1 2

AR =1 1 FEhTiEE*=1.1 ﬁﬂéﬁwm%* 1.1 P E AR =1. 1 WAL EE*=1.1
AT k=1, 0 JREPRT =1, 0BRSS  YLk=0. 9 (LIRSS % =0. 9 FRREANTS % =0. 8
IAATIALOA %=0. 8 Eﬂlmﬂaﬂ* =0. 8 SEAMETE FH sk=0. 7 AR _FARE A %=0. 7

ANITEREE YV %=0. 7 G EEIITH 0=0. 7 FEANE %=0. 6 AR EPIN=0. 6

PO T/NEYI=0. 6 KEATREF %=0. 5 KEERAE *=0. 5

LAY 1 BT RIRET % =0. 8 &) F MR AN EE=0. 7

Jm

Mgtz BRI 1 EERaT k=1, 4 Py AR k=1. 0 T =i/ T k=0. 7 thige)Iii)1] 1 %k=0. 5
FERRTT ESAERT %=0. 5
bl 1 AR E XA IRT % =0. 5
117 |22 05 13 | FKARIAEALES 39° 52.4° N 139° 46.1° E Tkm M: 3.4

FKH 2 BRI %=2. 4 BREFBRET=2. 0
1 BEETARIF*=1.2 & FfiKE*x=0.7

118 |22 08 38 | TIEWRHIHh 35° 29.4° N 141° 05.3° E 33km M: 3.8
TFHER 1 fEF#KE *=0. 9 JEMHTEAE *=0. 7 $hFHi =nTk=0. 6
119 |22 09 11 | FnagkilsALHs 34° 09.9° N 135° 11.3" E 7km M: 3.1

gL R 2 FodkiTi BEFE T=2. 1 FukiLi—3& T %=1.9 ¥Emri FEEk=1.8
1 AHTTIENT k=14 A HTTHEE=0. 8 FLO)IITHTEE) M= %=0. 5

KR 1 RBERUPRTIZRA *%=0. 7

120 [22 18 26 | REFULEEES 36° 01.3° N 137° 44.6’ E 6km M: 2.4
EFFIR 1 HEGuAThe) BT % =0. 8 HFHAE IR %=0. 6

121 |22 21 23 | FHARR LS 41° 21.0° N 141° 14.4° E 6km M: 2.5
HARI 1 HOERED T RN %=1, 3 Teoiidi=1. 1 Teoiids %=0.8

122 22 21 30 | REFIRmES 36° 01.1° N 137° 44.6" E 6km M: 3.3
REPUL 2 YEGUTHE R BT %=2. 0

1 HEPUHIARE ER k=1, 4 AKERTHRE % =1. 3 AHBBA BT %=1, 1 JAARHR)I*%=1.0
A2 =1, 0 AREHT = %=0. 8 ] H A/ NEFIR 5k=0. 7

etz B8 U 2 @I EARRT %=1. 6
123 |23 07 48 | “AFWRh 39° 06.9° N 142° 27.9° E 32km M: 3.7
IR 1 FA=REnT =0, 7
124 (23 12 23 | PEEEAHT 23° 57.2° N 123° 35.5° E 32km M: 3.6
TR 1 PrEmTHE=0. 6
125 23 14 25 | ‘EisEah 38° 28.7 N 142° 03.6" E 55km M: 3.9
BT 1 —PBITET k=1. 0 JHRVETTHE) I IHT=0. 9 —BITTEARAT %=0. 9 —BITiaLIMT *=0. 7

Bty FE T v FT >k =0, 7 AT ICHEERT=0. 6 {3 T i FH>K 5k =0. 6
ER 1 KAETHE S k=1, 4 KAVETHTEEZAT % =1. 3 KUIVETFRE=0. 9 B AKATHIFIET k=0, 8
A =R AR 11=0. 7 B —RlT Ak k=0, 6 Bk HRT=0. 5

126 |23 16 01 | dbgEd b 43° 39.77 N 147° 14.4° E 28km M: 4.4
AmE 1 HREMH AR *=0.6

127 |24 08 46 | P REAHE 34° 47.4 N 139° 20.4 E 3km M: 2.5
D 1 GrE K EHTITHT=0. 8

128 |24 10 14 | ‘AFRAEEALES 39° 38.9° N 140° 56.8" E 10km M: 2.1
HTFR 1 FAMTTX]H=0. 5

129 (24 12 57 | FEKEE 34° 46.9° N 139° 20.3" E 3km M: 2.4
D 1 FEREHTICHT=1. 0

130 (24 14 23 | FRIRULREER 35° 58.8° N 140° 08.5° E 61km M: 3.3
SR 1 T FEEek=1. 0 Tl 4=0. 8 ARTHRE=0.8 > <IXri/IZ%=0.8 BFH=FH *=0.7

TR St %k=0. 6 FREHTLEIR %=0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
131 |24 15 19 | B KB 34° 47.0° N 139° 20.2° E 1km M: 2.3
HUCAR 1 FERKEITTEIT=0.6
132 |24 15 22 | DrEKEITHE 34° 47.0° N 139° 20.5° E 2km M: 2.1
WA 1 FEREHTIENT=0. 7
133 (24 15 23 | ‘bR 38 16.2° N 142° 08.8° E 41km M: 3.3
IR 1 AETHRAERT %=0. 6
134 |24 17 56 | ‘EisEah 38° 46.5° N 141° 37.2" E 68km M: 3.9
AR 2 —FAMTERARAT k=1. 6 BN TiL)I[X %=1.5
1 —PBITTFET % =1. 3 —BITTA LT % =1. 3 —PBIrTARINNT % =1. 2 S&ATTHZNT %=1. 2 FIRATER %=0.9
FEETH AT 3k =0. 9 R H e BT %=0. 9 b FriHRET % =0. 8 AARIETTIAEERT=0. 8
DM TEIR X % =0. 7 —BITifERET %=0. 5 BLMIHRIRX %=0.5 =X *=0.5
IR 2 AT E=2, 1 &IRET=1. 9 FEHETHIERT k=1. 7 & mbkAERT k=1. 6 IR &)1 R=1. 5
fAJFRETIUEE %=1. 5 Bk HET=1. 5
1 SAUATHRESMT % =1. 4 SEIFUTEEE k=1. 4 BKiT RN %=1. 3 Z)IMT4g) I sk=1. 3 FERHi—if %=1 2
SNBSS =1, 2 BKTATIET sk =1. 2 RIGTTHA % =1. 2 IIEHFEX L *=1. 1
TBTREER k=1, 1 Fo&mAL LIT k=1, 1 FRRETIRA k=1, 1 BB k=1. 1
KIS 1-%=1. 0 RIGTHFERSF *=1. 0 KAWAFARE=1 0 AIHEEFEXKA=1. 0 FEEAERIE*=1.0
BKTTRILNT % =1. 0 FURHETEAK k=1. 0 B —FRlTER11=1. 0 Bk BaTdbifi*=1. 0 FUsTiZEE=0. 9
TEIFUTTHAIE % =0. 9 HANG T/ NEF %=0. 9 AN E=0. 9 KARMTHA) 1] 5 =0. 9 B KEN]T *=0. 9
BEIETIAAR %=0. 8 KIRFTHFAIL *=0. 8 AR *=0. 8 B LRT %=0. 8
EIHINIEHT TR % =0. 8 Al EIRE X AT %=0. 8 =i T RIEIS % =0. 7 KIGHH)I| = HET=0. 7
IR A ALRT =0, 7 BKTRg 7T % =0. 7 FF =M 8k % =0. 7 ZEIFHTHER % =0. 6
Al SR PRI % =0. 6 BKTHTHRINT % =0. 5 @ikl %=0.5 BAHTEA*=0.5
135 |24 18 59 | ‘EdkULyh 38° 3.7 N 141° 48.8’ E 49km M: 3.1
TR 1 —PImT BT *=0. 5
BRI 1 ZJIWT 4213 % =0. 5
136 (25 01 51 | #E&np 42° 23.8° N 144° 44.2° E 37km M: 4.0
e 1 AT *=0. 5 HRETHEAR*=0.5
137 (26 13 18 | HHZERAHH 41° 32.5 N 142° 05.2° E 66km M: 4.9
B[t 3 BHEETIANT %=2. 5
2 BOEETHHNERT % =2, 0 FrelTALEET %=1, 8 M/ NEHTAEET % =1. 6 FRIHETHHET %=1.6
ARERETAR SN *=1. 5 TR x=1.5 [EEATEEE=1. 5 2T Rk x=1.5
H =7 B i Ras =1 5
1 Hrfmkzep=1. 4 WAETTH /0T %=1, 4 FOTZMTERNILTIT=1. 4 SETHHET *%=1. 3
TBITTRANT k=1, 2 JEERT U] sk=1. 2 Fe3DOITRERI =1, 2 FLIEHXTENT k=1, 2 JEEARMTHYR %=1, 2
AR Z M %=1 2 FEEETTREM k=1 2 &/ NECTRIART=1.2 2V AT X0 Hlifisk=1. 1
CABMTIRAT =1, 1 BRIHHAL=1. 1 RyEnThesc=1. 1 AEIRAETEAR=L. 1 THkhi SRR *=1. 1
SEHUTHRPN k=1, 1 TFiskrfidboi=1. 1 JmMrmRE=1. 1 HAETH2EE=1. 0 JRIRGHET RIEXART %=1. 0
O] =FERT %=1, 0 2 PHTIBAFAAN k=1, 0 JHRPHTEH k=1, 0 ZPNETERPN % =1. 0
THATHTERAE0. O BEETH) | TRMT % =0. 9 1@ EMTHRE %=0. 9 AN ANT=0. 9 RIS HASEH % =0. 8
FEERITET L % =0. 8 JIBITHAEAT % =0. 8 -LARMIAN] =0, 8 FLIER X BB % =0, 7 -LARETRMT=0. 7
HIATH 4 25=0. 6 JEPGERTARIN %=0. 6 JAJERIATE=0. 6 FEMHEE %=0.6 M 2E %=0. 6
BEIRTHHE 6 255k =0. 5 JESAHT EHT k=0, 5 JEEZARNTHISENT=0. 5 H{-HTHE%=0.5
HARI 3 BUEFDT-XIRN =3, 4 FOEFNEEFR k=3, 1| HU@RID 7 X =2. 9 B FATHE(A%=2.7
2 Teorfidih=2. 3 BRHIMT AN % =2. 2 LoD k=2. 1 Tedmi M /g %=2. 1 X FFtER=1. 9
BES TR M k=1, 9 )T THRNT=1. 8 JUS AR k=1. 8 ENIT/INE=1. 8 KEMT KM *=1.8
LFNTER /) bk=1.7 Shy ENTHE k=1, 7 FARFATONT 5 KM k=1, 6 FELTHTAR / i k=1. 6
Te T IINHT % =1. 6 FARREIANT k=1 6 HUBF U= *=1.6 T 0T EE=1.5 H T AAFlik=1.5
ZIRTERMT k=1. 5 HALMT FAbRE % =1. 5 J\FTHNAL®k=15 A& IR F=1. 5
1 BOSEHTH R k=1, 4 RIS R x=1.3 EFHT-E5 %=1.2 sALATES 2 R (Lk=1. 2
e DT RIMT BRI =1, 2 JRRIHAT S E % =1. 2 LI JFETTAANT %=1, 1 SENITIEIR *=1. 1
FRYART IR B k=1, 1 NPT RIEIRR=1. 1 ZFNER NSk =1. 1 U SE0T BB k=1 1
Vet =1, 1 FATBRITTSNT=1. 0 TFARBSMT I I k=1. 0 S BINT4 Bl %=1. 0
JERIRHIT P 5 >k =1. 0 FERIRHIT AR sk =1. 0 F-ERAEAT 506 % =0. 9 R Tive —&HT *%=0. 9
RN TS % =0. 9 FHARTTHYL%=0. 9 FATRM %=0. 9 HFARIALRE=0.8 /\FTE5F=0.8
R HTPE AT k=0, 8 FeOTiBEFIR k=0. 8 EHFE %=0. 8 {EHAHR% *%=0.8
OB HIRGHERT 3% =0. 8 £ 4 IEHT =J8E5k=0. 8 OB HHELSHT % =0. 7 T s mHT %=0. 5
SHRIE 2 BOKHTECK k=1, 6 AZEHTHRIR=1. 5
1 BT ELRE k=13 " HgES N %=1, 3 S TFPEEplTFET=1. 1 2 TyEEpiT 8 % =0. 8
J\BEETHTHEE*=0. 7 JUPAPFERN *=0. 7 ‘BT %=0. 6 AZE&TT)IFAT=0. 6 & X5 *=0. 6
BEITTILERT=0. 5 S HiEN=0. 5 FPAMTEREITA=0. 5 AZKHTRMNET %=0. 5
138 (26 04 28 | REFULREED 36° 01.0° N 137° 44.8° E 6km M: 3.2
FEEIR 1 HE k) RE R k=1. 4 AEHTHRE k=1. 0 HHFTAE TR %=0. 9 AEHT=IF %=0. 8

ARG BH H R P T % =0. 7
T LT ARIT % =0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
139 |26 05 02 | FEFILEFER 36° 00.8° N 137° 44.9° E 6km M: 2.5
FBPIR 1 DU R ERR % =0. 5 AEHHTHIBA *=0. 5
140 |26 05 17 | HngRrhlit s 36° 58.9° N 138° 37.0° E 9km M: 2.7
el 1 +HEETH L k=1. 0 HFgHT T %=0.9
FEFIR 1 ZERHHE %=0.9
141 |26 08 22 | JbyBE A 43 19.9° N 147° 16.4° E 39km M: 4.9
AbiiE 2 REETFEREFE k=1. 7 IREHEAH*=1.5
1 BT EAE=1. 4 BIERTARME %=1, 4 EEERATIE 2 S5k =1. 3 FRFNTIINT =1, 3 AR=F TP *=0. 8
AHRITANT=0. 7 FREETIVRG=0. 5 IEHRTZESAR %=0. 5
142 |26 16 17 | #af b ssn 35° 18.5° N 138° 43.2° E 13km M: 3.0
] U7 2 EEmk*=2. 4 EE T k=19 EETERT=1.8
AL 1 & L PNTAREE=0. 7 MEIURR S % =0. 6 & L] CI{HIM A4 % =0. 6
143 26 22 24 | ‘EiEsh 38° 38.1°” N 141° 54.1° E 48km M: 3.9
EFR 2 —BET TR % =1. 6
1 Fenie B R k=1 0 KAETE) H1=0. 8 —BrTSRARET k=0, 8 JANIETTRANIERT=0. 7
-BEHTHRILIAT %=0. 6
EAR 1 SAWETHREEZERT =1, 2 F5&HBkARIT k=1, 2 BOKTATEERAT k=1, 0 &b AT k=1. 0
SANTATHFED =0, 9 KALTBTHIRE=0. 8 A& AERER %=0.8 &M 4111k =0. 8 & HiRMmT=0.7
rE Pl 1=0. 6 FE —PalTRRAEE % =0. 6 FANE TTIRA %=0. 6 BKTTHFM] %=0. 6
BKTTHL BT k=0, 5 & ATRERHT % =0. 5
144 |26 23 12 | #EEKREIHE 28° 05.4 N 129° 20.1" E 21km M: 4.0
JEVE IR 2 WEFARTEER *=1. 9 WEFART G5 % =1. 7 AR R %=1.5
1 WEANITPE A R=1L 4 RIETEA8 k=1, 4 GHIUTEHL k=1, 2 ASETATEENT=0. 8 XFIAH AN *=0. 5
FIRFEE %=0.5
145 (27 05 21 | EEHIREH
B 1 /NEJERAQE = H A 1L=0. 5
146 (27 11 13| ‘=R 38° 39.6° N 142° 09.2° E 40km M: 3.7
PER 1 —PETTEEMRAT %=0. 5
IR 1 PE=RENTEE =1 0 KAIVETHEA % =0. 7
147 |27 18 24 | ATFI 39° 38.0° N 142° 06.4° E 48km M: 4.1
AT 2 BT AR =24 (BT k=2, 3 Bl iR =2, 2 E i) =2, 2 =l 181 8
AEETIGEET=1. 8 ‘E XA k=1. 7 A TTHFE k=1, 7 |11 FHET/UEET=1. 7
ETRERA T *=1. 6 EIFTE R %=1. 6 EIFHTHHN *=1.5 B & i%ilik=1.5
—BATTRARAT k=1. 5 KINETRIRIE *=1. 5
1 EETRRSL 4 SRR k=1, 3 BIFEF M *=1. 3 A RmNT=1. 3 EM#LTRT=1.3
AEEHTHFIRT % =1. 3 b ErifHERT % =1. 3 BRI R LXHE [ *=1. 2 FEEITEETA=1. 2
ST RS ST %=1, 2 RAIETTAADERT=1. 1 REMT R %=1, 1 —PBIi BT %=1. 1
BNTHYTHIX sk=1. 1 R T k=1, 0 F-RATHE IR %=1, 0 BUNTRERX %=1. 0
Wiy e FEI T 70 FEIT =0, 9 AZATTTRERIR=0. 9 “VIRMTIASR 5 =0. 9 JCBEMT/ Mk =0. 9 FHEFAMAS FHEFAH=0. 9
FHEPARA RS % =0. 9 —BETHiKHMET=0. 8 —BIHTsILNT %=0. 8 WEIR TSR *=0. 8 fL&EHiA AT *=0.8
ACETHIARRT %=0. 8 AL FHT =0, 8 (T BT K %=0. 8 &/ IHTPEAR %=0. 7
ETFRTH AT %=0. 7 KT HT=0. 7 BINTHAJX %=0. 7 JUFFHFLRPN *=0. 6 SRIHT AF5*=0.6
—BATTHRIRAT =0, 6 BRI % =0. 6 AZEHTRAM %=0.5 Jb ErAidFERT=0. 5 BLMIFHTRTRX *=0. 5
IR 2 RALAETIRE=1. 6
1 KAATHRESMT *%=1. 0 KALETTHD % =0. 9 ZERHIZEEN=0. 6 B KITHAINT %=0. 6 B Kii-HMT=0. 5
A =Rl 11=0. 5
FHARE 1 B ERTIEA k=1 2 FARFEIIT k=1, 1 FARmA R 5 Kt k=1, 0 JUSHRFIRIX %=0. 8 /= iigiT=0. 7
TEHT =0, 7 SRk =0. 7 = FHTTE/INEKET % =0. 6
148 (28 03 09 | TFIERILHHR 357 29.9° N 140° 23.5° E 64km M: 4.3
S 2 #4772 L=1.8 T d=1. 6 HiEHiR<=1.5 JLHJLERRTH Ek=1.5 JBHrgE.sPM*=1.5

FRZS |

2

A TR IT=1. 5

Wi H &R k=14 AEETRAT*=1. 3 BlifiEa=1. 3 LR k=1 3 JHa Rl x=1. 3
TP KR k=1 3 [UETTANENTE L= 2 REeTTHREE=1. 2 BHHTE *=1.2
THAERNXACRMT % =1. 1 TIERGEXEAER *=1. 1 pRHEEZEHE=1. 1 T *=1.1
WAETHER *=1. 1 JEfT=%=1. 1 FRA{R*=1.1 WIAmEREG k=1 1 THEPRXFRE=11
RS YEMTRES k=1 1 [EEEHT/\ A il \k=1. 0 TIELIER/NAE %=1 0 LR TREE *=1.0

T AT % =1. 0 JEATE4 %=1, 0 FHEPRX TR *=1. 0 Z LA/ *=1.0

EEET R T x=1. 0 (LG % =1. 0 B FAWEF %=0.9 J\fi/\f%=0.9

VNI AT B3 % =0. 9 THERKIXISWAEF %=0. 9 [ THTBE*=0. 8 KM *=0.8

TRIFHTED %=0. 8 WERMT T 248%=0. 8 & HAT L2 %=0. 8 THEERXARRMRE%=0.7
FARASS %=0. 7 FEHAFCEH=0. 6 fEILTHEHE=0. 5 Sk =n «=0.5

IR k=2, 3 REUERRAS) || KA E A HET k=1, 7 BRI =V 55%=1.6

REIEARZ) || AR T k=1, 5 BRI X ALILAH % =1. 5

BRI B HNT k=1, 4 SRR XS *=1. 4 BEGIRX SRR *=1.4




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
WEHIEX T 7 RBRT k=1, 4 BT XL FET k=1. 3 A X LRT=1. 2 AR X LHT %=1, 2
R A5 T sk =1, 2 AR | HAEHT k=1, 2 AR H T sk=1. 2 RIS X R k=1, 2
RIS FLIX ISk =1. 1 BRERE TR T %=1, 1| BREHEX E EANT %=1, | BREFEEXIEN I %=1 1
JIES VIR X = RITNT =1, 1 BT E=1. 1 BERMR% *=1. 1 7 IRz 7 ik=1. 1
FRERAIRIX ALk =1. 0 AR FEREX BN T %=1, 0 FiEEXIBE *=1. 0 B XAINT %=1. 0
TR REAS k=1, 0 ARICES R XRIANT % =0. 9 IR -2 dfE R % =0. 9 AR SX i % =0.9
FREAIR X 1% =0. 9 BEIR(R 1 AR AT % =0. 8 HHIRSKIEER %=0. 8 I IF=2X 7 FAM] %=0. 8
TR X ALILE AR % =0. 8 FEBLEARX AR k=0, 8 FEIRESX FAHMT % =0, 7 FAE HTSAHT %=0. 6
BAATERT R 9=0. 6 HEICRIXFIRAT % =0. 6
PRI 1 BCRT R =1, 3 ZIEEETERE=1. 0 SORTTEH=0. 9 HBFifivE %=0.9 > <IFdi/ & *=0.8
FPETIFIH: % =0. 7 AR WA % =0. 6 FIHRETAR)I1=0. 6 ZLPGTISH4E=0. 5 Al mHiffili=0. 5
HER 1 FINmEid k=1 4 ERITA %=0. 9 ZABMi=a5m %=0. 8 F)I[MdE)I1%=0. 8 F HFFHTHIEE%=0. 7
WV FEREXHR =0, 7 AETT FFH=0.6 FHERHAEHEH %=0. 6 IZETHAFIHR *%=0. 5
SV ERE RN %=0.5 ZzEHRX G *=0.5 S = EREXAIET*=0. 5
Bl AR k=0 5 7 H #Fi4aIf % =0. 5
D 1 WTHMTFET k=1, 2 \E T2 %=1 2 FATE->DO Uy k=1 2 FAHLXPE 7 JF%k=1. 1
HRUR ST XARBART k=1, 1 HRUERARPIR % =1. 0 BAUTH K HRA % =1. 0 HATHHAX =#AE %=1.0
BT A % =0. 9 BRETTARFARICTFAT=0. 9 /NN BT %=0. 9 ZEEHRIF %=0. 9
TR HIXZEE) | =0, 9 HURH AR AR =0, 9 HUREEARKAMR] %=0. 9 FHTHEFR S %=0. 9
HRLF N XEEE %=0. 8 E/oFfiFA=0.8 PHEATFIT%=0. 8 HHiEX %A *=0.8
FORR A XA =0, 7 FRURSZ X TAHEIT % =0. 7 FLA) X H9e=0. 7
BT A K A 5 =0. 7 WTFHTRAREF % =0. 7 BRI TR XHRIRE %=0. 7 BURUEREZeH=0. 7
R B AT =0, 6 HURTHRIE XU k=0, 6 BT ESZXFHL%=0. 6 FHT R EHTIREHE *=0. 6
ZJETTEAR % =0. 6 HHGTIXI) % =0. 6 BRI EHT %=0. 5 FHRSUIXAR— & H %=0.5
ORGP 8 5 =0. 5 BTG IXARENT k=0, 5 HAUIJIXALS) 15k =0. 5 HETE X %=0. 5
ORGSR =0, 5
AL 1 & L e AE=0. 5
Hl] Uk 1 RFTAARA%=1. 0 FFEOETREM*=0.8 & LETHRRT=0. 7 & LE T %=0.6
PrEHPIE ST 7 R=0.5
149 |28 09 51 | ZIBIREEES 36° 18.3° N 140° 01.1° E 72km M: 3.4
PRI 1 ST =0. 7 #5472 L=0.5
N 1 FEE TR k=1, 2 FEETTIHEERT=0. 9 /U %=0.9 B e R HERKF *=0. 7
AT ST %=0. 7 BB %=0. 6 FEEFHihETk=0. 5 HiAHiERT=0. 5
TR 1 BRI % =0. 6
B R U 1 VJIATHE %=0. 5
150 |28 14 28 | A KEAiE 34° 47.3° N 139° 19.6’ E 2km M: 3.4
HORUAR 2 PHERERTITAT=1. 9
e U 2 WFERIZSEA%=2.3
1 AR k=0, 6 (FEHPHE ST v R=0.6 G oE RN *%=0. 6
151 |28 14 33 | P KEAHE 34° 47.6° N 139° 19.7 E 4km M: 2.5
] Uk 1 EFFEMZARRA %=0. 5
152 (28 15 15 | (kR 34° 46.9° N 139° 20.3" E 2km M: 3.0
i gneilt 2 BHEKEHT7EHT=2. 0
H ] U 1 HEFEMZREAR%=1.2
153 [28 15 23 | #EE UM 36° 56.9° N 141° 03.5° E 51km M: 3.3
fE IR 1 JHUPIRSTFIIN=L. 1 AEEERTAE % =0. 8 /NEFHTHE % =0. 6
154 |28 15 31 | FrEREE 34° 47.3° N 139° 20.77 E 3km M: 2.1
HUAR 1 JrE KEHTIERT=0. 9
155 (28 17 05 | FEXKEE A 41.4 N 139° 20.0° E 3km M: 3.7
WS 3 FEREMTITHT=3. 4
2 FEREIZEAREL 5
1 GHEREITRERE k=1 4
] 3 HFTHTREAR*=2.6
1 FEfHFEs T 7> k=07
THER 2 SEFANT AR *=1. 5
1 fEILTTRAE=0.7
156 (28 17 57 | (FEKETE 34° 47.7 N 139° 19.4" E 4km M: 2.7
HUUAR 1 FrEKEHTITIT=0. 8
gl 1 HFEMZREA %=0.5
157 |28 18 40 | RE: i 27° 14.0° N 142° 03.7 E 87km M: 4.1
HORUAR 1 /NEERREE=LL 1 /NSRRI = B A 1=0. 5
158 |28 19 37 | KB 34° 46.1° N 139° 21.0° E 5km M: 2.2

U

1

PR RITIEHT=0. 6




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
159 |28 19 42 | F KRB 34° 471.7 N 139° 19.6’ E 4km M: 2.4
T 1 HPEHZSRAR%=0.7
160 [28 21 36 | AmEREALFEH 28° 06.8" N 127° 59.3" E 9km M: 4.4
SRV IR 1 RYEHTEAB %=1.0
161 [29 00 05 | {EARALFE 28° 05.0° N 127° 59.4’ E 14km M: 4.9
IR 1 E4ITHRIE=0. 6 G3AMTASAE %=0. 6
162 [29 00 33 | (kBT 34° 46.6° N 139° 21.0° E 1km M: 2.3
R 1 FEREHTIET=1. 2
163 |29 00 41 | FEREIHE 34° 46.6° N 139° 21.3° E 2km M: 2.2
el 1 GFEREATIE=0. 6
164 (29 04 01 | #&&EEH 37° 02.7 N 142° 26.5" E 13km M: 4.4
B IR 1 EVEHRE%=0.5
e 0 1 FITTHT AT % =0. 7
165 (29 04 11 | KB 34° 46.6° N 139° 21.3" E 2km M: 2.4
(7B 129 04 11 | rE KU 34° 46.9° N 139° 22.8" E 4km M: 2.3
i gneilt 2 BHEKEMTIEHT=1. 5
166 129 04 21 | FERETHE 34° 46.7 N 139° 21.5° E 3km M: 2.1
el 1 FEREHTIEHT=0. 5
167 [29 05 04 | KB 34° 46.7 N 139° 21.5" E 3km M: 2.0
HRUAR 1 GrEREITICRT=0. 5
168 |29 18 13 | ‘AU 39° 24.3° N 142° 19.1° E 51km M: 3.8
AT 2 [LHEATRIR *=1. 6
1 (L EETAREIT=1. 4 BT AT k=1 3 BTk =1 3 AT REIT=1. 3 SaTi T k=1.3
BT %=1, 0 —BIriHLMAT %=0. 9 —BIri BT 5k =0. 7 {EHBTHEH %=0. 6 KAEEMR]/ M *=0. 6
— B AR % =0. 6 =) 1H%k=0. 5
IR 1 KNUVETHHERNT %=0. 5
169 129 19 01 | “AFURh 39° 01.8" N 142° 02.3° E 58km M: 3.3
IR 1 &ALATRE=0. 5
170 129 19 41 | FEVEESIRpEREEH S 31° 56.1° N 130° 47.77 E 1km M: 1.9
SR U 1 FZETRRIRTH  %=0.5
171 |29 23 39 | FlmRrpEs 35° 13.6° N 138 23.9° E 20km M: 2.7
Hl] Uk 1 Bt k=14 &AM %=0.8
172 |30 05 05 | TFHERALFEES 35° 38.8° N 140° 09.77 E 69km M: 3.6
THER 2 FHEFGX Hpt=1. 5 TR IXAEENT %=1. 5 FHERABXEANT *=1.5
1 TFEERXEMT %=1, 4 THEPIX THETATT*=1. 3 TEEFEXIOLIFk=1.3 TR *=1. 3
TR X RGET k=1. 2 VUERETRENE =1. 2 BEmAREETS *=1.1 Fe&HHE G *=1.1
HATHUAR =1, | THEIFER/ AR *=1.0 HE&FHHTE=0.9 472 L=0.8 [LEHHHEA *=0.8
FARIT R =0 7 1) 1T\ *=0. 7 SHETAEIRIT=0. 7 AFEETAH=0. 6 SRFTER *=0.5
FARAYE %=0. 5
HER 1 EhNdisEid=0.9 W= EHXHE*=0.6
HURCER 1 HRGHE R EEAL R =1. 0 BAULXIRPIF %=0. 8 H AT IXAHR=0. 8 HHtHAX =4 KR *=0. 8
ML 2 JE =0, 7 HRUE ST AR % =0. 7 HUSARRK A % =0. 7 HUR T H K ATHT=0. 7
RN AR =0, 7 BT X % =0. 7 FAaivE->2 Uy k=0, 7 HAT RS %=0. 7
HO TR X =0, 7 BRI EF 7 3k =0. 6 BTHATHHT %=0. 6 HULHTEX LA %=0.6
INEFTZ N %=0. 5 FRH AR *=0. 5 HFUE X TF-F A EHT %=0. 5
) 1[I 1 AEIERRSS) XA T k=1, 3 Mt X LITFRaT=1. 3
173 (30 15 14 | HAEAFH 40° 39.4° N 142° 15.7 E 44km M: 3.7
BRI 1 JUFERT=1. 4 P& ERTE(L k=14 JUF AL %=1, 1
AT 1 HKHTECK % =0. 6
174 (30 23 57 | {EERHH 37° 06.7 N 141° 06.4 E 52km M: 3.9
T 3 JUPF TIN=2. 7 18 B REFIT N AGE KA k=2, 6 fEENTALH % =2. 5
2 JUPIRT EJPNENE =2, 4 HRAVEAEA *=2. 4 JRITHTEIAS=2. 3 FHATTH#REEHT % =2. 3

FEARE T/ NG K % =2. 1 AT [5k=2. 0 WX T EMEA % =2. 0 AT IENT % =2. 0

WHO XTI % =1. 9 HATTS [IT=1. 8 ERMITAN %=1 7 JIIPA _EJPVINLEE%=1. 7
FEIATTHYEARET sk =1. 7 AT HET 9] sk =1. 6 /)NEFET/NEFETHT k=1, 6 \ \io& i —FOlT=1. 6
AT IR %=1, 6 FHEFKH *=1. 6 SEEAGHIR *=1. 6 FEFHETIRMTIX & RET*=1. 6

18 RPN N A R k=1 6 (TR (E SR k=1, 5 KCHEMTHS |- sk=1.5 /NEPET 3@ % =1. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FAT T AHERAT % =1. 5
1 ZAURTERE *=1. 4 EJIRPING *=1. 3 HEMTIIRE =1, 3 WS TSI k=1. 3 FE T *=1.2
FAARRS TR XAEE=1. 2 AT Hk=1. 2 WEamTHba P EEr=1. 1 288 [H e« =1. 1
WhETVIMGIEEL 0 JIREITHE / 0 k=1, 0 fREHETEILNT %=1, 0 MIHETFITX = &T=1.0
ZE) T\ % =0. 9 FAAAFS THEE S X PEHT k=0, 9 BTHIMT AN % =0. 8 KA FhAZA % =0. 8
TRk =0. 8 FIATHIERPN=0. 8 BEANT ARG %=0. 7 4&EFENTRIHT %=0. 6
TAKATIAE % =0. 6 AE AR %=0.5
PRI 2 LR TTIREHT % =1. 6
1 BRI %=1. 3 m#KTT FRfk=1.3 BAZmfiTk=1.1 B rii+ERTAHS*=1.0
HSEHiB) NG =0. 9 K FRTHLH 5 =0. 8 R HTHITEIT=0. 5
=871 8 1 LoeHTEARN k=1, 2 AR % =0. 9 AT L-if=0. 8 44 BT %=0. 6 A MATAMH%=0.6
175 |31 01 31 | f@mseyh 37° 10.7 N 141° 08.4° E 88km M: 3.6
S 1 JUPRTT)NPN=0. 5 JBICAT4EHAE=0. 5
176 |31 03 03 | TIERH S 35° 48.7 N 140° 49.7 E 12km M: 3.4
/A 1 ARATTRA sk =1. O PRI M % =0. 7 ZRGENETi#AE=0. 7
THER 1 SEFii=RT %=0. 6 JHHT=%=0.6
177 |31 12 15 | (LALErf « FEE 35° 13.6° N 138° 24.0° E 19km M: 3.1
Hl] Uk 2 ELEmi k=20 HLiiiyx=1.5
1 BEEHRIRET=0. 9 FHREK XS %=0. 8 & LA *=0.6
(LIALU 1 (LBLEEERET Rt 5k =0. 7 |LIBLRTERIT 2 N % =0. 5
178 |31 13 13 | AW 32° 58.4° N 130° 20.5" E 9km M: 2.8
e o] U 1 KAHTHIEFINT =0, 7
FR I 1 ZER#T=0. 6
179 |31 14 04 | Hrk - Ui 34° 25,17 N 139° 16.1° E 6km M: 2.2
HOUAR 1 FEARAK k=1, 4 FEFIIFE=0.7
180 |31 22 21 | #HngWR F#its 37° 02.9° N 138° 04.9° E 9km M: 2.0

HIRL

1 Bt/ {2=0.6




